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Méhes Máté polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy  van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal az alábbi  napirendet fogadta el:

N a p i r e n d :

1./ Polgármester  beszámolója a két ülés között végzett munkáról,  tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések
3./ Tájékoztató a 2010.évi költségvetési rendelet  tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról

     Előadó: polgármester

4./ Az Önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezet  megvitatása

     Előadó: polgármester
5./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása
     Előadó: körjegyző
6./ Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

    Előadó: körjegyző
7./ 2010.évi Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

      Előadó: körjegyző 

8./ Az önkormányzat 2010.évi munkatervének elfogadása 

      Előadó: körjegyző

9./Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

      Előadó: polgármester 
10./Egyebek

    Előadók: polgármester, körjegyző, önk. képviselők

11./Egyedi ügyek (zárt ülés)
     Előadó: körjegyző

N a p i r e  n d    t  á r g y a l á s a:   

1./ Polgármester  beszámolója a két ülés között végzett munkáról,  tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Méhes Máté polgármester a napirend keretében  előadta, hogy az Egervár, Lakhegy és Vasboldogasszony községek önkormányzatainak tulajdonában álló Opel Combo típusú gépkocsit Egervár polgármestere megvásárlásra felajánlotta. A gépjárművet jelenleg a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény házi gondozója használja, aki Egerváron és Lakhegyen gondoskodik a szociális étkeztetés házhoz szállításáról. 
Ezt követően ismertette a lejárt határidejű határozatokat. (Az írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
A polgármester bejelentette, hogy az egyéb közérdekű ügyeket az egyebek napirendi pont keretében fogja előterjeszteni.

A képviselőtestület kérdés, hozzászólás nélkül elfogadta a polgármester beszámolóját.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs bejelentés, kérdés nem hangzott el.

3./ Tájékoztató a 2010.évi költségvetési rendelet tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról

     Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a beszámolót.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a felkérésnek eleget tett és ismertette az önkormányzat 2010. január 1-től január 28-ig terjedő időszakban befolyt bevételeiről és teljesített kiadásairól készült beszámolót. Tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az ÁHT.lehetővé teszi, hogy a költségvetési rendelet megalkotásáig terjedő átmeneti időszak gazdálkodásáról beszámoló formájában  készüljön elszámolás. A fent jelzett időszakban az önkormányzathoz 954 eFt folyt be, a teljesített kiadások nagysága összesen 1.368 eFt-ot tett ki.

Elmondta, hogy a beszámolóban szereplő bevételek és kiadások beépülnek a költségvetési rendeletbe.

Ezt követően részletesen ismertette, hogy milyen jellegű bevételek és kiadások keletkeztek.

Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy a kábeltévé adását sugárzó egervári stúdió – Lakhegy községre eső - villanyáram költsége az Egervári László Általános Iskola költségvetésében szerepel, így a fenntartó önkormányzatok finanszírozzák a stúdió áramköltségét is.

A  stúdiót használó pedig nem fizet, a tornaterem bérbeadásából sem folyik be jelentős összeg.
A képviselőtestület kérdés, hozzászólás nélkül tudomásul vette az elhangzottakat.

A polgármester indítványozta a napirendi pont elfogadását, majd szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének              1/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestület                                                                     a költségvetési rendelet tárgyalásáig beszedett 2010. évi bevételekről és teljesített kiadásokról szóló beszámolót az - írásos előterjesztésben foglaltak szerint - elfogadta.

Felkérte a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2010.évi költségvetési rendelettervezetébe a fenti bevételeket és kiadásokat építse be.
Felelős: körjegyző 

Határidő: azonnal

4./ Az Önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezet  megvitatása

     Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester a Körjegyzőt kérte fel, hogy ismertesse az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezetét.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat 2010.évi tervezett bevételi és kiadási főösszege 72.910 eFt.

Ezt követően a körjegyző ismertette a rendelettervezetet, melynek során  tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy megváltozott jogszabályi előírásoknak eleget téve került elkészítésére a rendelettervezet. 

A tervezet elkészítése során minden bevételi forrás figyelembevételre került, az önkormányzat legjelentősebb bevételi forrása az állami támogatás. 

Elmondta továbbá, hogy az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezete tartalmazza a 2009.évi pénzmaradvány összegét, amelynek becsült összege 15.590 eFt, ez magában foglalja a Közös Pénzügyi Alapból átvett 12.000 eFt összegű pénzeszközt is. A megtakarítás a takarékos gazdálkodás eredménye.
A körjegyző előadta, hogy a rendelettervezetben jelentős a személyi jellegű kiadások összege, mivel a tervezet készítésekor a figyelembe vették a Közfoglalkoztatási tervben szereplő személyek számát is.

1 fő számára 12 eFt/hó összegű meleg étel utalványt állítottunk be a tervezetbe, kérte, hogy a képviselőtestület erről hozzon döntést, továbbá javasolta, hogy az eMagyarország Pont felügyeletét ellátó, illetve a könyvtáros megbízási díjának összegéről is döntsenek.

Ezt követően az önkormányzat 2010.évi költségvetésének rendelettervezetével kapcsolatosan elmondotta, hogy 54 mFt a tervezett működési kiadások összege, a felhalmozási kiadások között nem került tervezésre lakáscélú támogatás.

A napirend keretében a körjegyző előadta, hogy  az EMVA pályázathoz 3.695 eFt összegű önrészt kell biztosítani az önkormányzatnak, s ezzel is számoltak a rendelet elkészítésekor.
Szólt arról is, hogy a társadalmi szervezetek részére átadott támogatások mértékét a 2010.évi költségvetési koncepcióban szereplő összeggel tervezték. 

Előadta továbbá, hogy a rendelettervezetben javasolják, hogy a szabályszerű és zökkenőmentes gazdálkodás érdekében a képviselőtestület engedélyezzen a polgármester részére előirányzat- átcsoportosítási jogosultságot, oly módon, hogy 1 millió Ft erejéig maximum 500 eFt összegig csoportosíthasson át. Az átcsoportosításról a polgármesternek be kell számolnia, és egyidejűleg javaslatot kall tennie a költségvetési rendelet módosítására.

A rendelettervezetben szerepelnek a költségvetési hiány finanszírozására, illetőleg az átmenetileg szabad pénzeszközök felhasználásra vonatkozó szabályok: a költségvetési hiány finanszírozásának módja a hitelfelvétel a számlát vezető pénzintézettől. Az ezzel kapcsolatos döntések a képviselőtestületet illetik meg. A tervezetben javasoljuk, hogy az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeit értékpapír vásárlással , illetve pénzintézeti lekötés útján hasznosítsuk oly módon, hogy az ezzel kapcsolatos hatáskört a képviselőtestület 2.000 eFt-ig utalja a polgármester hatáskörébe. Az ezen a mértéken felüli többlet hasznosításáról pedig továbbra is a képviselőtestület döntsön.
A körjegyző kérte, hogy a képviselőtestület határozza meg a közművesítési hozzájárulás 2010.évi összegét. A tervezetben a 2009.évi összeg, 110 eFt szerepel.

A körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a polgármester tiszteletdíjának meghatározását illetően most a Vagyonnyilatkozat kezelő és Nyilvántartó  Bizottságnak nincs feladata a javaslattétel ügyében. A tiszteletdíj összege 96.625,-Ft-tól 173.925,-Ft-ig terjedhet, a költség átalányt a tiszteletdíj 20 %-ától -30 %-áig lehet megállapítani. 
Tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy 2010.évtől a polgármester részére megállapított költség általányt 25 %-os mértékű  SZJA terhel.

A körjegyző kérte a képviselőtestületet, hogy mondják el véleményüket a rendelettervezettel kapcsolatosan.

Méhes Máté polgármester a tiszteletdíj megállapításával kapcsolatosan megjegyezte, hogy tájékozódni fog, hogy a nyugdíjellátása mellett a tiszteletdíj és a költségátalány adóztatását követően a nettó összeg ne legyen kevesebb a 2009.évi összegnél.
Bognár István alpolgármester javasolta, hogy a polgármester tiszteletdíjának ügyében a döntést halasszák a következő képviselőtestületi ülésre. Felkérte a polgármestert, hogy addig tájékozódjon a rá vonatkozó adó szabályokról.
A képviselőtestület tagjai egyetértettek az alpolgármester által előadottakkal.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a napirend keretében a képviselőtestületnek döntést kell hozni arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat 1 fő közalkalmazott dolgozója részére a rendelettervezetben szereplő 12 eFt/hó összegű meleg étel utalványt biztosítja-e.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondják el véleményüket.

Bognár István alpolgármester javasolta, hogy a rendelettervezetben szereplő nettó 12 eFt összegű meleg étel utalványt állapítsák meg a munkavállalónak Takács Gyulának, mivel  a munkaviszonya alatt hosszú ideig 6 eFt/hó összegű utalványt kapott.
A képviselőtestület tagjai egyetértettek a javaslattal.

A polgármester  szavazásra bocsátotta a fenti indítványt.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  

2/2010. (II.4.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete  2010. évre vonatkozóan az önkormányzat 1 fő közalkalmazott dolgozója, Takács Gyula  részére havi nettó 12.000 Ft/fő;

összegű meleg étkezési utalványt biztosít természetbeni juttatásként. 

Az étkezési utalványokat 25 % adókötelezettség terheli, melyet az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére finanszíroz. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a járulékos költségek csökkentése érdekében , 500 Ft-os címletekben a jegyek megrendeléséről gondoskodjon. 

Határidő:  2010.március 15.

Felelős:      polgármester, körjegyző

Méhes Máté polgármester megkérdezte, hogy az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezetével kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás.

Egyéb, a költségvetési rendelettervezettel kapcsolatban nem hangzott el, a polgármester a fentieket követően szavazásra bocsátotta az önkormányzat  2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezetét az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A képviselőtestület egyhangúan 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a megalkotta a tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati-Képviselőtestületének 1/2010.(II.10.) számú rendelete  az önkormányzat  2010.évi költségvetéséről.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

     Előadó: körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a rendelet módosítását indokolja, hogy az étkeztetést biztosító vállalkozó a nyersanyag árak emelkedése miatt 2010.március 1-től emeli a díjakat.

A szociális étkeztetésért fizetendő díjakat 2010.február 28-ig a kérelmező jövedelme alapján felül kellene vizsgálni.
Az új térítési díj alkalmazásához a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítása szükséges.

Ehhez azonban a Támasz Alapszolgáltatási Intézmény által megadott önköltség számításra lenne szükség. Sajnos ezt hiába kértük, a mai napig nem kaptuk meg. 
Ezáltal a térítési díj meghatározása és a szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása nem lehetséges.

A körjegyző a napirend keretében tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az intézmény külön díjat szeretne szedni az önkormányzatoktól a szociális ebéd házhozszállításáért, de az ez irányú megkeresést az önkormányzatok elutasították. Emlékeztetett arra, hogy amikor az önkormányzatok csatlakoztak a TÁMASZ-hoz, nem erről volt szó.  Megjegyezte, hogy tudomása van arról is, hogy az étkeztetést biztosító vállalkozónak sem fizette meg az intézmény a 2009. decemberi költségét.
Összességében megállapítható, hogy amikor a körjegyzőséghez tartozó négy önkormányzat szervezte meg és bonyolította a szociális étkeztetés biztosítását olcsóbb és hatékonyabb volt mint most.

Méhes Máté polgármester megkérdezte, hogy mi okozhatta ezt a pénzügyi  problémát a Támasz-nál?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy egyes önkormányzatok nem állapítottak meg térítési díjat, így az intézménynél magas költség halmozódott fel, amely a fizetőképességet veszélyezteti.

Ezt követően a körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a szociális törvény alapján minden évben meg kell határozni helyi rendeletben a szokásos legolcsóbb temetés költségét. 2009.évben a szokásos legolcsóbb temetés költségét 120.000,-Ft-ban határozta meg a képviselőtestület, a temetési segély összege 30.000,-Ft volt.

Előadta továbbá, hogy a temetkezési vállalkozónál történt tájékozódást követően, valamint a temetési  segély kérelmekhez csatolt számlák alapján megállapítható, hogy a legolcsóbb temetés költsége meghaladja a 120 eFt összeget.

Kérte a képviselőtestületet, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat.
Méhes Máté polgármester javasolta, hogy a rendeletben a temetési segély összegét  2010.évben emeljék, - mivel már tavaly sem történt emelés - oly módon, hogy a szokásos legolcsóbb temetés költsége 140.000,-Ft legyen, s a temetési segély ennek 25 %-a, azaz 35 eFt legyen.

Kérte a képviselőtestület tagjait, mondják el véleményüket, javaslataikat.

A képviselőtestület egyetértett  a polgármester javaslatával.
Egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének              3/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az                                                  Önkormányzat  2010.évben a szokásos legolcsóbb temetés költségét  140.000,-Ft összegben határozza meg.

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló 5/2003.(VI.10.) számú rendeletének 1. számú függelékét módosítsa.
Felelős: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző
Határidő: azonnal
6./ Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

    Előadó: körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat  gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletének módosítását a nyersanyagárak emelkedése indokolja. Ismertette az étkeztetést biztosító vállalkozó által adott ajánlatot, mely 2010.március 1-től kerülne alkalmazásra.
A körjegyző elmondta, hogy a gyermekvédelmi rendelet 1.számú melléklete határozza meg az étkeztetést igénybevevők által fizetendő térítési díjat.  Ezt követően részletesen ismertette a rendelettervezetet. 
Indítványozta továbbá, hogy a képviselőtestület hozzon határozatot a rezsiköltségre vonatkozóan. A rezsi költséggel kapcsolatosan a Napköziotthonos Óvoda és az Egervári László Általános Iskolára vonatkozóan részletesen ismertette Mázsa Imre vállalkozó által adott árajánlat összegeit, majd elmondta, hogy a képviselőtestületi határozat biztosítékul szolgál az önkormányzat részére, hogy a vállalkozó nem számol magasabb díjat.

A körjegyző kérte a képviselőtestületet, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat.

A képviselőtestület egyetértett az elhangzottakkal.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester elfogadásra javasolta a rezsiköltség összegét.

A képviselőtestület egyetértett a polgármesteri indítvánnyal.

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2010.(II.4.) számú határozata:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete az óvodai, iskolai étkeztetés díját 2010.március 1.napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

a.) Egervári László Napköziotthonos Óvoda esetén:
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 184 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 124 Ft
· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 61 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 41 Ft
· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 61 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 41 Ft
b.) Egervári László Általános Iskola esetén:
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 219 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 152 Ft
· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 67 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 45 Ft
· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 67 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 45 Ft
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről az étkeztetést nyújtó vállalkozót, valamint az oktatási intézményt tájékoztassa.

Felelős:  körjegyző

Határidő: 2010.március 1.

A fentieket követően a polgármester elfogadásra javasolta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosításának elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosításának elfogadását az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A képviselőtestület egyhangúan 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2010.(II.10.) számú rendelete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 6/2003.(VI.10.) számú rendelet módosításáról
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

7./ 2010.évi Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

      Előadó: körjegyző 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző  a napirend keretében ismertette az írásos előterjesztést, majd elmondta, hogy az önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási tervében 15 fő  6 hónapra, napi 6 órában történő foglalkoztatását tervezték. A javasolt létszámmal és ütemezésben a személyi költségek összesen 5.349.469,- Ft-ot tennének ki, minimálbér figyelembevétele mellett, melyből az Önkormányzatnak az 50 %-os járulékkedvezmény figyelembevétele mellett  401.550,-Ft-ot kellene biztosítani. Ezen felül 120 000 Ft kiadással számoltunk munkaruha, és egyéni védőeszközök költségei címén, melyhez állami támogatást igénybe venni nem lehet. 

A hivatal a közcélú foglalkoztatásban részesíthető személyekről – csakúgy , mint 2009.évben – idén is rendszeresen tájékoztatni fogja a képviselőtestületet.

Megkérdezte, hogy a képviselőtestület a Közfoglalkoztatási terv elkészíttetésével nem kíván-e a Többcélú Kistérségi Társuláshoz csatlakozni?

Kérte a Képviselő-testületet, hogy a Közfoglalkoztatási tervet tárgyalja meg.

Méhes Máté polgármester véleménye szerint a körjegyzőség 2009.évben is jól ellátta az ezzel kapcsolatos feladatokat, a rendelkezésre állási támogatásban részesülő személyek részére szinte személyre szabottan lehet feladatokat, munkát adni, ezért nem indokolt a csatlakozás a Társuláshoz.

A testület tagjai egyetértettek az elmondottakkal.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester indítványozta a napirendi pont elfogadását, majd az írásos előterjesztésben foglaltakkal megegyezően  szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének              5/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati  Képviselő-testülete az önkormányzat  2010. évre vonatkozó közfoglalkoztatási tervét az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja. 

A képviselőtestület kinyilvánítja, hogy a közcélú munka megszervezését, és lebonyolítását, a közfoglalkoztatási terv megvalósításával kapcsolatos feladatokat saját feladatellátásában, Egervár – Gősfa – Lakhegy - Vasboldogasszony Körjegyzőségének segítségével kívánja ellátni.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Közfoglalkoztatási Tervnek a Magyar Államkincstár, valamint a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ részére történő megküldéséről gondoskodjon.

Felkéri továbbá, hogy a közcélú foglalkoztatással kapcsolatos feladatok ellátásáról gondoskodjon. 

Határidő: 2010. február 15.

               folyamatos

Felelős: Méhes Máté polgármester

8./ Az önkormányzat 2010.évi munkatervének elfogadása 

      Előadó: körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző  a napirend keretében ismertette Lakhegy Község Önkormányzatának 2010.évi munkatervének tervezetét.

Elmondta, hogy a munkaterv  a tapasztalati adatok alapján, illetve az év folyamán várható feladatok figyelembe vételével  készült. A munkaterv célja, hogy  támpontot nyújtson a jövőre vonatkozóan, de a bővítése is lehetséges.

Kérte, hogy a képviselőtestület mondja el javaslatát a munkatervvel kapcsolatosan.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester indítványozta a napirendi pont elfogadását, majd az írásos előterjesztésben foglaltakkal megegyezően  szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének              6/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az                                                  Önkormányzat 2010.évi munkatervét az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően  - elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselőtestületi ülések napirendi pontjainak meghatározásánál a munkatervben írtakra legyen figyelemmel.

Felelős: Méhes Máté  polgármester

Határidő: folyamatos

9./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

      Előadó: polgármester 
Méhes Máté polgármester a körjegyzőt kérte fel a napirend ismertetésére.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző  előadta, hogy az önkormányzat által támogatott civil szervezetek közül – Lakhegy községért Alapítvány, Lakhegy Sport Egyesület, Lakhegyi Tűzoltó Egyesület – egyedül az Alapítvány számolt el a 2009.évi támogatási összeggel. Az elszámoláshoz csatolták a támogatás felhasználását igazoló számlák másolatát. Megállapítható, hogy a 140 eFt összegű támogatást mely célokra használták fel, s a rendelkezésükre álló összeget teljes egészében kimerítették.
A napirend keretében tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a Sport Egyesület és a Tűzoltó Egyesület 2010.évben nem kaphat támogatást, amíg el nem számol a 2009.évi összeg felhasználásáról.
Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.

Méhes Máté polgármester előadta, hogy tudomása szerint a Lakhegy Sport Egyesület könyvelése még nem készült el a 2009.évre vonatkozóan, ezért nem számoltak el a megadott határidőre.

Ujvári Katalin képviselő, a Lakhegy Községért Alapítvány tagja, azon belül  Daloskör vezetője előadta, hogy szeretnének minősítésen indulni 2010-ben, továbbá tavasszal kezdődnek a kulturális találkozók, ezért szükségük lenne az önkormányzati támogatásra minél előbb.

Takács Károly képviselő javasolta, hogy az Alapítvány számára az önkormányzat 2010.évi költségvetésében tervezett 140 eFt összeget két részletben- márciusban és szeptember hónapban utalják.

A képviselőtestület egyetértett a javaslattal.

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester a fentieket követően szavazásra bocsátotta az indítványt.

A képviselőtestület a szavazás követően egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  

7/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete a Lakhegy községért Alapítvány 2009.évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolót - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint – elfogadja. 
A képviselőtestület a 2010.évi költségvetése terhére 140.000,-Ft összeggel támogatja a Lakhegy községért Alapítványt.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a támogatás utalásáról gondoskodjon 2010.március és szeptember hónapban.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a Lakhegy Sport Egyesületet és a Lakhegyi Tűzoltó Egyesület vezetőit ismételten hívja fel a 2009.évi támogatási összeg elszámolására.
Felelős: polgármester

Határidő: 2010. március 10.

10./Egyebek

    Előadók: polgármester, körjegyző, önk. képviselők

(Fogorvosi ügyeleti ellátás

Méhes Máté polgármester a napirend kapcsán javasolta, hogy csatlakozzanak a fogorvosi ügyeleti ellátáshoz, ne várják meg azt, hogy jelzés érkezzen arra vonatkozóan, hogy Lakhegy községből fogadott betegeknek – akik sürgősségi ellátást kértek – fizetni kellett a kezelésért, mivel az önkormányzat nem csatlakozott és nem járult hozzá az ügyelethez.  Az ügyeleti ellátást Dr. Pallós Marcell fogszakorvos, a Pa-Med Egészségügyi Szolgáltató  Bt. keretében látja el, Zalaegerszeg, Bíró M. u. 17.sz.alatti rendelőben. Az önkormányzatnak a mindenkori társadalombiztosítási finanszírozáson felül havi 5 Ft/lakosonkénti hozzájárulást kell vállalnia, mely 2010.évre vonatkozóan már csak hét hónapot jelentene. 

Az elhangzottakkal kapcsolatosan egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület támogatja a fogorvosi ügyelethez történő csatlakozást.

Méhes Máté polgármester elfogadásra javasolta az indítványt, majd szavazásra bocsátotta  fenti javaslat jóváhagyását. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy  község Önkormányzati Képviselőtestületének  8/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete a fogorvosi ügyelet ellátására Ellátási szerződést köt a Pa-Med Egészségügyi szolgáltató Bt-vel (7624 Pécs, Fülemüle u.41.), valamint az ügyeletet ellátó Dr. Pallós Marcell fogszakorvossal. A képviselőtestület az ügyelet ellátásához szükséges lakosonkénti 5 Ft/fő/hó összeget 2010.évi költségvetése terhére biztosítja, melyet negyedévente a teljesítést követő hó 5. napjáig utal át a  Bt. részére a szerződésben meghatározottak szerint. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az ellátási szerződés aláírására. 

Határidő:  azonnal

Felelős:      polgármester
( Telekom ingatlan ügye
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző  előadta, hogy az önkormányzat a Lakhegy, Petőfi út 52.számú, Lakhegy  215.hrsz-ú 637 m2  területű földrészleten álló adótorony és építmény megvásárlására  100 eFt-ban ajánlatot tett, de ezt az árat a Telekom nem fogadta el.
Az ingatlan ½-ed része az önkormányzat, ½-ed része pedig a Magyar Telekom Távközlési Nyrt. (1013 Budapest, Krisztina krt.55.) tulajdonában van.
Méhes Máté polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület ismét tegyen vételi ajánlatot a területre vonatkozóan.
Buday József képviselő megjegyezte, hogy az önkormányzat annak idején térítésmentesen átadta a területet a Telekom elődjének.
Bognár István alpolgármester hozzászólásában kifejtette, hogy az ingatlanon álló adótorony elbontása jelentős költséget okozna az önkormányzatnak, véleménye szerint arra nincs szükségük, a Telekom szerelje szét, és vigyék el. Az önkormányzatnak az ingatlanon álló épület jelenthet értéket, mert víz, villanyáram van benne.

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy 310 eFt összegben ismét tegyenek ajánlatot az ingatlan megvásárlására.

A képviselőtestület egyetértett a javaslattal.

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester a fentieket követően szavazásra bocsátotta az indítványt.

A képviselőtestület a szavazás követően egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  

9/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete a Lakhegy, Petőfi út 52.számú, Lakhegy  215.hrsz-ú 637 m2  területű földrészleten álló adótorony és építmény ½ arányú tulajdoni hányadának megvásárlására  310.000,-Ft  összegben  ajánlatot tesz a Magyar Telekom Távközlési Nyrt. (1013 Budapest, Krisztina krt.55.) felé.

A vételár költségét a képviselőtestület a  2010.évi költségvetése terhére biztosítja.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a Magyar Telekom Távközlési Nyrt-t  értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. március 10.

(Zalavíz Zrt. pályázata
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette, hogy az önkormányzat ugyan már megállapította  a víz- és csatornadíjakat, a 2010.évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának igényléséhez, a pályázati anyag benyújtásához az  önkormányzatnak nyilatkozni kell arról, hogy a pályázatban közölt fajlagos ráfordítási adatok megfelelnek a KvVM rendeletben szereplő feltételeknek. A rendelet szerint támogatásra csak akkor jogosultak a pályázók, ha  az ívóvíz- és csatornaszolgáltatás 2010.évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 919 Ft/m³ mértéket. A Zalavíz számítása szerint a 2010.évre várható fajlagos ráfordítás nettó értéke Lakhegy esetében 920,5 Ft/m³. 

A szolgáltató tehát  a  Tárcaközi Bizottság által elfogadott támogatási küszöböt fogja áfával növelten a lakossági fogyasztók részére kiszámlázni. 

Méhes Máté polgármester  javasolta, hogy a szolgáltató által kimutatott  adatokat fogadják el, és  a Zalavíz Zrt. 2010.évre vonatkozó támogatási igény bejelentését hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatos kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Ezt követően a polgármester szavazásra, és elfogadásra javasolta a Zalavíz Zrt. 2010.évre vonatkozó támogatási igény jóváhagyását. 

A képviselőtestület  a szavazást követően  egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  

10/2010. (II.4.) számú határozata:

Lakhegy  község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalavíz Zrt. 2010.évi támogatási igény bejelentését a Lakhegy községi vízmű tekintetében  – a csatolt tartalommal – tudomásul vette. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Zalavíz Zrt-t értesítse. 

Határidő: 2010.március 1.

Felelős:      Méhes Máté polgármester

(Zalaegerszegi szennyvíztársulás  projekt II.ütem
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend tárgyában előadta, hogy a képviselőtestület már korábban is tárgyalt a zalaegerszegi szennyvíztelep projekt II. ütemének finanszírozásáról. 2010.évben a II. ütemhez működési költség címén 933.170 Ft-tal, a projekt megvalósításához 1.741.918,- Ft-tal kell hozzájárulni. Az önkormányzat 2010.évi költségvetése tartalmazza a működési költség címén átadott összeget, azonban kérdéses volt, hogy a projekt önrésze miből finanszírozható. A Társulás tájékoztatott bennünk arról, hogy a 2009. és 2010.évi önrész a Társulásnál képződő Fejlesztési Alap terhére visszapótlási kötelezettség mellett finanszírozható. Az alapból történő finanszírozásnak azonban feltételei vannak. Határozatban nyilatkozni kell a képviselőtestületnek arról, hogy  zalaegerszegi fejlesztési alapban képződött használati díjból a projekt önrész finanszírozására felhasznált pénzeszköz visszapótlásáról gondoskodnak.  Ez  tíz év alatt évenként 1 %-os díjemelést jelentene, a díjba be kell építeni az értékcsökkenést. A társulás szerint a lakosság gyakorlatilag ezt nem érzi meg, hisz eddig is az államilag támogatott víz- és csatornadíjat fizette.  Ezt követően ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.  
Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy nem erről volt szó, amikor a pályázat benyújtásra került.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a 933.170 Ft a projekt iroda működésére kerül felhasználásra. 

A képviselőtestület tagjai tudomásul vették az elhangzottakat.

Méhes Máté polgármester javasolta a képviselőtestületnek, hogy a szennyvízprojekt megvalósulásához szükséges hozzájárulást a fentiek szerint biztosítsák.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta fenti javaslatának elfogadását. 

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbiak szerint határozott:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 11/2010. (II.4.) számú határozata:

Az Európai Unió Kohéziós Alapja által támogatott Zalaegerszeg és térsége szennyvízelvezetési- és kezelési  projekt (Projektszám: 2004 HU 16 C PE 002) keretében létrejött vagyon után – a strukturális alapok és a Kohéziós Alap felhasználásának általános eljárási szabályairól szóló 14/2004.(VIII.13.) TNM-GKM-FMM-FVM-PM együttes rendeletnek megfelelően -  elszámolható értékcsökkenés szennyvízdíjba történő beépítése nem lineáris. 

1. Lakhegy Képviselőtestülete vállalja, hogy a Projekt II. ütem keretében létrejött vagyon után a szennyvízdíjba – az eddig beépített (cca. 70 %) értékcsökkenés mellett – 2015. évben újabb, hozzávetőleg +6 % értékcsökkenést épít be (6 % többlet díjemelést érvényesít) olyan mértékben, hogy a Projekt egészére vetítetten a 35 éves megtérülés biztosított legyen. 

2. A Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának egyhangú döntése alapján a Projekt II. ütemének önrészét a Társulás a Fejlesztési Alapból finanszírozza, amihez a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága, mint Közreműködő Szervezet (KvVm FI) hozzájárult. A hozzájárulás feltételeként Lakhegy Képviselőtestülete vállalja, hogy a Projekt II. ütemhez felhasznált önrész összegét visszapótolja a Fejlesztési Alapba, ezért ennek fedezetéül a 2011.évi szennyvízdíj megállapításakor hozzávetőleg +1 %-os díjemelést (1 % többlet díjemelést) érvényesít úgy, hogy 10 év alatt a teljes visszapótlás megtörténjen a kieső kamatokkal együtt. 

3. Lakhegy Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy jelent határozatáról a határozat egy hiteles kivonatának megküldésével értesítse az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L.17-19.) Társulási Tanácsának elnökét.

Felelős: Méhes Máté polgármester

Határidő: 2010. március 16. (határozati kivonat Társulás részére történő megküldése)

                  2010. december 31. (3.pont vonatkozásában)

                  2014. december 31. (2.pont vonatkozásában)

( EMVA pályázat 
Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy Lakhegy Község Önkormányzatának az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, falumegújításra és-fejlesztésre igénybe vehető támogatások igénylésére benyújtott pályázata keretében a temetőben sétány kialakítására benyújtott  pályázat buttó 16.806.247,-Ft-os költséggel került beadásra.

A műszaki tartalom változott a hiánypótlások révén az összes költség 18.478.453,- Ft lett, a támogatás összege 14.782.763,-Ft, a saját forrás összege pedig 2.801 eFt-ról 3.695 eFt-ra növekedett. Az önkormányzat költségvetésébe már ezen számadatok kerültek beállításra.

Elmondta továbbá, hogy az önerő összegére 5 mFt-ig pályázatot lehetett benyújtani.
A megvalósításához a vagyonrendeletben írtak szerint pályázatot ír ki az önkormányzat, mely az önkormányzat honlapján is megtalálható lesz, továbbá a Zalai Hírlapban is megjelentetésre kerül.
A pályázati  felhívásban az önkormányzat 10/2003.(XI.01.) számú vagyonrendeletében írtaknak megfelelően, a pályázat közzétételének napjától legalább 30 naptári nap különbségnek kell  lennie az ajánlatok benyújtásáig .
Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy a 30 napos pályázati határidőt túl hosszúnak tartja. A jövőben rövidebb határidőt kellene meghatározni a munkálatok felgyorsítása érdekében.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a fentiekre reagálva elmondta, hogy  erre vonatkozóan a képviselőtestületnek a  rendeletet módosítania kell. 
Egyéb kérdés, hozzászólás  nem hangzott el, a képviselőtestület tudomásul vette az elhangzottakat és felhatalmazták a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 10/2003.(XI.01.) számú vagyonrendeletének módosítását készítse elő, illetve felhatalmazzák a polgármestert és a körjegyzőt,  hogy lássa el a pályázati kiírással kapcsolatos feladatokat.
(Kisgyermek gondozó tanfolyam ügye

Ujvári Katalin képviselő a lakhegyi óvodavezetője – az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda igazgatójának kérését is tolmácsolva – kérte, hogy a képviselőtestület nyilvánítson véleményt azzal kapcsolatban, hogy a korábban hozott határozatában foglaltaknak megfelelően támogatja-e Méhesné Dobos Szilvia óvónő kisgyermek gondozói tanfolyamon való részvételét, vagy sem. 
Az óvónő 2010. szeptemberére várja második gyermekét, azt követően GYED-en szeretne lenni. A tanfolyam ráeső költségét már Méhesné kifizette. Nyilatkozott, hogy amennyiben az önkormányzat a 100 eFt összegű támogatást visszavonná, a tanfolyamot teljes egészében a saját költségére elvégzi. A támogatással 2 évre tanulmányi szerződést kötött az önkormányzat az óvónővel.
Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket.

Bognár István alpolgármester megkérdezte, hogy már elkezdődött-e a tanfolyam, illetve a szülési szabadság alatt vállalja-e a kismama a tanfolyamot?
Ujvári Katalin képviselő a válaszában elmondta, hogy már elkezdődött a tanfolyam és júniusban be is fejeződik.
Bognár István alpolgármester az elhangzottakat követően javasolta, hogy ne vonja vissza a képviselőtestület a korábban megítélt támogatást.
A képviselőtestület egyetértett az alpolgármesteri javaslattal, felkérték Ujvári Katalin képviselőt, hogy a fentiekről tájékoztassa az intézmény igazgatóját.

Egyéb nem hangzott el.

(Borverseny rendezése
Méhes Máté polgármester előadta, hogy a hagyományokhoz híven idén is szeretne az önkormányzat Borversenyt rendezni. Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai,  mondják el véleményüket, határozzák meg a rendezvény időpontját. Tájékoztatásul elmondta, hogy Egerváron 2010.március 20-án, Vasboldogasszonyban a Kistérségi borverseny március 6-án lesz.
Takács Károly képviselő 2010.március 13-ára javasolta kitűzni a borverseny időpontját.

A képviselőtestület egyetértett a javaslattal, 
Egyéb nem hangzott el.

A polgármester a fentieket követően szavazásra bocsátotta az indítványt.

A képviselőtestület a szavazás követően egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  

12/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete 2010.március 13.napján Borverseny rendezését határozza el.
A rendezvény költségét az önkormányzat a 2010.évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a borverseny megszervezéséhez tegye meg a szükséges intézkedéseket.
Felelős: Méhes Máté polgármester

Határidő: 2010.03.13.
(Nyugdíjas találkozó
Méhes Máté polgármester előadta, hogy a községben szintén  hagyománya van az évente megrendezésre kerülő nyugdíjas találkozónak, ahol az idősek köszöntése és megvendégelése a cél.

Javasolta, hogy a rendezvény időpontját 2010. március 6-ra tűzzék ki. Kérte, hogy a képviselőtestület mondja el javaslatait azzal kapcsolatban, hogy hívjanak-e sztár vendéget a rendezvényre?
Bognár István alpolgármester Németh Károly egervári nyugdíjas zenészt javasolta meghívni a nyugdíjas találkozóra.

A képviselőtestület tagjai támogatták az alpolgármester javaslatát.

Méhes Máté polgármester   a napirenddel kapcsolatosan elmondta, hogy a legutóbbi önkormányzati rendezvényre a környékbeli vendéglátók közül Kulcsár Zoltánt kérték fel az étel elkészítésére, most javasolja, hogy Mázsa Imre vállalkozót bízzák meg a feladattal. Indítványozta továbbá, hogy 100 főre készíttessék el a vacsorát.

Az ünnepi műsorral kapcsolatban kérte, hogy a lakhegyi óvodások és a Daloskör lépjen fel.

Előadta továbbá, hogy tekintettel arra, hogy sok idős személy a mozgásában korlátozva van, ezért a rendezvény idejére kérjenek kölcsön falubuszt Gősfától vagy Vasboldogasszonytól és a meghívottak kultúrházba és haza történő szállítását ily módon biztosítsák.

Novák Ferenc képviselő is támogatta a polgármester falubusz kölcsönzésére vonatkozó ötletét, amennyiben az érintett önkormányzatok valamelyike azt ingyenesen rendelkezésre bocsátja.
Bognár István alpolgármester javasolta, hogy az időseknek kiküldendő meghívón szerepeljen, hogy amennyiben kéri a szállítást a meghívott, azt a rendezvényt megelőzően jelezze.

A képviselőtestület egyetértett az alpolgármesteri javaslattal.

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester a fentieket követően szavazásra bocsátotta a nyugdíjas találkozó megrendezésre vonatkozó indítványt.

A képviselőtestület a szavazás követően egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  

13/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete 2010.március 06. napján Nyugdíjas Találkozó rendezését határozza el.

A rendezvény költségét az önkormányzat a 2010.évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a rendezvény megszervezéséhez tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Méhes Máté polgármester

Határidő: 2010.03.06.
(Önkormányzati tulajdonú helyiség festése

Méhes Máté polgármester előadta, hogy az önkormányzat tulajdonában álló Lakhegy, Petőfi út 102.szám alatti, az eMagyarország Pont internet hozzáférést biztosító helyiség falai festésre szorulnak. Kérte, hogy a munka lebonyolításának megszervezésével és az ezzel járó költség kifizetésére a képviselőtestület hatalmazza fel.
Kérte a képviselőtestületet, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat.
A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármesterrel, egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester a fentieket követően szavazásra bocsátotta a fenti indítványt.

A képviselőtestület a szavazás követően egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  

14/2010.(II.4.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete önkormányzat tulajdonában álló Lakhegy, Petőfi út 102.szám alatti, az eMagyarország Pont internet hozzáférést biztosító helyiség kifestetését határozza el, melynek költségét az önkormányzat a 2010.évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Méhes Máté polgármester

Határidő: 2010.03.06.
(Közös Pénzügyi Alapból átvett pénzeszköz felhasználása

Méhes Máté polgármester előadta, hogy véleménye szerint döntést kellene hozni a képviselőtestületnek a Közös Pénzügyi Alapban képződött átvett összeg felhasználásáról. Ennek összege 12 mFt.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a Közös Pénzügyi Alapban képződött összeget csak a víz, illetve szennyvíz céljára lehet felhasználni.
Bognár István alpolgármester indítványozta, hogy a Góth Dezső bácsi házától a sportöltözőig ki kellene építtetni a vízvezetéket. 

Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy ennek a munkának a költsége 500 eFt körül lehet.

Bognár István alpolgármester véleménye szerint az 500 eFt az elkészítéséhez szükséges tervekre sem elég. Amennyiben kiépülne a vízvezeték-hálózat, valószínű, hogy a környékén lévő zártkerti ingatlan tulajdonosok közül többen rá szeretnének kötni.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy ebben az ügyben egy szakemberrel vegyék fel a kapcsolatot.
Takács Károly képviselő kérte, hogy a polgármester a képviselőtestület soron következő ülésén számoljon be arról, hogy mit sikerült ebben az ügyben intézni.

Méhes Máté polgármester szerint 3 napos munkáról van szó.
Takács Károly képviselő meglátása szerint sokkal többről van itt szó. 3 nap nem lesz elég erre.

Bognár István alpolgármester hozzászólásában kifejtette, hogy az lenne a legkedvezőbb, ha a sportöltöző felújítására pályázati támogatást nyerne az önkormányzat. Az épületben nincs gázkonvektor sem, ezért a vízvezeték szétfagy. 
Mindenképpen tájékozódni kell szakembertől, hogy milyen lehetőségek volnának az épület felújítását illetően.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek az elhangzottakkal,  és felkérték a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot szakemberrel és a következő ülésen tájékoztassa a képviselőtestületet.   Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**********

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta és a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 21 órától zárt ülés keretében  folytatta munkáját.



               K.m.ft.

        /:Méhes  Máté:/
                              /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

          Polgármester


        Körjegyző


