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Buday József


képviselő  

           
Takács Károly
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Ujvári Katalin


képviselő 


Novák Ferenc


képviselő


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

Bognár István 
alpolgármester az ülésen nem vett részt.

Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. 

Méhes Máté polgármester ezt követően megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk? Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi  napirendeket fogadta el:

N a p i r e n d : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

     Előadó: körjegyző

4. Egyebek

    Előadók:  polgármester,  önk.képviselők, körjegyző

5. Egyedi ügyek (zárt ülés)

    Előadó:   körjegyző

Napirend tárgyalása:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Méhes Máté polgármester előadta, hogy a képviselőtestület határozata értelmében megtörtént a Zalavíznél kezelt KPA alapból 5 mFt összegű  pénzeszköz átvétele.  

Novák Ferenc képviselő beszámolt arról, hogy a vízművel kapcsolatos ülésen a város akarata teljesült, mert a községek kis létszámmal képviseltették magukat, és nem tudták megváltoztatni a rendszert.
Ujvári Katalin képviselő megkérdezte, hogy mikorra várható, hogy megkapja az önkormányzat a  falufejlesztésre nyert pályázati támogatást?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint 3-4 hónap múlva lehetséges ez.
Méhes Máté polgármester elmondta, hogy összesen 18 mFt került kifizetésre.

Ujvári Katalin képviselő megkérdezte, hogy hol tart az Arany János utcai szennyvízberuházás pályázata?

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy a pályázatot visszadobták, mivel csak ott lehetett pályázni, ahol kiépített vízvezeték volt.

Egyéb kérdés, hozzászólás a fenti témával kapcsolatban nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester előadta, hogy ,,benn maradt” a Jobb kenyérrel folytatott vitában, mivel a falu lakosságának egy része azt állítja, hogy személy szerint ő akarja, hogy a szolgáltatás megszűnjön, míg a másik része – akik pihenni szeretnének és a hangos hangjelzést kifogásolják – úgy érzik, hogy nem tett eleget azért, hogy az ő érdekeiknek érvényt szerezzen. Most mindkét tábor rá haragszik.
A képviselőtestület tagjai egyetértettek abban, hogy mindkét részről érkeznek hozzájuk is jelzések a lakosság köréből de tény, hogy a Jobb kenyér alkalmazottja csak néhány nap vette halkabbra a hangjelzést.
Egyéb nem hangzott el, a polgármester tájékoztatóját a képviselőtestület tudomásul vette.
2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Méhes Máté polgármester a napirend keretében bejelentette, hogy Dobosné Takács Mónika, az eMagyarország Pont felügyelője benyújtotta felmondását.

Buday József képviselő megkérdezte képviselőtársait, hogy Dobosné helyett alkalmazzanak-e új személyt, vagy szüneteltessék-e inkább a szolgáltatást?

Ujvári Katalin képviselő előadta, hogy a számítógépek rossz állapotúak, véleménye szerint szüneteltetni kellene a szolgáltatást.

Buday József képviselő a fentiekhez hozzátette, hogy a kultúrházban is vannak az önkormányzatnak számítógépei, s ott is van lehetőség az Internet használatára a nyitvatartási időben. Megkérdezte, hogy lejárt-e már az eMagyarország Pont  pályázathoz kapcsolódó működtetési kötelezettsége az önkormányzatnak?

A jelenlévők arról biztosították a képviselőt, hogy a szolgáltatási kötelezettség már megszűnt.

Az üggyel kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

3./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a Választási eljárásról szóló 1997.évi C.tv. alapján 2010.augusztus 22.napjáig meg kell választani a Helyi Választási Bizottság tagjait, mivel a jelenlegi tagok mandátuma lejár. A tagok megválasztásuk esetén 4 évig fogják ellátni feladatukat. Az írásos előterjesztésben póttagok személyére is javaslatot tettünk. A bizottság tagjainak és póttagjainak kiválasztásakor az összeférhetetlenségi szabályokra is figyelemmel kellett lenni.

A körjegyző elmondta, hogy a korábbi bizottsági tagok jól végezték feladatukat, ezért őket ismét javasolja a tagok közé megválasztani: 

- Németh Dezsőné Lakhegy, Petőfi út 15.,

- Horváth Károlyné Lakhegy, Petőfi út 91.

- Szabó Géza Lakhegy, Arany J. u. 12.

- Béry Lászlóné Lakhegy, Petőfi út 3.

- Vincze Miklósné Lakhegy, Petőfi út 72.,

szám alatti lakosokat.

Póttagnak az alábbi személyeket javasolja megválasztani: Varga Miklósnét Lakhegy, Petőfi út 104. és Rákóczi Ferencnét, Lakhegy Petőfi út 115.
A Bizottság megválasztását követően rövid időn belül sor kerül a tagok eskütételére és a megbízólevelek átadására, az alakuló ülés megtartására, hiszen csak ezt követően végezhetik munkájukat: első feladatként a jelöltek nyilvántartásba vételét.

A napirend során előadta, hogy a választást megelőzően, 2010. szeptemberében fogják az oktatást megtartani részükre, melynek során a választás napjával összefüggő teendőket ismerhetik meg.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondják el véleményüket a fentiekkel kapcsolatosan.

Méhes Máté polgármester előadta, hogy a körjegyző által javasolt tagok közül két személy jelölésével nem ért egyet, mert a falu lakói közül többen kifogásolták a választás napján tanúsított magatartásukat. Kérte, hogy a körjegyző figyelmeztesse őket a feladat elvégzésére. Elmondta, hogy véleménye szerint a korábbi bizottsági tagokat mind le kellene cserélni, új személyekből álló bizottságot kellene választani.

Ujvári Katalin képviselő is egyetértett azzal, hogy valóban jó lett volna új tagokat választani a bizottságba.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az előterjesztés elkészítését megelőzően javaslatot kért a polgármestertől, de nem kapott hasznos információt, s ellen vélemény sem hangzott el korábban a bizottsági tagokkal szemben: a községből, s a képviselőtestület tagjaitól sem érkezett jelzés vagy kifogás a Bizottság egyes tagjainak magatartása miatt, ezzel itt és most kellett szembesülni. A fentiek tükrében hosszas telefonos egyeztetést követően vállalták a feladatot a korábbi bizottsági tagok, illetve a póttagok, ami azért nem könnyű, mert az összeférhetetlenségi szabályok betartására figyelni kell.

Nincs elkésve a dolog, még nincsenek megválasztva a bizottsági tagok, ezért kéri, hogy amennyiben új személyeket szeretne a képviselőtestület a feladatra jelölni, nevezzék meg.

Ujvári Katalin képviselő Takács Lillát javasolta bizottsági tagnak megválasztani.

Méhes Máté polgármester megkérdezte, hogy az összeférhetetlenség miatt lehet-e a Bizottság tagja Takács Lilla, mivel rokonsági kapcsolatban áll Takács Károllyal, aki szeretne képviselőjelölt lenni?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy ez kizáró tényező.

A képviselőtestület tagjai között rövid vita alakult ki, mivel nem volt tudomásuk arról, hogy  az előkészítés során a bizottság  leendő tagjai hogyan lettek tájékoztatva.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztés elkészítésékor azt a tájékoztatást adta a leendő bizottsági tagoknak, hogy amennyiben a képviselőtestület elfogadja a javaslatot, abban az esetben lehetnek a Bizottság tagjai.

Ujvári Katalin képviselő lehetőségként megemlítette, hogy a javasolt póttagokat kellene a Bizottságba beválasztani, s két korábbi bizottsági tagot pedig póttagként megválasztani. 

Kovács Zoltán nevét is megemlítette, mint lehetséges tag.

Novák Ferenc képviselő javasolta, hogy Bencsik Norbertet válasszák meg tagnak.

Méhes Máté polgármester a fenti javaslatot elvetette.

Novák Ferenc képviselő javasolta, hogy Németh Dezsőné és Horváth Károlyné legyenek póttagok.

Ujvári Katalin képviselő ezt követően Nagy Tímea lakhegyi lakos személyére tett javaslatot.

Méhes Máté polgármester a fenti javaslatot szintén elvetette.

Ujvári Katalin képviselő javasolta, hogy Szabó Gézát a Bizottság tagjának, Németh Dezsőnét és Horváth Károlynét póttagoknak, Rákóczi Ferencnét, Varga Miklósnét , Vincze Miklósnét, Béry Lászlónét pedig bizottsági tagoknak válassza meg a képviselőtestület.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a fenti javaslattal.

Egyéb a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványt.

A képviselőtestület a szavazást követően 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 63/2010.(VIII.17.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete -  a körjegyző előterjesztése alapján – megtárgyalta a helyi választási Bizottság tagjaira tett javaslatot, melyet módosítást követően  az alábbiak szerint fogadott el:

A Képviselőtestület a Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztja:

· Rákóczi Ferencné, Lakhegy Petőfi út 115.

· Szabó Géza Lakhegy, Arany J. u. 12. 

· Béry Lászlóné Lakhegy, Petőfi út 3.

· Vincze Miklósné Lakhegy, Petőfi út 72.

· Varga Miklósné Lakhegy, Petőfi út 104.szám alatti lakosokat.

A Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztja:

· Németh Dezsőné , Lakhegy Petőfi út 151.

· Horváth Károlyné Lakhegy, Petőfi út 91. szám alatti lakosokat.

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a megbízólevelek átadásáról és az eskütételek megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: 2010.augusztus 26.

Felelős: Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

4.) Egyebek

( Opel Combo gépkocsi ügye
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében utalt arra, hogy még nem született döntés az Egervár, Lakhegy és Vasboldogasszony tulajdonában álló Opel Combo gépkocsi ügyében. Megkérdezte a polgármestertől, hogy felvette-e az elmúlt időszakban az egervári polgármesterrel a kapcsolatot, mert úgy látja, hogy a korábban sok vitát kiváltó gépkocsi ügye megállt.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy nem kereste ebben az ügyben a polgármestert, de az egervári polgármester sem kezdeményezett egyeztetést vele.

A képviselőtestület tagjai az elhangzottakat nem egészítették ki, gépkocsi ügyével kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

( Az önkormányzat egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendeletének módosítása

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény adagonként 30,-Ft-tal emelte a térítési díjat. Ezt azzal indokolják, hogy a fenti díj a házhoz szállítás költségét fedezi. Ily módon Lakhegyen az ebéd ára 380,-Ft+ 30 Ft= 410,-Ft/adag lett.

A fentiek tükrében nem javasolja, hogy az önkormányzat az OPEL Combo gépkocsit visszavegye az intézménytől. Lehetőség van azonban arra, hogy felemeljék a térítési díj összegét, de akkor az ellátottakra hárítják a terhet.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjait, hogy hozzanak döntést az ügyben.
Ujvári Katalin képviselő javasolta, hogy a képviselőtestület emelje fel az étkezési térítési díj összeget 380,-Ft/adag-ra, ezt az igénylők számára állapítsák meg,  s ily módon 30 Ft/adag szállítási díjat pedig vállalja fel az önkormányzat.

Buday József képviselő is egyetértett az elhangzott javaslattal.
Méhes Máté polgármester megkérdezte a körjegyzőtől, hogy Egervár mit gondol erről?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy Egervár úgy foglalt állást, hogy bent hagyná az Opel Combót a TÁMASZ-nál.
Méhes Máté polgármester megkérdezte, hogy a gépkocsi műszaki vizsgáztatásának költségei kit terhelnek majd a jövőben?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy Egervár önkormányzatának a TÁMASZ megtéríti a gépkocsival kapcsolatos összes járulékos költséget.  

Méhes Máté polgármester a fentieket követően a az étkeztetés térítési díjának, 365,-Ft/ebéd összegről 380,-Ft/adag összegre történő emelését  javasolta megállapítani, 2010. szeptember1. napjától. A fennmaradó különbözetet pedig ami adagonként 30 Ft, az önkormányzat vállalja át. 
Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a fentiek szerint módosítsák az önkormányzat  egyes szociális ellátásokról szóló 5/2003.(VI.10.) számú  rendelettét. .

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 5 igen szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, tervezettel azonos tartalmú és a módosító indítvány szerinti alábbi rendeletét:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2010.(VIII.23.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló többször módosított 5/2003.(VI.10.) számú önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

( Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Pályázathoz történő csatlakozásról  döntéshozatal

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző arról tájékoztatta a képviselőket, hogy – amennyiben továbbra is támogatni kívánják a felsőoktatásban tanuló, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó hátrányos helyzetű, rossz anyagi körülmények között élő fiatalok tanulmányait, az önkormányzatnak 2010. szeptember 30-ig ki kell nyilvánítania szándékát a Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról.  A pályázati feltételek hasonlóak az eddigiekhez, „A” és „B” típusú pályázati felhívást október 1-ig ki kell írni. 

Ha a képviselőtestület csatlakozik a 2011.évi fordulóhoz, a tájékoztató csomagban megküldött Általános Szerződési Feltételek elfogadását igazoló Nyilatkozatot a fenti időpontig vissza kell küldeni az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága  részére. Ezt követően ismertette a BH Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010.évi fordulójának  Általános Szerződési  Feltételeit, továbbá szólt arról, hogy a képviselőtestület rendeletben szabályozta a pályázatok elbírálását illetve a jogosultság feltételeit.  

Méhes Máté polgármester  javasolta a képviselőtestületnek, hogy a település felsőoktatásban tanuló fiataljait továbbra is támogassák és csatlakozzanak a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz.

Egyéb nem hangzott el.

A képviselőtestület a polgármester indítványát egyhangúan támogatta, majd a szavazást követően 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              64/2010.(VIII.17.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2011.évi fordulójához.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről  szóló nyilatkozatot írja alá és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságát értesítse. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a pályázati kiírásban foglalt határidőkre és tennivalókra legyen figyelemmel.

Határidő:  2010.szeptember 30. 
Felelős:     polgármester, körjegyző 

( Gothárd Zoltán lakhegyi lakos ügye

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy Gothárd Zoltán Lakhegy, Petőfi út 139. szám alatti lakos 30 eFt összegű lakáscélú kamatmentes kölcsönben részesült az önkormányzattól.

Többszöri felszólítás ellenére sem törlesztette a tartozását.

Méhes Máté polgármester megkérdezte, hogy mekkora összeggel tartozik még?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a fennálló tartozás összege 29 eFt.

Buday József képviselő a fentiekhez hozzátette, hogy a családnak évekkel ezelőtt a jogosulatlanul felvett gyermekvédelmi támogatás összegének visszafizetését is elengedte a képviselőtestület, illetve több alkalommal részesültek eseti átmeneti segélyben is, 2010.évben a vízdíjtartozás kiegyenlítéséhez nyújtott segítséget az önkormányzat, mindig tekintettel voltak arra, hogy a családban 3 gyermeket nevelnek, de most már két gyermek felnőtt, ennek ellenére ezt a tartozást nem rendezik.
Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismételten szólítsák fel a nevezettet a tartozás rendezésére, illetőleg nyilatkozzon arra nézve,hogy milyen módon tudná a tartozását rendezni.
A fenti javaslattal a képviselőtestület tagjai egyetértettek, egyéb a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el.

( Kovács Árpád plébános  köszöntése
Méhes Máté polgármester tájékoztatta a képviselőtestület tagjai, hogy a gősfai polgármester asszony azzal kereste meg, hogy a körjegyzőséghez tartozó községek plébánosát  Kovács Árpádot Egervár polgármestere 2010.augusztus 20.napján az egervári ünnepi mise alkalmával kívánja köszönteni az egervári polgármester, mivel Kovács Árpád már 25 éve látja el a négy községben a hitélettel kapcsolatos teendőket.
A polgármester kért, hogy a képviselők mondják el véleményüket, mikor és hol köszönték ebből az alkalomból a plébános urat.

Buday József és Takács Károly képviselők azt javasolták, hogy egy lakhegyi szentmise alkalmával történjen a köszöntés és egy ajándékkosarat vásároljon az önkormányzat Kovács Árpád plébánosnak ebből az alkalomból.

A képviselőtestület minden tagja támogatta a javaslatot.

Egyéb a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványt.

A képviselőtestület a szavazást követően 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 65/2010.(VIII.17.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy - az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére - Kovács Árpád plébánosnak, 25 éves szolgálatáért ajándékkosarat vásárol.
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az ajándékkosár megvásárlására, és annak ünnepi szentmise keretében történő átadására.
Felelős: Méhes Máté polgármester

Határidő: 2010.szeptember 30.
( Emléklap vásárlása
Méhes Máté polgármester előadta, hogy a képviselőtestület tagjainak mandátuma rövidesen lejár. Tekintettel arra, hogy az elmúlt 4 év alatt tiszteletdíj nélkül látták el feladatukat, ezért javasolja, hogy emlékül a Legenda kiadó által készített tárgyak közül válasszák ki a számukra legmegfelelőbbet. Ezt követően a polgármester közre adta a választékot tartalmazó tájékoztatót.
A képviselőtestület tagjai rövid megbeszélés után úgy foglaltak állást, hogy a mappás emlék lapból rendeljenek 5 db-ot a képviselők, 1 db-ot a polgármester és 1 db-ot a jegyző részére, s felkérték a polgármestert, hogy a megrendelésről gondoskodjon.
( Kertbarátok körének bemutatója

Méhes Máté polgármester előadta, hogy 2010.szepteber 10-11-én kerül megrendezésre a lakhegyi kultúrházban a kertbarátok  körének terménybemutatója.
Előadta továbbá, hogy felkérte a Daloskör tagjait, hogy lépjenek fel a rendezvényen és segítsenek a vendéglátásban. Javasolja, hogy lángossal vendégeljék meg a résztvevőket.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a felvetéssel.  

( Új alkalmazott az óvodában

Ujvári Katalin képviselő bejelentette, hogy Méhesné Dobos Szilvia dajka szülési szabadsága alatt Murányiné Andrea látja el a feladatokat.
Méhes Máté polgármester kifogásolta, hogy miért az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda igazgatója dönti el, hogy ki nyer felvételt az óvodába, s a lakhegyi önkormányzatnak miért nincs beleszólása a dologba?! Zalaszentivánon – a ott lévő tagintézménynél - sem szólhat bele az egervári igazgató ezekbe a dolgokba!
A témával kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.
( Sportöltöző vízellátása
Méhes Máté polgármester előadta, hogy az elmúlt ülésen a képviselőtestület felkért arra, hogy kérjek árajánlatokat a Sportpálya vízellátása ügyében.
Felkérésemre két árajánlat érkezett az alábbiak szerint:

Hadnagy és Társa Közműépítő és Szolgáltató Kft. a vízvezeték építésre 1 912 105 Ft-os árajánlatot adott, a FRANKÓ GÉP-M Építőipari és Szolgáltató Kft. pedig 924 726 +ÁFA vállalási díj ellenében végezné el a munkálatokat. Az ajánlatok műszaki tartalmában nincs lényeges eltérés.

Ezt követően részletesen ismertette az árajánlatok műszaki tartalmát. 

Kérte a testület tagjait, hogy az árajánlatokkal kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.  
A képviselőtestület egyhangúan egyetértett azzal, hogy a legalacsonyabb árajánlatot adó vállalkozást kellene a munkával megbízni.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy a Sportpálya vízellátásának alépítmányi munkáira a képviselőtestület a legalacsonyabb árajánlatot adó FRANKó Gép-M Kft-ét bízza meg, majd szavazásra bocsátotta javaslatát.

A képviselőtestület a szavazást követően 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 66/2010.(VIII.17.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a lakhegyi Sportöltöző vízellátásának alépítményi munkáival a Frankó Gép-M Építőipari és Szolgáltató Kft-ét (Kispáli, Kossuth L.u.44.) bízza meg az árajánlatában írt műszaki tartalommal 924 726 Ft+ÁFA vállalási díj ellenében.

A képviselőtestület a vállalkozás díját 2010. évi költségvetésre terhére biztosítja.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására, és felkéri hogy a munkálatokat kísérje figyelemmel

Felelős: Méhes Máté polgármester

Határidő: 2010.augusztus 30.
A határozathozatalt követően Buday József  képviselő bejelentette, hogy a lakhegyi temetőnél, a hátul kiépített kijáratnál ki kellene tisztítani az árkot, mert ha még egy eső lesz, akkor már el fog dugulni. Ki kellene ásni, hogy meg legyen a szükséges lejtés és az esővíz el tudjon folyni.
Méhes Máté polgármester ígéretet tett arra, hogy intézkedni fog ez ügyben. 
A polgármester által előadottakat a képviselőtestület tudomásul vette.

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?
Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta és a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 18,45 óratól zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              

/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

       Polgármester
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