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Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2010. november 11. napján 17.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen vannak: Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester
                           Buday József


önkormányzati képviselő  

         
Takács Károly


önkormányzati képviselő


Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő 


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

Meghívott: Szabó Géza Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó- és ellenőrző bizottság  tagja. 

Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy  van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi  napirendet fogadta el:

N a p i r e n d : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Alpolgármester választás

Előadó: polgármester

4./Az Önkormányzat vagyonáról és a gazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

5./ Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

6./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása

Előadó: polgármester

7./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk.képviselők, körjegyző

8./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

Méhes Máté polgármester  a napirendi pontok tárgyalását megelőzően felkérte Szabó Gézát, a Vagyonnyilatkozat-nyilvántartó és ellenőrző bizottság megválasztott külsős tagját, hogy tegye le a megbízatása ellátásához szükséges esküt. 

Szabó Géza a bizottság tagja a polgármester előmondása alapján az esküt letette.

A képviselőtestület a bizottsági munkához sok sikert kívánt. Ezt követően Szabó Géza elhagyta az üléstermet. 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

Méhes Máté polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat

A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a képviselőtestület tudomásul vette.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem hangzott el. 
3./ Alpolgármester választás

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend kapcsán tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az Ötv. értelmében az alpolgármester választása titkos szavazással történik, melynek lebonyolítására szavazatszámláló bizottságot célszerű választani, amely bizottság ad-hoc jellegű, az alpolgármester választással megbízatása meg is szűnik. Ha a jelölt nem járul hozzá ügyének nyílt ülésen való tárgyalásához, úgy az ülést zárttá kell nyilvánítani.

Az alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot, akire nézve a javaslat elhangzik, be kell jelentenie személyes érintettségét és a testület dönt abban, hogy személyes érintettségére kizárja- e vagy sem a szavazásból. Az alpolgármester választásához minősített többség szükséges. Minden képviselőtestületnek szükséges alpolgármestert választania. A múlt ülésen a polgármester által javasolt személy nem kapta meg a minősített többségű szavazatot. Bízik benn, hogy jelen ülésen sikerül az alpolgármester személyét illetően konszenzusra jutni. 

Méhes Máté polgármester megköszönte a körjegyző tájékoztatását. Kérte a testület tagjait hogy, a Szavazatszámláló Bizottság tagjaira tegyenek indítványt.

A képviselőtestület rövid megbeszélés után, úgy foglalt állást, hogy az alakuló ülésen megválasztott képviselők töltsék be továbbra is ezen tisztséget. A Szavazatszámláló bizottság elnökének Ujvári Katalin képviselő, tagjainak Buday József, és Takács Károly képviselőket javasolták megválasztani.

Egyéb javaslat nem hangzott el.

A javasolt személyek hozzájárultak ügyük nyílt ülésen történő tárgyalásához. 

Méhes Máté polgármester ezt követően a Szavazatszámláló bizottság tagjaira elhangzott indítványt szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 96/2010.(XI.11.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az alpolgármester választáshoz szükséges titkos szavazás lebonyolítására Szavazatszámláló Bizottságot választ az alábbi képviselők részvételével:

A bizottság elnöke: Ujvári Katalin képviselő
A bizottság tagja:  Buday József képviselő

                                Takács Károly képviselő

Határidő: azonnal

Felelős: Szavazatszámláló Bizottság Elnöke
Méhes Máté polgármester ezt követően javaslatot tett az alpolgármester személyére. Bognár István kapta a választáson a legtöbb szavazatot, ezért ismételten őt javasolta az alpolgármesteri tisztség betöltésére.

Bognár István alpolgármester-jelölt megköszönte a bizalmat, a jelölést elfogadta. Nyilatkozott, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni, s hozzájárul ügyének nyílt ülésen történő tárgyalásához.

Takács Károly képviselő nem értett egyet a jelölt személyével. Véleménye szerint, volt olyan képviselő, aki majdnem annyi szavazatot kapott polgármester-jelöltként, mint a megválasztott polgármester. 

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta, hogy ez a bevált gyakorlat már 20 éve. A legtöbb szavazatot kapott képviselőt jelöli alpolgármesternek.

Takács Károly képviselő szerint nem mindegy, hogy valakire mint polgármester-jelölt, vagy mint képviselő-jelöltre szavaztak.

Egyéb nem hangzott el, Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a jelölt döntéshozatalból történő kizárás iránti kérelmét.

A képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 97/2010.(XI.11.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete Bognár István alpolgármester-jelöltet – érintettségére tekintettel – az alpolgármester választására irányuló döntéshozatalból kérelmére kizárja.

Az alpolgármester választásról külön jegyzőkönyv készült.

Ujvári Katalin a Szavazatszámláló Bizottság elnöke ismertette az alpolgármester választás eredményét: Bognár István alpolgármester- jelölt az Ötv-ben előírt minősített többségű szavazatot nem kapta meg, így ismételten eredménytelen az alpolgármester választás.  

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző az alpolgármester választásának eredménytelensége ügyrendi kérdéseiről szólt, mely szerint a régi alpolgármester látja el e tisztet az eredményes választásig. A következő testületi ülésre újra ki kell tűzni az alpolgármester választását, alpolgármester személyére továbbra is a polgármester tesz javaslatot.
Buday József képviselő kérdezte, hogy meddig lehetnek alpolgármester nélkül? Mert meglehetne fontolnia a polgármesternek, hogy akár más személyt jelöl a tisztség betöltésére.

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző elmondta, hogy előbb-utóbb a törvénytelenségre felhívják a testület figyelmét. Erőszakkal persze nem lehet döntést kicsikarni, de jó lenne ha megállapodás születne.

4./Az Önkormányzat vagyonáról és a gazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az Önkormányzat vagyonrendeletének mellékletei tartalmazzák a forgalomképtelen, a korlátozottan forgalomképes törzsvagyont, és a forgalomképes ingatlan vagyont. A régebbi mellékletekben szerepelt az ingó vagyon is, emiatt gyakran szükséges volt a rendeletet változtatni. A vagyonrendelet nem vagyonleltár, javasolja hogy a rendeletben csak az önkormányzat ingatlanvagyona kerüljön tételesen kimutatásra.  

Az ingatlan vagyonkataszter áttekintését követően áttekintették a változásokat, és az ingatlanvagyon kataszterben foglaltaknak megfelelően, azzal összhangban készítették el a rendelettervezetet. 

Lakhegyen a forgalomképtelen ingatlan nem változott. A korlátozottan forgalomképes törzsvagyon vonatkozásában egy Közparkkal, Polgármesteri Hivatallal, Csatorna hálózattal és Vízmű gépekkel bővült. A forgalomképes ingatlan vagyonban szintén nem történt változás.

A rendelet úgy szól, hogy ha az önkormányzat beszerzési, és felújítási feladatainak megvalósítása nem esik a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá, az adott feladat jellegétől függően 8 millió Ft értékhatár fölött pályázatot kell kiírni, ezen értékhatárt meg nem haladó beruházási, beszerzési és felújítási feladat ellátása esetén legalább három árajánlat bekérésével lehet a döntést meghozni. 

Mivel nem állapítottunk meg alsó határt, ezért elvileg minden beszerzésre három árajánlatot kellene kérni, ami kivitelezhetetlen. Ezért javasoljuk a rendeletet az alábbiak szerint módosítani: Amennyiben a beruházási beszerzési és felújítási feladat becsült értéke nem éri el a nettó 400 e Ft-ot úgy 400 e Ft alatt nem kell a rendeletnek ezen szabályát alkalmazni, ami annyit jelent, hogy a termék, szolgáltatás, vagy beruházási feladat árajánlat nélkül is megvehető, illetve megrendelhető. 

 Továbbá javasolja az e tárgyban korábban hozott módosító rendeleteket hatályon kívül helyezni, mivel azok az alaprendeletbe beépítésre kerültek. 

Ezt követően ismertette a rendelet tervezetet és kérte a képviselők véleményét az elhangzottakkal kapcsoltban.

Máhes Máté polgármester 500.000,-Ft-ban állapítaná meg azt az összeghatárt, ami felett az önkormányzat árajánlatokat kérne be.

Buday József véleménye szerint az 500.000,-Ft sok.

Bognár István alpolgármester véleménye: „Felesleges 3 árajánlat ha valami sürgősen kell. Kevés összegnél nincs az ajánlatok között nagy különbség. Nélkülünk úgy sem vesz semmit a polgármester.”

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy van amikor célszerű alacsony összegnél is árajánlatot kérni. Ilyen pl. akár az idősek napjára a vacsora. Ezen rendelkezés beépítése nem jelenti azt, hogy 400 e Ft alatt ne lehetne árajánlatot kérni. Erre a lehetőség továbbra is adott. 

Máhes Máté polgármester: Sok esetben az is gondot okoz, hogy nincs a környéken három olyan cég, ami adhatna árajánlatot. 

Bognár István alpolgármester hozzátette: „Az ételre régen is kértünk árajánlatokat.”

Bognár István   alpolgármester a vagyonrendelettel kapcsolatosan jelezte, hogy a buszmegálló hiányzik a vagyonrendeletből.

Máhes Máté polgármester: „Az nem a mi területünk.”

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző: „A buszmegálló ingó vagyon  de maga a terület nem az Önkormányzaté.”

Máhes Máté polgármester javasolta, hogy nettó 400.000,-Ft-ban állapítsák meg az összeghatárt.

Ezután javasolta, hogy az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezetet hagyják jóvá.

Egyéb hozzászólás nem volt.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 12/2010.(XI.15.) számú rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2003. (XI.1.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5./ Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az önkormányzati törvény írja elő, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselőtestület az előző év november 15-éig hagyja jóvá.  A belső ellenőrzést a Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott személy látja el az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Elmondta, hogy a feladatkörébe tartozó költségvetési szerveknél leterheltsége miatt a belső ellenőr általában egy ellenőrzést tud végrehajtani. 

Nagyon fontos dolog a belső ellenőrzés, ha jól működne nagyban megkönnyíthetné a pénzügyesek munkáját. Sajnos még mindig felszínes a belső ellenőrzés, nem működik hatékonyan.  Ez egy kötelező feladat, valakinek fel kell vállalnia, hogy nem megfelelően látja el a munkáját a belső ellenőr. Ehhez a munkához nagy szaktudás szükséges, nincs kellő gyakorlata, túlzottan sablonosak, nem személyre szabottak az általa leadott anyagok. Ezt gondolatébresztőként kívánta jelezni a testületnek. A későbbi időszakra megfontolandónak tartja,  hogy ha továbbra is ilyen színvonalon látja el a feladatát a belső ellenőr, akkor javasolt lenne ezen feladattal kilépni a többcélú kistérségi társulásból. Ha külsős szakembert bíznának meg ezen feladat ellátásával úgy valószínűsíthető hogy többe kerülne az önkormányzatoknak a belső ellenőrzési feladat ellátása. 

Ezt követően ismertette a belső ellenőr által elkészített anyagot.

2011. évben a belső ellenőrzési terv Lakhegy község önkormányzatánál a Mérlegtételek alátámasztottsága tárgyú ellenőérzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek. 

Máhes Máté polgármester véleménye szerint: „még egy kicsit várjanak ez ügyben. Egyre több ember dolgozik a társulásnál. Ha nem rendeződik, akkor ki kell vinni ezt a feladatot.”

Ujvári Katalin képviselő megjegyezte, hogy  „A sok bába között veszik el a gyerek.”

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 99/2010.(XI.11.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott belső ellenőr által készített 2011. évi  Kockázatelemzés és ellenőrzési tervet – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja.  

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a társulás belső ellenőrét tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. november 30.
6./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása

Előadó: polgármester

Méhes Máté  polgármester javasolta, hogy a 6. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja  a testület,  az egyebek napirendi ponttal folytassák az ülést. 

A képviselőtestület tagjai támogatták a polgármester javaslatát.
7./ Egyebek

Előadók: polgármester, körjegyző, önk.képviselők

(Polgármester költségátalánya
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a polgármester költségátalánya a tiszteletdíj 20-30 %-ig terjedhet, mely a polgármesteri tisztséggel felmerülő költségek finanszírozására szolgál. 

A polgármester a múlt ülésen nyilatkozott arról, hogy kéri a költségátalány megállapítását. Annak mértékéről határozatot kell hozni.  Ha a képviselőtestület bármely okból nem hoz határozatot, a polgármestert a képviselőtestület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány törvényben meghatározott minimális összege, vagyis a tiszteletdíj 20 %-a illeti meg. 

2010. január 1-jétől megváltoztak a költségtérítésre vonatkozó személyi jövedelemadó szabályok, így a költségátalány esetén is számlával kell igazolni a tisztséggel összefüggő kiadásokat. Elszámolás hiányában a fennmaradó összeg után jövedelemadót kell fizetni.

A polgármester költségátalánya az előző ciklusban 30 %-os mértékű volt. 

Méhes Máté polgármester bejelentette , hogy a személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a döntéshozatalban.

Bognár István alpolgármester a polgármesternek a döntéshozatalból történő kizárás iránti kérelmét szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően 4 igen szavazattal 1 tartózkodással a kizárás kérdésében az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 100/2010.(XI.11.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete Méhes Máté polgármestert – érintettségére való tekintettel – a polgármester költségátalánya összegének megállapításra irányuló döntéshozatalból kérelmére kizárja.
Buday József képviselő javasolta, hogy a költségátalány összege 30%-ban kerüljön megállapításra.

Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta a 2010. október 4-től a polgármester költségátalánya havi összege 37.800,-Ft-ban történő megállapítására vonatkozó indítványt.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 101/2010.(XI.11.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete Méhes Máté
Polgármester részére 2010. október 4. napjától költségátalányt állapít meg, melynek mértéke a 126.000,-Ft-os tiszteletdíj 30%-a, azaz 37.800,-Ft.

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a Magyar Államkincstárt tájékoztassa.

Felelős: körjegyző

Határidő: azonnal

Méhes Máté polgármester köszönetet mondott a döntésért.
(ÁNTSZ ellenőrzése

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Egervár-Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Körjegyzőségét, mint fenntartót a kézbesítéstől számított 10 munkanapon belüli nyilatkozattételre hívta fel az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat. A Lakhegy, Petőfi Sándor u.104. szám alatti telephelyen működő vegyes háziorvosi rendelőben  - hivatalból indult – 2010. október 20. napján megtartott hatósági ellenőrzésen feltárt hiányosságok megszüntetésére vonatkozó végrehajtási határidő megjelölése érdekében.

Egyúttal megküldték a helyszíni ellenőrzésről készült jegyzőkönyvet és mellékleteinek  másolati példányait.

Felhívták a figyelmet, amennyiben a fenti határidőn belül a kötelezett képviseletére jogosult nem nyilatkozik a hiányosságok megszüntetése tekintetében, úgy a rendelkezésre álló adatok alapján döntenek.

Méhes Máté polgármester meglepődve jelezte, hogy nem is hallott arról, hogy ellenőrzést tartott az ÁNTSZ.  Ezután kérdezte, hogy milyen hiányosságokat talált az ÁNTSZ?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette az ÁNTSZ által feltárt  hiányosságokat: fertőtlenítő adagoló, hűtőszekrény, az épület/szolgáltató egység bejáratánál nincs kihelyezve cégtábla, továbbá hiányzik a betegjogi képviselő elérhetősége és a dohányzást tiltó jelzés. Az épület akadálymentesítése nem történt meg.

Dr. Bódis István nyilatkozott arról, hogy a táblákat pótolja, a többi hiányosság az Önkormányzat feladata lesz.

Bognár István alpolgármester véleménye szerint az akadálymentesítés fog több problémával járni. A közelgő fagy miatt, egyébként is a munkálatok tavaszra tolódnak. A hűtő valószínűleg az oltóanyag tárolásához szükséges, bár azzal nem rendelkezik a rendelő.

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy tavasszal  akadálymentesítsék az épület bejáratát,  a többi hiányosság pótlásáról  – hűtő, fertőtlenítőszer -  2010. december 30-ig gondoskodjanak. 

A képviselőtestület a polgármester javaslatával egyetértett, s felkérték a körjegyzőt hogy az ellenőrzést végző ÁNTSZ illetékesét a fentiekről tájékoztassa. 

(Szaloncukor vásárlás

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy az önkormányzat az idei éven is ajándékozza meg a lakosságot karácsonyra ½ kg szaloncukorral, és egy üdvözlőkártyával.

A képviselőtestület egyetértett a polgármester javaslatával, és mivel egyéb javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 102/2010.(XI.11.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a községben élő családok részére családonként ½ kg szaloncukrot vásárol. Felhatalmazza a polgármester a szaloncukrok beszerzésével, továbbá felkéri, hogy a szaloncukor szétosztásának megszervezéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő. 2010. december 20.

(Kérelem

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy Paksa Margit Lakhegyi lakos olyan kéréssel fordult felé, hogy egy az Önkormányzat tulajdonában lévő nagyjából 1200 m2-es erdőterületen lévő fákat kivágná, és megvásárolná.

Vékásy Ferenccel megnézik az érintett területet. Elmondta továbbá, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő többi erdőterületet is meg kellene nézni, és meghirdetni az azokon lévő kivágásra érett fák kitermelését.

Az önkormányzat vagyonrendeletéből jól látható, hogy az önkormányzat gyümölcsösökkel is rendelkezik, melyeknek bérbe adását meg kellene kísérelni. 

Takács Károly képviselő egyetértett az önkormányzati területeken lévő fák hasznosításával kapcsolatban. Véleménye szerint:„Dolgozni senki nem szeret rajt.”

A képviselőtestület többi tagja is egyetértett, és elmondta, hogy a későbbiekben is figyelemmel kell kísérniük a hasznosítható területeket.

Méhes Máté polgármester a továbbiakban még elmondta, hogy a plébános Úr jelezte felé, hogy a ravatalozónál szüksége lenne egy fülkére, ahol áttudna misék alkalmával öltözni.

Erre a célra van egy alkalmas helység, de szükséges az átalakítása. Megbeszéli a plébános Úrral, és az egyeztetést követően intézkedik a helyiség kialakításáról, melyről a képviselőtestületet tájékoztatja. 

Bognár István alpolgármester ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a ravatalozónál az útra még mindig szükséges lenne a betonlapok leterítése.

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta, hogy intézkedni fog az üggyel kapcsolatban.

( Osbáth Márton foglalkoztatása 

Méhes Máté polgármester bejelentette, hogy az érintett hozzájárult ügye nyílt ülésen történő tárgyalásához. Ezt követően a előadta, hogy a közcélú munkások foglalkoztatása az idei évben még megoldott, de az önkormányzatnak szembe kell nézni azzal a problémával, hogy 2011. januártól nem lesz alkalmazottja. Mivel egyre több kinti munka van, és lesz is ezért egy fő állandó foglalkoztatottra mindenképpen szüksége lesz az önkormányzatnak. Osbáth Márton Lakhegy, Petőfi Sándor u. 165. alatti lakos jelenleg munkanélküli, aki nyilatkozott, hogy vállalná a munkát.  Javasolja Osbáth Mártont karbantartói munkakörbe 2011. december 31-ig alkalmazni.

Buday József képviselő véleménye szerint rövid időre kellene foglalkoztatni, hátha valami más lehetőség felmerülne időközben, hiszen foglalkoztatásához nem vehető igénybe jelenleg támogatás. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy mitől kívánják foglalkoztatni, és a bérezését mennyiben kívánja megállapítani a testület?

Takács Károly képviselő 80.000,-Ft összeget javasolt.

Méhes Máté polgármester 2010. december 01. napjától, 2011. december 31. napjáig javasolta Osbáth Márton foglalkoztatását, napi 8 óra munkaidő keretében, karbantartó munkakörben, 80 000 Ft munkabér ellenében. 

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta a fenti javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbiak szerint határozott:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 103/2010.(XI.11.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete Osbáth Márton Lakhegy, Petőfi Sándor u. 165. alatti lakost karbantartói munkakörben,  2010. december 01. napjától, 2011. december 31. napjáig foglalkoztatja.

Havi munkabérét bruttó 80.000,-Ft-ban állapítja meg.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a foglalkoztatással kapcsolatos iratoknak a MÁK részére történő megküldéséről. Továbbá felkéri hogy készítse el Osbáth Márton munkaköri leírását, intézkedjen munkavédelmi oktatásáról, munkavégzését kísérje figyelemmel.  

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. november 19.
(Hóeltakarításra megbízás
Bognár István alpolgármester jelezte, hogy hamarosan szükséges a hóeltakarítást meghirdetni.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a téli hóeltakarításra időszerű ajánlatokat kérni a vállalkozóktól. Meghirdeti a kábel tv-ben, és a Kistérségi újságban. Tavaly az Icozaéder Bt. végezte a hóeltakarítási feladatokat a településen. Van több vállalkozó is a munka elvégzésére Lakhegyen: Méhes Gábor, Bangó Sándor, Filinger László, Buday József, Illés Tamás, Horváth Lajos.

A képviselőtestület egyetértett az elhangzottakkal és felkérték a polgármestert, hogy a hóeltakarításra kérjen a helyi vállalkozóktól ajánlatot, s a legkedvezőbb árajánlatot adó vállalkozást bízza meg a munka elvégzésével. A döntés meghozatalával a következő képviselőtestületi ülésig nem lehet várni.  

(Devecser támogatása

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy Lakhegy Község Önkormányzata támogassa a Devecseren élő bajbajutottakat. 50.000,-Ft támogatást indítványozott.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai vitassák meg a javaslatot.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester  javaslatával.  

Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 104/2010.(XI.11.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi költségvetése terhére, a Magyar Kármentesítő Alap részére (számlaszám: 11794022-22222222 ) 50.000,-Ft összegű támogatást állapít meg Devecser iszapkárosultjainak megsegítésére.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Magyar Kármentesítő Alapot értesítse, és gondoskodjon a támogatás átutalásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. november 19.
( Pénzpiaci befektetési jegy vásárlása

Méhes Máté polgármester előadta, hogy mivel az önkormányzat számlájára megérkezett a pályázati támogatás összege, ezért javasolja hogy az önkormányzat elszámolási számláján lévő pénzeszközből 10 000 e Ft értékben vásároljon az önkormányzat a számlát vezető OTP Nyrt.-től OTP tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegyet. Emlékeztette a képviselőtársait arról, hogy a korábban vásárolt befektetési jegy értékesítésére azért került sor, mert a játszóteres pályázathoz kapcsolódóan meg kellett előlegezni a támogatás összegét annak érdekében, hogy a kivitelező számláját kifizethessék.    

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslattal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Javaslat nem hangzott el, a polgármester indítványát szavazásra bocsátotta.

 Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 105/2010.(XI.11.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestülete 10 000 000 Ft értékben az OTP Nyrt. Nyugat-Dunántúli Igazgatóságától OTP Tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegy vásárlását határozza el. . 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert hogy az értékpapír  vásárlásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazták a befektetési jegy adás-vételi szerződés aláírására. 

Határidő: 2010. november 29. 

Felelős: Méhes Máté polgármester
Útkarbantartási munkálatok

Takács Károly képviselő elmondta, hogy a Kocsis pincénél a vízelvezetőt szükséges kitisztítani, megjavítani. Igaz, hogy Egervárhoz tartozik, de a Lakhegyen élők használják leginkább az utat. 

Bognár István alpolgármester: „A Pincedombnál is félbe lett hagyva a munka.”

Buday József véleménye szerint társadalmi munkában megoldható. A kereszteződésnél lévő úttal kapcsolatban is már többször tettek jelzést.

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy az út, már ki van foltozva, rendbetételéről gondoskodtak.

Ujvári Katalin képviselő is egyetért, hogy az úton elvégezték a munkálatokat. Nem egyenletes még az útfelület, és emiatt érzékelhető az, hogy nem végeztek ott javításokat.

Méhes Máté polgármester is úgy látta, hogy „majd leülepedik” a friss javítás, és akkor egyenletesen lehet haladni azon a szakaszon.

( Szemetes edény elhelyezése

Takács Károly képviselő előadta, hogy már többen jelezték felé, hogy egy feljárót, esetleg egy lépcsőt lehetne készíttetni a temetőben a konténerhez, hogy bele lehessen dobni a hulladékot.

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta, hogy nem egyenlő méretű konténereket hoznak, de megoldható pár lépcsőfok elkészítése.

Bognár István alpolgármester szerint szemetes edény nem szükséges a temetőbe, elég csak a konténer.

Takács Károly képviselő nem értett ezzel egyet, véleménye és személyes tapasztalata alapján igen is szükség van  szemetes edényre is a temetőbe.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy állandó probléma, hogy kitörik, vagy eltűnnek a szemetes edények. A templomhoz is szükséges lenne beszerezni egy 120 litereset.

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy „Megvannak, hogy kik rongálnak, de még nekik áll feljebb.”

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  18óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

       Polgármester


      
 

          Körjegyző
J e g y z ő k ö n y v

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  2010. november 11. napján tartott üléséről.

Az ülés helye:  Önkormányzati helyiség

Jelen voltak:  a nyilvános ülés jegyzőkönyve alapján

Napirend:     Alpolgármester választása, eskü (fogadalom) tétele

Méhes Máté polgármester alpolgármesternek javasolta Bognár István képviselőt.  

A Lakhegy község önkormányzati képviselőtestületének 96/2010.(XI.11.)számú határozata alapján megválasztott Szavazatszámláló Bizottság az Ötv. értelmében lebonyolította az alpolgármester választását titkos szavazással. 

A titkos szavazás eredménye: 

A Szavazatszámláló Bizottság megállapította, hogy a szavazóurnában 4 szavazólap került elhelyezésre. Az érvényes szavazólapok feldolgozását követően Bognár István alpolgármester jelölt  1 igen, és 3 nem szavazatot kapott. 

A Szavazatszámláló Bizottság Elnöke megállapította, hogy az alpolgármesternek jelölt személy nem kapta meg a minősített többségű igen szavazatot, ezért a választás eredménytelen  volt. 

A képviselőtestület a szavazás eredményére tekintettel az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 98/2010. (XI.11.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete BOGNÁR ISTVÁN képviselőt ALPOLGÁRMESTERNEK  n e m   választotta meg. 

K.m.ft.

            Méhes Máté 





Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

            polgármester

 

                                            körjegyző
