PAGE  
17

LAKHEGY  KÖZSÉG



                                                              ÖNKORMÁNYZATA
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LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐTESTÜLETE

2010. december 10. napján TARTOTT   NYILVÁNOS  ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	110/2010.(XII.10.)
	A2

	111/2010.(XII.10.)
	B5

	112/2010.(XII.10.)
	B5

	113/2010.(XII.10.)
	C4

	114/2010.(XII.10.)
	D4

	115/2010.(XII.10.)
	K9

	116/2010.(XII.10.)
	K9


Rendeletek:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	13/2010.(XII.15.)
	Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítása
	1/2010.(II.10.)
	B1

	14/2010.(XII.15.)
	Helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása
	9/2002.(XI.01.)
	G1


J    e  g   y   z   ő   k  ö  n  y  v

Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2010. december 10. napján 18.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen vannak: Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester
                           Buday József


önkormányzati képviselő  

         
Takács Károly


önkormányzati képviselő


Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő 


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

Lakosság részéről: 7 fő

Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy  van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi  napirendet fogadta el:

N a p i r e n d : 
1./ Közmeghallgatás

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

3./ Interpellációs bejelentések, kérdések

4./ Alpolgármester választás, eskü (fogadalom) tétele

Előadó: polgármester

5./2010. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

6./ Beszámoló az Önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodásról

Előadó: polgármester
7./ 2010. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

8./ Az önkormányzat 2011.évi költségvetési koncepciójának elfogadása

Előadó: polgármester

9./ 2011. évi víz-és csatornadíj mértékének megállapításáról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

10./ A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

11./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

12./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Közmeghallgatás

Méhes Máté polgármester előadta, hogy érdemes felidézni az elmúlt évet. Elmondta, hogy a kötelező feladatoknak eleget tettek. Két pályázatban vettek részt, melynek köszönhetően felújításra került a temető, illetve új játszótér kialakítására került sor. Sokan örültek annak, hogy a temető ilyen rendben van, de voltak akik a Mihályfaiéval példálóztak. Nem lehet a kettő felújítást összehasonlítani. A sportpálya vízbekötésére is sor került, ami azért is volt fontos, mert ily módon  nem szükséges senkivel közösködni az önkormányzatnak. 

Az önkormányzatnak nem kellett hitelt felvennie. A pályázatok utófinanszírozottak voltak, de megoldották annak kifizetését hitel felvétele nélkül is. Idén is kap a falu lakossága szaloncukrot.Elmondta még, hogy előre nagyon nehéz tervezni, jelenleg elbírálás alatt van egy pályázatunk, amely az óvoda fűtésrekonstrukcióját tűzte ki célul, januárban talán lesz róla eredmény.

A pályázatírók folyamatosan figyelemmel kísérik a pályázatokat,  a LEADER által talán megvalósítható lesz a mezőgazdasági-és hegyi utak rendbetétele. A 25%-os önrészt még feltudná vállalni a falu, de az 50%-osat már nem. Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a hegyi utakhoz követ szeretne vitetni.  Mivel nem volt az önkormányzatnak embere, ezért ezt nem tudták megoldani, amikor meg társadalmi munkával oldották volna meg, az időjárás nem tette lehetővé. Ezt jövőre halasztják, január, február körül megoldják. 

Előadta továbbá, hogy az idei évben 4 gyermeket hoztak Nagypáliból az óvodába, és jövőre  is lesznek új gyermekek. Jelenleg 6.000.000,-Ft-ot szükséges az óvoda működtetéséhez hozzátennie az Önkormányzatnak. E felett már nem tudja vállalni az önkormányzat, és félő, hogy bezárni lesznek kénytelenek az óvodát. Elmondta, hogy ez a falu elhalását jelentené. Szívesen látná a doktor Urakat, a plébános Úrat Lakhegyen, mert az csak a falu javára válna. Az egervári iskolához például nem teszik hozzá, hogy lakhegyi is. 

Páran megakadályozták a lakótelkek kialakítását, most már meg sem kérdezik, hogy van-e eladó telek. Nem tudja, hogy ezen túltudnak-e majd lépni.

Elmondta még, hogy bár sokan megkeresik ez ügyben, de a segélyek elbírálása nem rajta múlik. Ezután ismertette, hogy az elmúlt egy évben hányan, milyen segélyben részesültek. Hozzá tette, hogy mindenkinek ki lett fizetve, akinek a kérelme megfelelt a törvényi kritériumoknak. Majd ismertette a helyi adókból befolyó bevételek mértékét, és annak felhasználását.

Megköszönte a figyelmet, majd kérte, hogy akinek közérdekű kérdése, hozzászólása van, azt mondja el, szívesen válaszol ő, a képviselőtestület, vagy a körjegyző Asszony.
Tóth Miklós lakhegyi lakos elmondta, hogy a tv-ben látta, hogy az egyik település 400m Ft-al el van adósodva. Az illetékes személy vagy személyek miért nem szóltak időben, hogy probléma lehet? 

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta és megnyugtatta, hogy vigyáznak arra, hogy ők ne csússzanak ebbe a hibába. Egyébként csak az épületeket lehetne értékesíteni, mert komoly földterülettel nem rendelkezik az önkormányzat.

Kondor László lakhegyi lakos elmondta, hogy az ingatlanukkal szemben lévő telefontorony kilengése viharos időben akár 1,5m-ert is elérheti.  Mivel a villámokat sem foghatják fel már a fák, emiatt rossz idő esetén a torony körül sistereg a feszültség. Ez nem veszélyes a környékén lakók számára?

Elmondta még, hogy a temetőt valóban sokan megdicsérték, de lehetne oda tenni egy táblát arról, hogyan kell parkolni. Sajnálattal mondta el, hogy a lakhegyi lakosokra vonatkozik ez inkább, és van, hogy 25 autó is feltorlódik,a helytelen parkolás miatt alig fér el autó a parkolóban.

 

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta, hogy a tábla megoldható, és köszöni az észrevételt. Ezt követően kérte a megjelent Kovács Istvánt, hogy a temető közelében lévő ingatlan előtt a hidat tisztítsa ki.

 

Kovács István lakhegyi lakos erre úgy reagált, hogy az ő hídja rendben van, a polgármester valószínű, hogy az öccsére gondolt. Elmondta még, hogy nem védeni akarja testvérét, de tudomása szerint az ő hídja alatt is elfolyik a víz. Megkérdezte még, hogy miért nincs a másik oldalon rendbe rakva az árok?

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta, hogy a lejtés miatt felesleges lenne a másik oldalon az elvezetőt rendbe hozni. Az elhangzottakhoz még annyit mondott, hogy az ingatlana előtt hózódó árkokat az ingatlan tulajdonosának, vagy használójának kell rendben tartani. Már három alkalommal fel lettek szólítva, még sem tettek az ügy érdekében.

Kovács István lakhegyi lakos közölte, hogy szégyelli, hogy itt él. Ezt követően megkérdezte, hogy hány hónapja nem szól a harang?

Méhes Máté polgármester meglepődve hallotta a kérdést. Ezt követően megkérdezte a testület tagjait, hogy tudott-e erről valaki.

Takács Károly képviselő elmondta, hogy ő tudott róla, hogy délben nem szól a harang, de a plébános Úr is kórházban van.

Bognár István alpolgármester még annyit megjegyzett, hogy ha csak délben nem szól a harang, és temetésekkor igen, akkor valószínű, hogy az automata hibásodott meg.

Méhes Máté polgármester nem értette, ha tudtak a képviselők és a lakosság a problémáról, miért nem jelezték előbb. Máskor is történt ilyen, és egy nap alatt megoldódott a hiba kijavítása.

Bíró József lakhegyi lakos elmondta, hogy nem látott még olyat, hogy egy papír fecnin szedik be az egyházi pénzeket. Véleménye szerint a plébános Úrnak szükséges intézkednie a harang ügyében, nem a polgármesternek.  

Kellene választani egy templom-gondnokot aki intézné ezen ügyeket. 

Méhes Máté polgármester nem érti azt sem, hogy miért nem bíznak meg valakit az egyházi feladatok ellátásának segítségével úgy, mint 4-5 évvel ezelőtt. Havi két alkalommal gondoskodjon a rendbetételről az, aki templomba jár. Az önkormányzat vállalta a templom festését, biztosította a víz- és gázellátást.

Nagyné Tóth Piroska lakhegyi lakos véleménye szerint mert ez egy hálátlan feladat. Most áldatlan állapotok vannak, és a plébános Úr mindössze egy 20 perces misét tart. Sok helyen mondják, hogy milyen szép lett a temető. A testületnek és az embereknek szeretné megköszönni a munkájukat, hogy ilyen szép lett a végeredmény.

Kovács István lakhegyi lakos megjegyezte még, hogy tudomása szerint van a járdák mellett legalább tíz darab elöregedett szilvafa, mely veszélyes lehet a lakókra, ha az ága esetlegesen letörne.

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta, hogy az ingatlan előtt lévő fák állapotára  az ott lakóknak szükséges figyelniük, mert ha az önkormányzat felügyelné a fák állapotát, és döntene a sorsukról, valószínű, hogy a lakosság elégedetlen lenne ezzel a megoldással. 

Buday József képviselő a fákkal kapcsolatban annyit mondana, hogy a buszoknak is problémát okoz a bejárás.

 

Tóth Miklós lakhegyi lakos felhívta arra a figyelmet, hogy az előző jegyző nem rendezte a házszámokkal való problémát, mielőtt elment volna. Sok probléma van ebből a mai napig, és ezek kellemetlen dolgok.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy 4-5 éve folyamatosan fel lettek szólítva a lakók az ingatlanukon lévő házszámok cseréjére.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy mindenkinek a saját érdeke, hogy kicserélje a házszámokat. Ez nem az önkormányzat feladata, hanem állampolgári kötelesség. 

Méhes Máté polgármester még annyit fűzött ehhez hozzá, hogy a lakónak még szükséges lenne a változást a szolgáltatók felé is jelezni, és akkor nem lenne semmiféle probléma.

Kovács István lakhegyi lakos elmondta, hogy Egervár után, a Lakhegyre vezető úton nincs biztosítva a síkosságmentesítés. Régen ezt megoldotta az önkormányzat sóval és homokkal. Véleménye szerint a kerülő út nem megoldás, mindenki ezt az utat használja. 

Méhes Máté polgármester a válaszában elmondta, hogy az az útszakasz Egervár tulajdonában van. A KPM javaslatára tettek ki egy táblát, mely hólánc és téli gumi használatát írja elő.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint a két önkormányzatnak össze kellene fognia a síkosság mentesítésben. Egervár a számára jelentősebb utak megtisztításáról  gondoskodik. 

Takács Károly képviselő megkérdezte, hogy a villanyosok miután lenyesték a fákat, az ágakat miért nem takarították el?

Bognár István alpolgármester ismerteti, hogy a tulajdonos feladata a fák visszanyesése, ha ő erről nem gondoskodik, akkor a szolgáltató végzi el a munkát, ha veszélyeztetve van a szolgáltatás. De fát, gallyat nem vihet el a területről.

Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy valóban a tulajdonos feladata a fák felnyeséséről való gondoskodás. Örülhetnének, hogy nem büntetik meg őket. 

Nagyné Tóth Piroska lakhegyi lakos elmondta, hogy Dobos Zoltánéknál lévő árok tisztítása szükséges lenne, mivel esőzéskor „kicsap” a víz az árokból a járdára.

Méhes Máté polgármester megnyugtatta, hogy gondoskodnak az árok rendbetételéről.

Kondor László lakhegyi lakos megjegyezte, hogy mostanában egyre több kóbor, és gazdátlan eb van az utcán. A legtöbb esetben kicsi kutyáról van szó, akiket autóból tesznek ki.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy más elbírálás vonatkozik arra a kutyára akinél tudják, hogy ki a gazdája. A gyepmesteri telephez Lakhegy is csatlakozott, feladatuk, hogy a gazdátlan ebeket a menhelyre szállítsák, aki ilyen kutyát lát, az szóljon a polgármesternek.

Ujvári Katalin képviselő köszöntött minden jelen lévőt. Ezt követően előadta, hogy az óvodában valóban emelkedtek a költségek, de reméli, hogy a gyermeklétszám emelkedésének köszönhetően ez a tendencia nem lesz  2011. évre jellemző. Bízik benne, hogy az állami normatíva megmarad továbbra is, és ilyen kicsi intézmény is fenn tud maradni. Jó dolog egy falu életében, ha van egy kisgyermekeket fogadó intézmény, amely már 18 éve működik. A mostani szülői közösség aktív, és ez úton is szeretné megköszönni a munkájukat.

Kérte még, hogy az önkormányzati, és egyéb hirdetményeket több helyre is fügesszék ki. 

Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, ezért a polgármester végezetül a jövő évi sikeres munkavégzés reményében megköszönte a képviselőtestület tagjainak egész évi munkáját, a lakosság részéről megjelenteknek pedig a figyelmet. A közmeghallgatást bezárta.

A lakosság részéről megjelentek távoztak az ülésről. 

Ezt követően a képviselőtestületi ülés a következő napirendi pont tárgyalásával folytatódott.
2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

Méhes Máté polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat

Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
Méhes Máté polgármester elmondta, hogy a szaloncukrot a kártyával együtt jövő héten fogják kiosztani. Az ünnepély 19-én kerül megrendezésre, és javasolta, hogy akár bejglivel lehetne kedveskedni a megjelenteknek.

Buday József képviselő még annyit mondott ezzel kapcsolatban, hogy teát is lehetne adni a bejgli mellé.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy az orvosi rendelőbe megvásárlásra került egy 40 literes hűtő 50.000,-ft összegben. A többi hiányosságot a doktor Úrral pótolják még az idei évben.
Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület tudomásul vette a polgármester beszámolóját.
3./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem hangzott el. 

4./ Alpolgármester választás, eskü (fogadalom) tétele

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend kapcsán tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az Ötv. értelmében az alpolgármester választása titkos szavazással történik, melynek lebonyolítására szavazatszámláló bizottságot célszerű választani, amely bizottság ad-hoc jellegű, az alpolgármester választással megbízatása meg is szűnik. Ha a jelölt nem járul hozzá ügyének nyílt ülésen való tárgyalásához, úgy az ülést zárttá kell nyilvánítani.

Az alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot, akire nézve a javaslat elhangzik, be kell jelentenie személyes érintettségét és a testület dönt abban, hogy személyes érintettségére kizárja- e vagy sem a szavazásból. Az alpolgármester választásához minősített többség szükséges. Minden képviselőtestületnek szükséges alpolgármestert választania. A múlt ülésen a polgármester által javasolt személy nem kapta meg a minősített többségű szavazatot. Bízik benn, hogy jelen ülésen sikerül az alpolgármester személyét illetően konszenzusra jutni. 

Méhes Máté polgármester megköszönte a körjegyző tájékoztatását. Kérte a testület tagjait hogy, a Szavazatszámláló Bizottság tagjaira tegyenek indítványt.

A képviselőtestület rövid megbeszélés után, úgy foglalt állást, hogy az alakuló ülésen megválasztott képviselők töltsék be továbbra is ezen tisztséget. A Szavazatszámláló bizottság elnökének Ujvári Katalin képviselő, tagjainak Buday József, és Takács Károly képviselőket javasolták megválasztani.

Egyéb javaslat nem hangzott el.

A javasolt személyek hozzájárultak ügyük nyílt ülésen történő tárgyalásához. 

Méhes Máté polgármester ezt követően a Szavazatszámláló bizottság tagjaira elhangzott indítványt szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 110/2010.(XII.10.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az alpolgármester választáshoz szükséges titkos szavazás lebonyolítására Szavazatszámláló Bizottságot választ az alábbi képviselők részvételével:

A bizottság elnöke: Ujvári Katalin képviselő
A bizottság tagja:  Buday József képviselő

                                Takács Károly képviselő
Határidő: azonnal

Felelős: Szavazatszámláló Bizottság Elnöke
Méhes Máté polgármester ezt követően előadta, hogy  Bognár István kapta a választáson a legtöbb szavazatot, ezért ismételten őt javasolta az alpolgármesteri tisztség betöltésére.

Bognár István alpolgármester-jelölt megköszönte a bizalmat, a jelölést elfogadta. Nyilatkozott, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni, s hozzájárul ügyének nyílt ülésen történő tárgyalásához.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy értesülései szerint nincs egyértelmű állásfoglalás Gotthárdné Baumgartner Anikó ügyére vonatkozóan, a legutóbbi polgármesteri tájékoztatón az hangzott el, hogy az eljegyzői állás nem összeférhetetlen az önkormányzati képviselőséggel.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző erre reagálva elmondta, hogy jogszabály írja elő, hogy aljegyző sehol sem lehet önkormányzati képviselő. A törvényességhez hozzátartozik viszont, hogy alpolgármestert válasszanak.

Méhes Máté polgármester ezt követően sérelmezte, hogy ő úgy hallotta, hogy az érintett alpolgármester-jelölt is szavazhat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra válaszában elmondta, hogy az alpolgármester-jelöltnek kötelessége az érintettségét bejelentenie. A testületnek nem kötelező kizárnia őt, dönthet úgy is, hogy nem zárja ki a szavazásból. Véleménye szerint a polgármester rosszul értelmezi a jogszabályokat, vagy a hallott információkat.

Egyéb nem hangzott el, Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a jelölt döntéshozatalból történő kizárás iránti kérelmét.

A képviselőtestület egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 111/2010.(XII.10.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete Bognár István alpolgármester-jelöltet – érintettségére tekintettel – az alpolgármester választására irányuló döntéshozatalból kérelmére kizárja.

Az alpolgármester választásról külön jegyzőkönyv készült.

Ujvári Katalin a Szavazatszámláló Bizottság elnöke ismertette az alpolgármester választás eredményét: Bognár István alpolgármester- jelölt az Ötv-ben előírt minősített többségű szavazatot nem kapta meg, így ismételten eredménytelen az alpolgármester választás.  

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző az alpolgármester választásának eredménytelensége ügyrendi kérdéseiről szólt, mely szerint a régi alpolgármester látja el e tisztet az eredményes választásig. A következő testületi ülésre újra ki kell tűzni az alpolgármester választását, alpolgármester személyére továbbra is a polgármester tesz javaslatot.

5./ 2010. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

Méhes Máté polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette, hogy az önkormányzat 2010. évi költségvetését a képviselő testület 72 910 e Ft bevétellel és ugyanennyi kiadással állapította meg. A költségvetést év közben egy alkalommal módosította, mely miatt a költségvetés főösszege 77 189 e Ft-ra emelkedett. Indokolttá vált a költségvetés ismételt módosítása, mely azonban a költségvetés főösszegét nem érinti, az egyes részelőirányzatok közti átcsoportosításra irányul.

Ezután részletesen ismertette az írásos előterjesztést.

Majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy hagyják jóvá az önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítására irányuló rendelet tervezetet.

A képviselő testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 13/2010. (XII.15.) számú rendelete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II.10.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

6./ Beszámoló az Önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodásról

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tervezett és a módosított előirányzatokat.

A költségvetés módosítására év közben egy alkalommal került sor, még a háromnegyed éves zárása előtt.

A beszámolót a költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítettük el.

A képviselőtestület az önkormányzat költségvetésének főösszegét 72 910e Ft-ban hagyja jóvá, mely a módosítás során 77 189 e Ft-ra változott.

Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló írásos beszámolót.

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Buday József képviselő kérdezte, hogy a vízvezeték építésénél a sportpályánál miért volt szükséges a módosítás.

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta, hogy a munkálatok költségéhez  még az ásás és a szerelés összege is hozzá adódott.

Buday József képviselő még megkérdezte, hogy a dologi és egyéb folyó kiadásoknál miért akkora az eltérés a tervezett és a módosított előirányzat között.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a dologi kiadáson belül egyes kiadás-nemeknél látható túlteljesítés. A módosított előirányzathoz képest a dologi kiadások 83%-os teljesítést mutatnak. Egyéb folyó kiadások részelőirányzatra a módosításkor kiadással nem számoltunk. 
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2010. I-III. évi negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolójánk jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 113/2010.(XII.10.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját – az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal –      59 925 e Ft bevétellel és 47 926 e Ft teljesített kiadással elfogadta.

7./ 2010. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy az éves költségvetési koncepció és költségvetés előkészítésének egyik fázisa a következő évre vonatkozó – az önkormányzat bevételei szempontjából jelentős kérdés – az adópolitikai döntések meghozatala. Elmondta, hogy a magánszemélyek kommunális adójánál a maximális adómértékhez viszonyított „beállási”-nem éri el a 12 %-ot. Figyelembe véve, hogy ezen adónemből mintegy 400 ezer forint bevétele képződik évente az önkormányzatnak, elvileg az adótétel változásának mértékével egyenes arányban lenne növelhető az adóbevétel, hiszen az adótárgyak száma változatlan maradna. Például a jelenlegi adótárgyanként (ingatlanonként) évente fizetendő 2000 Ft-os adómérték -50 %-os-, 3000 Ft-ra történő emelésével a várható adóbevétel szintén 50 %-kal, 400 ezer forintról 600 ezer forintra növekedne. Az adó mértékének növelésekor mérlegelendő, hogy a növekvő adóteher hatására az adóalanyok fizetési képessége és hajlandósága csökken(het).

Lakhegy Község Önkormányzata a helyi iparűzési adóról szóló rendeletében az adóalap 1 %-ában állapította meg az adó mértékét. A jelenlegi adómértékkel a 2009. évi adatokból kiindulva mintegy 2900 ezer forint összegű adóbevétel várható. Ezen összegből mintegy 2000 ezer forintot tesz ki a 2010 évi adóelőleg, 900 ezer forint pedig a 2010. május 31-i bevallások feldolgozása után került előírásra még a 2009-re teljesített összesített adóelőleg befizetések növekményeként.

Az iparűzési adó mértékének növelésével egyenes arányban növekszik a várható adóbevétel összege. A helyi adó törvényben maximális adómértékként meghatározott 2 %-os adómérték alkalmazásával az adóbevétel 100 %-kal a duplájára lenne növelhető, ez azonban az adózók terheinek jelentős növekedésével járna.

A maximális mentességi értékhatár alkalmazásával jelentős mértékben nem csökkenne a realizálható adóbevétel.

Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat helyi adórendeletek felülvizsgálatához készült előterjesztést. Előadta, hogy ismeretei szerint módosítani fogják a helyi adókról szóló törvényt. Amennyiben annak rendelkezései érintik a helyi rendeleteket úgy azokon a változásokat a következő ülésen át kell vezetni.  

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?
Buday József képviselő kérdezte, hogy szükséges-e az iparűzési adó?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette, hogy azok az önkormányzatok szüntették meg az iparűzési adójukat, melyeknél nem volt ebből származó jelentős bevétel és azzal, hogy eltörölték, vállalkozókat próbálnak a községbe csábítani. Javasolta, hogy óvatosan, és alapos mérlegelést követően döntsön erről a testület ha változtatni kívánnak az iparűzési adóval kapcsolatban.

Méhes Máté polgármester tudomása szerint is megy a „harc” a vállalkozókért. Nagypáli megszüntette ezt az adónemet, de Zalaszentiván elég szerencsétlenül járt egy nagyobb vállalkozónak köszönhetően.

Bognár István alpolgármester véleménye szerint a Filinger Transz vállalkozást mindenképp Lakhegy érdeke lenne, hogy itt tartsák. Jelentős bevételt köszönhetnek neki.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy sajnos Lakhegynek nincs megfelelő földrajzi adottsága ahhoz, hogy különböző vállalkozókat tudjanak „idecsábítani”. Messze van a főút, és télen nehézkes nagyobb járművekkel megközelíteni a falut. 

Ezt követően a képviselő testület úgy foglalt állást, hogy nem változtatnak a helyi adó mértéken,  s változatlanul hagyják az adókedvezményeket. 

Egyéb nem hangzott el a napirenddel kapcsolatban.

8./ Az önkormányzat 2011.évi költségvetési koncepciójának elfogadása

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a költségvetési koncepciót a költségvetés helyben képződő bevételeinek, az önkormányzat kötelezettségeinek, gazdasági programjában meghatározott feladatainak figyelembevételével kell összeállítani. Ebben a tervezési szakaszban kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat és elképzeléseket. A koncepció készítés célja, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésének a szempontrendszere, legyen kimutatva, hogy a működési és felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásán felül mutatkozik-e szabad forráslehetőség, vagy forráshiánnyal kell számolni. Ennek eredményét lehet összevetni a tervezett feladatváltozások és fejlesztések forrásigényével.

A koncepció készítéséhez rendelkezésre álló anyag meglehetősen hiányos, hiszen a költségvetési törvényjavaslatban nem szereplő adatok egy része nincs számszerűsítve, illetve azt a tényt sem lehet mellőzni, hogy a most ismertetésre kerülő számadatok a törvényjavaslat tárgyalása során még változhatnak.

Elmondta még, hogy ez egy szigorú tervezés, és szükséges a takarékos gazdálkodás. Egy esetleges pályázathoz a nagyobb saját forrást hitel felvétele nélkül nem tudná finanszírozni az önkormányzat, majd ismertette az írásos előterjesztést, s kérte, ha van tegyék fel kérdéseiket.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy januártól ismét lehet a LEADER-en belül pályázni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ehhez hozzá teszi, hogy komolyabb projektre érdemes pályázni, de a saját erőforrás előteremtése nem lesz egyszerű.

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy a Filinger Transz által származó bevételek mennyiben befolyásolják az óvoda további működtetését.
Méhes Máté polgármester véleménye szerint az önkormányzatot nagyban megviselné, ha a vállalkozóra a későbbiekben nem számíthatnának. Az óvoda működtetését a vállalkozó által befizetett adóból tudja az önkormányzat fedezni. Meg kell próbálni nagy cégeket „idecsalni”. De akár szociális irányban is gondolkodhatna a község, vagy a falusi turizmusban.

Bognár István alpolgármester véleménye szerint a szociális otthonok működtetésébe eddig belebukott mindenki. Jól át kell gondolni a lehetséges alternatívákat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a falusi turizmus gondolatához annyit jegyzett meg, hogy megfelelő marketinggel, magas színvonalon akár ilyen irányba is elindulhatnának.

Buday József képviselő véleménye szerint Lakhegyen nincs turista jellegű látnivaló, esetlegesen csak szálláslehetőséget tudnának biztosítani.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy 50km-ről is idejöttek régen a kecskefarmra. Sajnos tönkretették, ami ártott Lakhegy jó hírének is.

A napirenddel kapcsolatos egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester előadta, hogy javasolja az önkormányzat  2011. évi költségvetési koncepcióját az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 114/2010.(XII.10.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete megvitatta az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját azzal, hogy az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket. Az önkormányzat költségvetése biztosította a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a testületi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz.

A képviselő testület felkéri a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy a költségvetés tervezetének összeállításánál a fentiekre legyenek figyelemmel.

Határidő: 2011. február 15.

Felelős: polgármester, körjegyző

9./ 2011. évi víz-és csatornadíj mértékének megállapításáról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Zalavíz Zrt. megküldte a település 2011. évi víziközmű- és csatornaszolgáltatási díjainak megállapításáról szóló  előterjesztését.

Véleménye szerint nagyon mérsékletes volt a közszolgáltató, mivel a jövő évre javasolt díjakban a várható infláció nem került érvényesítésre. 

Az ivóvízdíj tekintetében az előterjesztett változat szerint maradna a 2010. évre elfogadott díj, ami annyit jelent, hogy a fogyasztásfüggő díjban lévő üzemeltetési költségek, és a használati díj is változatlan, azaz az idei díjban elfogadottal megegyező.

A csatornadíj vonatkozásában két díjjavaslatot készített elő a közszolgáltató. Az egyik változat szerint a díjban lévő üzemeltetési költségek változatlanok, azaz a 2010. évi díjban elfogadottal megegyező.  A díj tartalmazza a Zalaegerszeg és környéke csatornatársulás 2011. évi használati díját is, amely 74.9 Ft/m3. A Társulás által meghatározott jelenleg érvényben lévő 68,4 Ft/m3 fajlagos érték tehát 6,5 Ft-al nőne köbméterenként. 

Emlékeztette a képviselőtestületet arra, hogy a 2010. évi díjak a 68,4 Ft/m3 helyett a lakossági díjban 40 Ft/m3, az egyéb fogyasztói díjban 66 Ft/m3 önkormányzati társulás használati díjat tartalmazott. A 2011. évre előterjesztett változat mind a lakossági mint pedig az egyéb fogyasztói díjban is tartalmazza a Társulásra  egységesen vonatkozó 74,9 Ft/m3 használati díjat, melynek feltöltése a díjakban lévő használati díj terhére történt. 

A  másik változatban lévő díj tartalmazza a 2011. évre tervezett fejlesztési tervben leírt munkák elvégzéséhez szükséges forrást. Ha ez a változat kerül elfogadásra, úgy a lakossági díj köbméterenként 461 Ft-ról 496 Ft-ra, az egyéb fogyasztói díj pedig 600 Ft-ról 609 Ft-ra nőne. 

Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést. 

Kérte a képviselő - testület tagjait, hogy ha van kérdésük tegyék fel, vagy mondják el a véleményüket.

Bognár István alpolgármester kérdezte, hogy mi a helyzet az állami támogatással?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a Zalavíz illetékesével Márton Tündével beszélt ez ügyben, aki elmondta, hogy az elutasításnak oka volt a magas üzemeltetési költség is, azonban az indokokat írásban nem közölték. Nagy a valószínűsége annak, hogy állami támogatásra jövőre sem lesznek jogosultak az önkormányzatok, a jogosultsági feltételek szigorodása miatt. Lehet keresni, hogy ki hibázott, hiszen érthetetlen az, hogy ugyanazon szolgáltató mellett a települések egy része részesült állami támogatásban, egy része pedig nem. .

Bognár István alpolgármester javasolta, hogy köbméterenként a tavalyi 40 Ft felett további 6,-Ft-ot adjanak át a csatonatársulásnak a lakossági fogyasztók után, melynek fedezetét a  használati díjból biztosítsák. S ugyanezen elveket kövessük az egyéb fogyasztók tekintetében is. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy tavalyról is áll fenn az önkormányzatnak tartozása. A visszapótlásról gondoskodni kell, hiszen 10 év áll rendelkezésre, hogy visszapótolják az amortizációt az önkormányzatok. 

Bognár István alpolgármester véleménye szerint ne emeljenek a díjakon, a saját használati díjból fizessék ki a különbözetet.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy lehetne Vasboldogasszonnyal és Gősfával egységes az álláspontjuk ez ügyben.

Bognár István alpolgármester ezzel nem értett egyet, mert szerinte nem szükséges a másik két falu döntésére várni. Minden emelkedni fog úgy is, ne terheljék a lakosságot.

Rövid megbeszélés után a képviselő-testület egyetértett abban, hogy a rendeletet ne módosítsák, de a víz- és csatornadíj belső összetételével kapcsolatosan szükséges határozatot hozni.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy rövid megbeszélésüket követően nem módosítják a rendeletüket, de javasolta, hogy a belső összetétellel kapcsolatosan hozzanak határozatot.

Ezt követően ismertette a víz-és csatonadíj belső összetételének megállapítására irányuló határozati javaslatot.  

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy hozzanak döntést a javaslat tárgyában. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének  115/2010. (XII.10.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete 2011. január 1.-től a víz- és csatornadíj belső összetételét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

	Vízdíj Ft/m3:
	Rendelet sz. egyéb
	Lakossági
	Csatornadíj Ft/m3:
	Rendelet sz. egyéb
	Lakossági

	
	
	
	
	
	

	Üzemeltetési költség
	207,4
	207,4
	Üzemeltetési költség
	306,4
	306,4

	HD
	319,4
	247,4
	HD
	211
	98,2

	Iparűzési adó
	3,7
	3,7
	Iparűzési adó
	0,4
	0,4

	Összesen (kerekített díj)
	530
	458
	Önk. Társ. Hd.
	72
	46

	
	
	
	VTD
	10,0
	10,0

	
	
	
	Összesen (kerekített díj)
	600
	461


A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a szolgáltatót értesítse. 

Felelős: Méhes Máté polgármester

 Határidő: 2010. december 31.
10./ A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette, hogy a települési hulladékkezelési közszolgáltatást nyújtó ZALA-DEPO Kft. elkészítette a 2011. évre szóló díjemelési előterjesztését.

Az előterjesztés több tételt tartalmaz, egyrészt a Közszolgáltatási alapszerződésben rögzített meglévő lakossági hulladékszállítási közszolgáltatás, valamint a szelektív gyűjtőszigetek üzemeltetésének fogyasztói inflációt követő díj módosítását, melynek mértéke 2009. szeptember-2010. szeptember időszak KSH kimutatása alapján 3,8% valamint a ZALAISPA ZRT. felé fizetendő használati díjakat.

Az Önkormányzati Társulási Tanács 2009. március 5-én megtartott ülésén született határozat értelmében az eszközhasználati díj 2011. január 1-től 100%-os mértékben kerül bevezetésre az aktuális inflációval korrigálva. A Zalaispa Zrt. arról tájékoztatta a közszolgáltatót, hogy a használati díj 3,4%-al emelkedik a 2011.-es esztendőben. A közszolgáltató három variációban készítette el díjjavaslatát.

Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést. Elmondta továbbá, hogy a Zala-Depo a mai napon arról tájékoztatott, hogy a ZALAISPA felé fizetendő eszközhasználati díj 100%-os mértéktől eltérően 80%-os mértékben kerül 2011. évtől bevezetésre. Ezen döntés miatt az írásos előterjesztésben kimutatott használati díj mértéke 420.269,-Ft +ÁFA összegre csökkenik. Az előterjesztéshez csatolt rendelettervezet már az új használati díj mértékkel került kimunkálásra.

Kérte a képviselő - testület tagjait, hogy ha van kérdésük tegyék fel, vagy mondják el a véleményüket.

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy van még aki fizet talajterhelési díjat?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az idei évben 5.000,-Ft bevétel folyt be talajterhelési díjból. Volt olyan község, ahol nem érte el a szennyvízhálózatra való rákötési arány a 80%-ot, emiatt vissza kellett  fizetniük az állami támogatást, ezáltal kerültek csődhelyzetbe. Lakhegyet nem fenyegeti ez a veszély, hiszen a rákötési arány meghaladja a 90 %-ot.

Bognár István alpolgármester kérdezte, hogy a műanyag hulladékból származó bevétel hol mutatkozik meg?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a szelektív gyűjtésből származó bevétellel számította ki a közszolgáltató a 3,4 %-os emelést.  Még annyit fűzött hozzá, hogy bár magas a használati díj, de örül annak, hogy példát mutatnak az utódoknak a szelektív hulladékgyűjtéssel.

Ezt követően megkérdezte, hogy az önkormányzat ismételten vállalja-e a Zalaispa által kimutatott használati díj  50%-ának megfizetését.  

A képviselő-testület közös megegyezéssel azon az állásponton volt, hogy a 2011.-es évre is vállalja, hogy az ISPA díjának 50%-át kívánják beépíteni a lakossági díjba, a fennmaradó részt az önkormányzat átvállalja a 2011. év terhére, s azt közvetlenül számla ellenében fizeti meg a Zalaispa részére.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta és elfogadásra javasolta a 420.269,-Ft +ÁFA összegű Zalaispa használati díj 50%-nak megfizetésével kapcsolatos indítványt.

A képviselő-testület a szavazást követően egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének  116/2010. (XII.10.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ISPA projekt keretében a szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével jelentkező használati díj 50%-ának megfizetését átvállalja és közvetlenül a Zalaispa Zrt. részére fizeti meg negyedéves részletekben utólag.

A használati díj összege 2011. évben 420.269,-Ft/év+ÁFA, melynek 50%-át számla ellenében 2011. évi költségvetése terhére átutalja a ZALAISPA Zrt. részére.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetése összeállításánál fentiekre legyen figyelemmel.

Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a döntésről a Zalaispa Zrt.t értesítse és egyben felhatalmazza a pénzeszköz átadás-átvételéről szóló megállapodás aláírására.

Határidő: 2011. február

Felelős: polgármester, körjegyző

Ezt követően Méhes Máté polgármester javasolta, hogy a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítását az előterjesztésben és a fenti javaslat figyelembevételével hagyják jóvá.

A képviselő testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosításáról szóló alábbi rendeletét:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 14/2010. (XII.15.) számú rendelete a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 9/2002.(XI.1.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

11./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

(Nagykutas község Önkormányzatának kérelme

Méhes Máté polgármester ismertette Nagykutas polgármesterétől kapott levelet, melyben felkéri Lakhegy község Önkormányzatát, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésükön vegyék napirendre, és határozatukkal támogassák Nagykutas kiválását az Észak-Nyugat Zalai Területfejlesztési Önkormányzatok Társulásból.

Javasolta, hogy ezen témára térjenek vissza a soron következő ülésükön.

A képviselőtestület a javaslattal egyetértett. 

Továbbá elmondta, hogy a Társulás felkérte, hogy a soron következő ősszel megrendezésre kerülő Vers-és mesemondó versenyt Lakhegy bonyolítsa le.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat, s vállalta a mesemondó verseny lebonyolítását. 

Buday József képviselő elmondta, hogy véleménye szerint a polgárvédelmi teendőkkel régen foglalkoztak.

Méhes Máté polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy központilag szervezik, és a katasztrófavédelemhez tartozik. A riasztási lánc le van írva, 2-3 éve lett újraszervezve.

Buday József képviselő szerint ettől függetlenül fel lehetne eleveníteni, hogy kinek mi a feladata, mert ha hirtelen valami történik, nem biztos, hogy mindenki tudni fogja a dolgát.

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy Vékásy Ferencnél le van írva, hogy pontosan kinek mi a feladata.

Buday József képviselő javasolta, hogy a polgárvédelem a hegyi utak javításánál leteríthetné a kavicsot.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy társadalmi munka keretében már megszervezték ezt a munkát. 

Bognár István alpolgármester ezzel kapcsolatban még annyit mondott el, hogy sajnálatos módon az önkormányzat finanszírozza az utak rendbetételét, de senki nem gondoskodik annak gondozásával.

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§.(4) bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

       Polgármester


      
 

          Körjegyző

J e g y z ő k ö n y v

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének  2010. december 10. napján tartott üléséről.

Az ülés helye:  Önkormányzati helyiség

Jelen voltak:  a nyilvános ülés jegyzőkönyve alapján

Napirend:     Alpolgármester választása, eskü (fogadalom) tétele

Méhes Máté polgármester alpolgármesternek javasolta Bognár István képviselőt.  

A Lakhegy község önkormányzati képviselőtestületének 110/2010.(XII.10.)számú határozata alapján megválasztott Szavazatszámláló Bizottság az Ötv. értelmében lebonyolította az alpolgármester választását titkos szavazással. 

A titkos szavazás eredménye: 

A Szavazatszámláló Bizottság megállapította, hogy a szavazóurnában 4 szavazólap került elhelyezésre. Az érvényes szavazólapok feldolgozását követően Bognár István alpolgármester jelölt  1 igen, és 3 nem szavazatot kapott. 

A Szavazatszámláló Bizottság Elnöke megállapította, hogy az alpolgármesternek jelölt személy nem kapta meg a minősített többségű igen szavazatot, ezért a választás eredménytelen  volt. 

A képviselőtestület a szavazás eredményére tekintettel az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 112/2010. (XII.10.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete BOGNÁR ISTVÁN képviselőt ALPOLGÁRMESTERNEK  n e m   választotta meg. 

K.m.ft.

            Méhes Máté 





Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

            polgármester

 

                                            körjegyző
