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Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2011. április 26. napján 17.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen vannak: Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester

Buday József


önkormányzati képviselő  


Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő 

Takács Károly


önkormányzati képviselő


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy  van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi  napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

3./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: körjegyző

4./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

5./ Beszámoló a gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat által ellátott feladatokról 

Előadó: körjegyző

6./ Priváttender ajánlatáról döntéshozatal

     Előadó: polgármester

7./ Egyebek

     Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

8./ Interpellációs bejelentések, kérdések

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

      Előadó: körjegyző

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Méhes Máté polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
- Elmondta, hogy a templom szigetelésére, festésére, a ravatalozóban öltözőhelyiség kialakítására kért árajánlatokat, melyről bővebben az egyebek napirendi pontban kíván beszélni.
A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat, és elfogadta a beszámolót.

2./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester a körjegyzőt kérte fel a napirendi pont ismertetésére.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette az írásos előterjesztést, melynek során elmondta még, hogy az önkormányzat 2010. évben takarékosan gazdálkodott.

Ezt követően kérte a rendelet megvitatását.

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy a villamos energia miért mutat ekkora eltérést a teljesítésnél.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a kérdésre válaszként elmondta, hogy abban szerepel a közvilágítás és az önkormányzati épületek villamos-energia költsége is, előre nehéz tervezni ezen kiadást. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a hagyják jóvá az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelettervezetet.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2011.(V.1.) számú rendelete az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzati törvény előírásainak megfelelően került sor az éves ellenőrzési jelentés elkészítésére, melyet a zárszámadással együtt kell tárgyalni. A belső ellenőrzést  a Többcélú Kistérségi Társulás látja el, az Önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Ezt követően ismertette az  írásos előterjesztést, mely 2010.év folyamán Lakhegy Község Önkormányzatánál az iparűzési adó beszedésének vizsgálatáról, és Egervár-Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Községek Körjegyzőségén megtartott Országgyűlési képviselő választások lebonyolításához felhasznált pénzeszközök ellenőrzésének vizsgálatáról készült jelentést tartalmazza. Az ellenőrzési jelentéseket egyébként a képviselőtestület külön-külön már tárgyalta és elfogadta. 

Kérte a testületet, hogy az éves ellenőrzési jelentésről készült előterjesztését hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés  elfogadását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelő tartalommal.
A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének  37/2011.(IV.26.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzatnál és a felügyelete alá tartozó költségvetési szervnél 2010. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól készült Éves összefoglaló ellenőrzési jelentést -  az írásos előterjesztésben  írtaknak megfelelően  - e l f o g a d j a . 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a Költségvetési szerv vezetőjét, valamint a belső ellenőrt tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester

Határidő: 2011. május 10.
4./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a rendelet megalkotását  indokolta egyrészről az új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet előírásai, valamint a Szociális törvény 2011. január 1-vel hatályba lépő módosítása. Mivel a rendelet egyes szövegrészeinek hatályon kívül helyezése, illetve módosítása miatt a rendelet átszerkesztése áttekinthető módon módosítással nem valósítható meg, ezért indokolt új rendeletet alkotni, s az e tárgyban korábban alkotott alap, és módosító rendeleteket hatályon kívül helyezni.  

A tervezetbe a régi rendelet számos jól bevált, gyakorlatban is jól hasznosuló rendelkezése beépítésre került.

Ezt követően részletesen ismertette a rendelet-tervezetet és kérte annak megvitatását. Külön felhívta a testület figyelmét az előzőekhez képest tervezett változtatásokra. 

- a méltányossági ápolási díjnál a feltételek körét javasolja bővíteni, és kimondani hogy az ápoló és az ápolt között tartási, életjáradéki vagy öröklési szerződés nem állhat fenn.

-az átmeneti segély körében különös méltánylást érdemlő esetben a jövedelemhatártól ne a jelenlegi 20 %-os mértékben, hanem 50 %-os mértékben lehessen eltérni, egyben javasolja meghatározni, hogy milyen élethelyzet minősül különösen méltánylást érdemlő esetnek. 

Javasolta még, hogy az eseti segély egyszeri összegének maximumát 15 000 Ft helyett 20.000,-Ft-ban állapítsák meg.

- változtatásként említette még, hogy a temetési segélynél a egy főre jutó jövedelemkorlátot 300 %-ról 400 %-ra emeljük fel, a segély összege ne legyen egységes, annak mértékét összegszerűen állapítsa meg a testület. Tehát a  temetési összeg ezáltal így módosulhatna:

-akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át 35.000,-Ft,

-akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 300%-át meghaladja, de nem éri el 400%-át 20.000,-Ft,

- A köztemetés szabályozása bővült olyan formában, hogy a költségek mikor kerülnek megtérítésre vagy kérelemre elengedésre.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.
Bognár István alpolgármester kérdezte, hogy a lakásfenntartási támogatásnál egy hónapot, vagy egy teljes évet kell igazolnia a kérelmezőnek? A temetési segéllyel kapcsolatban pedig véleménye szerint nem szabadna ember és ember között különbséget tenni. A jövedelem igazolásánál sem lehetnek biztosak a benyújtott nyilatkozatok valódiságában. Javasolta, hogy a jövedelem arányok között ne tegyenek különbséget, legyen a temetési segély egységes.
Buday József képviselő javasolta, hogy mindenki 30.000,-Ft összegű temetési segélyt kapjon. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző válaszában elmondta, hogy a lakásfenntartási támogatás vonatkozásában a villanyáram, vízfogyasztás, csatornadíj, gázfogyasztás igazolása legalább a kérelem benyújtását megelőző négy évszak egy-egy hónapjára vonatkozó közüzemi számlák benyújtásával történik, mely alapján az átlagos havi költség megállapítható. 

A temetési segéllyel kapcsolatban elmondta, hogy az nem jár alanyi jogon, ez is egy szociális juttatás, véleménye szerint a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem nagyságát figyelembe kellene venni a kérelem elbírálásakor.  
Buday József képviselő elmondta, hogy akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400%-át nem éri el, az 35.000,-Ft segélyt kapjon az önkormányzattól, ne tegyünk különbséget. 

A képviselő-testület egyetértett az elhangzott javaslattal.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző elmondta, hogy a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat a TÁMASZ biztosítja, és a készülő rendeletüket már volt alkalma elolvasni,  a felmerülő észrevételeket pedig jelezte az illetékesnek.
Tájékoztatásul előadta továbbá hogy a Kormányhivatal munkatársai keddi napon fogják  2008. évtől ellenőrizni a szociális és gyámügyi ellátásokat a hivatalban.

Egyéb nem hangzott el, Méhes Máté polgármester ezt követően az elhangzottak alapján javasolta, hogy a tervezettől eltérően a temetési segély összege kerüljön egységesen 35 e Ft összegben meghatározásra. Ezt követően szavazásra bocsátotta a szociális rendelet módosítására irányuló tervezetet – a fent elmondott módosító javaslatának figyelembevételével. 
A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 5 igen szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, a tervezettel azonos tartalmú és a módosító indítvány szerinti alábbi rendeletét:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2011. (V.01.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
5./ Beszámoló a gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat által ellátott feladatokról 

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült írásos előterjesztést, valamint a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata Lakhegy községben végzett 2010.évi munkájáról készült beszámolót.

Kérte a képviselőtestület véleményét a beszámolóval kapcsolatosan, illetőleg, hogy azt hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Méhes Máté polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat ellátásról szóló beszámolók elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 38/2011.(IV.26.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló tájékoztatót, továbbá a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának (Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49.) Lakhegy községben végzett 2010.évi munkájáról szóló beszámolót - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint –  e l f o g a d j a. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolóknak a Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére történő megküldéséről.

Határidő:  2011.május 31.

Felelős:     körjegyző
Bognár István alpolgármester kérdezte, hogy jelenleg a TÁMASZ-nál van-e még tartozása az önkormányzatnak?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző válaszában elmondta, hogy még 2010. évre áll fenn tartozásuk, a 2009. évi tartozás testületi döntést követően kifizetésre került.
Elmondta még, hogy az étkezési térítési díjaknál 2011. évre 8,5%-os áremelkedést állapított meg a TÁMASZ, ezáltal 415,-Ft-ba kerülne az ellátottaknak majd az ebéd, + 30 Ft az adagonkénti szállítási költség. Mázsa Imre vállalkozó étkezési díjának emelésével arányában ez nincs összhangban, mivel ő 3,5 %-os emelést irányzott elő 2011. évre. 

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy az Opel Combo-val most mi a helyzet, mivel tudomása szerint Mazzag Géza polgármester már szeretné rendezni az ügyet.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző véleménye szerint Lakhegynek lenne szükséges Vasboldogasszony felé „nyitni”. A gépjármű forgalmi értékét az Opel márka szerviznél értékelték.
Bognár István alpolgármester elmondta, hogy Egerváron az előző polgármester megvette volna a gépjárművet, a jelenlegi inkább egy használt gépkocsiba fektetne be. 

Méhes Máté polgármester a témával kapcsolatban elmondta, hogy egyszer már 150.000,-Ft-ot megszavaztak vételárnak, de azt Vasboldogasszony nem fogadta el. 

Majd felajánlotta, hogy Szijártó József polgármesterrel egyeztetéseket kezdeményez az Opel ügyében.

Ujvári Katalin képviselő megjegyezte, hogy már régen megegyezhettek volna, és ez az ő „szegénységi bizonyítványuk”.
6./ Priváttender ajánlatáról döntéshozatal

     Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy a szándéknyilatkozatot elküldték, de a Kft. képviseletében senki nem jelent meg a megbeszélt időpontban. Most kaptak egy kiegészítő szerződést, melyet áttanulmányozhatott a testület. 

Majd megkérdezte a Körjegyzőt, hogy neki mi a véleménye az ajánlatról.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző elmondta, hogy a telefonos egyeztetést követően a négy falu egyikéhez sem érkezett meg a Priváttender képviseletében senki. Véleménye szerint, az itt élők élete nem lesz jobb a kapott ajánlat alapján. Az Önkormányzatnak 50 millió forint hitelt lenne szükséges felvennie, és irreálisan magas áron vásárolhatnának 0,5 hektár területet valahol.
Bognár István alpolgármester véleménye szerint: „ez túl nagy falat nekünk”.

Buday József képviselő azon megállapítását mondta el, hogy a befektetett 6 millióból, csak 5,4 millió térülne meg. Évről évre több probléma, meghibásodás merülhet fel. A Kft. csak magát védi le, de az önkormányzatot nem. Lakhegynek akkor lenne nyereséges, ha itt helyben épülne meg a szélerőmű. Véleménye szerint is a lakosságnak közvetlenül nem lenne belőle haszna.

Egyéb nem hangzott el. 

Méhes Máté polgármester összegzésképpen elmondta, hogy nem kívánnak döntést hozni, míg a Kft.-től bővebb tájékoztatást nem kapnak. A négy községnek lehetne akár egyszerre megszervezni a tájékoztatást. 
7./ Egyebek

     Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

· Hideg István egervári lakos kérelme 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette Hideg István 8913 Egervár, Rét utca 16. szám alatti lakos kérelmét földterület vásárlása ügyében. Az 1153.-as hrsz-ú gyümölcsös, szőlő művelési ágú valamint az 1155.-ös hrsz.-ú gyep művelési ágú földrészletek tekintetében kereste meg levélben a testületet.
Bognár István alpolgármester elmondta, hogy szükséges a területet megnézniük, és a későbbiekben dönthetnének kérelme ügyében. 
A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy Hideg Istvánt értesítik a helyszíni szemle időpontjáról, ezt követően tudják megállapítani a kérelemben szereplő földterületek árát.

Felkérték a polgármestert, hogy a helyszíni szemle megszervezéséről gondoskodjon. 

· Lakhegyi templom, szigetelése, festése, ravatalozóba öltözőhelyiség kialakítása,  Önkormányzati hivatalhoz rámpa építése

Méhes Máté polgármester előadta, hogy kért árajánlatot a templom szigetelésével, festésével kapcsolatosan de az egyházzal is szükséges lenne felvennie a kapcsolatot.
Ezt követően ismertette az árajánlatokat, majd előadta, hogy a Cseke Kft. által adott árajánlat a legalacsonyabb bruttó 1 268 263 Ft vállalkozói díj ellenében vállalnál a szükséges munkálatok elvégzését.
Kapott még árajánlatot a ravatalozóba öltözőhelyiség kialakítására, melyet szintén ismertetett. A beérkezett árajánlatok közül a Cseke Kft. árajánlata a megfelelő, 792 488 Ft összegű vállalási díjat tartalmaz.
Kért árajánlatot a fentieken túl az önkormányzati hivatal akadálymentes megközelítéséhez szüksége rámpa megépítésére. A Cseke Kft.-től érkezett ajánlat térkő-burkolat építéssel javasolja a rámpa megépítését,  813 156 Ft vállalási díj ellenében. 
Ezt követően a képviselő-testület tagjai részére átadta a  kapott ajánlatokat.

Bognár István alpolgármester véleménye szerint a templom kivételével túl magas árakat határoztak meg, és nem is kellően részletezték azokat.

Buday József képviselő elmondta, hogy a rámpa elkészítését az önkormányzat is vállalhatná. 

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy szükséges a 8%-os lejtésnek meglennie, mindenképp szabványosan kell elkészíteni, mert egy ellenőrzés kapcsán a későbbiekben baj lehet belőle. Véleménye szerint a munkálatok elvégzését bízzák szakemberre. 

Bognár István alpolgármester kérdezte, hogy az öltözőhelyiség megvalósítására mi az elképzelés? 

Méhes Máté polgármester ismertette a terveket az öltözővel kapcsolatban.

Bognár István alpolgármester véleménye a templom bejáratánál lévő területet is bele lehetne venni az a munkálatokba.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy ezeket a munkálatokat mindenképp meg kell oldaniuk.

Buday József képviselő javasolta, hogy a templom felújításához  a faluban is szervezhetnének gyűjtést.

Ujvári Katalin képviselő megjegyezte, hogy a rámpának is régen megkellett volna már lennie. A környező templomok is rendben vannak.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy az árajánlatok közül mindhárom munka tekintetében a Cseke Kft. kerüljön kiválasztásra, az árajánlatában szereplő vállalkozói díj ellenében, majd szavazásra bocsátotta indítványát. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az indítvány tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 39/2011.(IV.26.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete a benyújtott árajánlatok alapján úgy határoz, hogy a 
- lakhegyi templom szigetelési és festési munkálatainak elvégzésével a Cseke Kft-ét (8991 Teskánd, Petőfi u. 5.) bízza meg, az ajánlatában szereplő műszaki tartalommal 

1 268 263 Ft összegű vállalkozási díj ellenében, 

- a lakhegyi ravatalozó öltözőhelyiséggel történő bővítésével kapcsolatos munkák elvégzésével a Cseke Kft-ét bízza meg az árajánlatában szereplő műszaki tartalommal,  792 488 Ft összegű vállalkozói díj ellenében, 

- Lakhegy, Petőfi S. u. 102. szám alatt lévő önkormányzati épület akadálymentesítési munkálataival az ajánlatában írt műszaki tartalommal a Cseke Kft-ét bízza meg, 813 156 Ft összegű vállalkozási díj ellenében. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a vállalkozókat értesítse, egyben felhatalmazza a vállalkozási szerződés aláírására.
Határidő:  2011.május 31.

Felelős: Méhes Máté polgármester 

8./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
**************************

A polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  18 óra 40 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

          Körjegyző
