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LAKHEGY  KÖZSÉG

                                                               ÖNKORMÁNYZATA

J  E  G  Y  Z  Ő  K  Ö  N  Y  V
LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐTESTÜLETE

2011. szeptember 08. napján TARTOTT   NYILVÁNOS  ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	51/2011.(IX.08.)
	C3

	52/2011.(IX.08.)
	K8

	53/2011.(IX.08.)
	Z1


J    e  g   y   z   ő   k  ö  n  y  v

Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2011. szeptember 08. napján 18.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen vannak: Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester

Buday József


önkormányzati képviselő  


Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő 

Takács Károly


önkormányzati képviselő


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
    1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről 

         és a lejárt határidejű határozatokról 

         Előadó:  polgármester 

    2./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása 

         Előadó: polgármester                                               ( előterjesztés csatolva )

    3./ Egyebek

    Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző 

    4./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok 

    5./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

     Előadó: körjegyző

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Méhes Máté polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat.

A két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az egyebek napirendi pont keretében kíván beszámolót adni.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

2./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása 

     Előadó: polgármester    

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést, majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

Méhes Máté polgármester kérdezte, hogy az iskolától utalásra került-e a lakhegyi Napköziotthonos óvodát érintő önkormányzatot illető összeg. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy az erről szóló megállapodás alapján már rendezni kellett.  Mikor utoljára kérdezett rá, akkor még nem történt meg a pénzügyi rendezés. Az iskola finanszírozása kapcsán többször elhangzott hogy  az iskolának év közben fizetési nehézségei voltak a tartozó önkormányzatok miatt. A félévi beszámolóban még nem lehet ezzel kapcsolatosan számadatot látni. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.
Méhes Máté polgármester ezt követően indítványozta az önkormányzat 2011. I. félévi költségvetésének elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 51/2011.(IX.07.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 18.101.000,- Ft teljesített bevétellel és 17.663.000,- Ft kiadással elfogadják.
3./ Egyebek

     Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző 

♦ Településrendezési Terv módosítása

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző részletesen ismertette a Rendezési Terv módosítására megküldött árajánlatot, valamint bemutatta a szabályozás alá vonandó területről készített térképszelvényt. Az ár 30%-os kedvezményt tartalmaz a korábbi munkára való tekintettel, és egyenlőre alanyi ÁFA mentes, míg ez évben a cég bevétele el nem éri az 5 millió forintos értékhatárt. Összesen várhatóan 6 fő vesz részt a tervezési munkában, 382.880,-Ft tervezési összköltséggel.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy Fercsék Ágnes, és Vékásy Ferenc is jelen volt az egyeztetéskor, melyről jegyzőkönyv is készült. A szakhatóság képviseletében sajnos senki nem tudott részt venni elfoglaltságuk miatt. 

Véleménye szerint egy normális tervező nem választja ketté a pincét a területtől egy úttal. Sokallja az ajánlatban szereplő árat, mivel véleménye szerint a tervező hibája miatt kell most ismét módosítani a tervet.
Bognár István alpolgármester megjegyezte, hogy az előző terv rosszul lett elkészítve. Valaki nagyot hibázott.  Hadnagy Zoltán területe is kivételre került.

Nagy probléma az is, hogy a Földhivatalnál nincs naprakész térkép. Nem lett bejegyeztetve a legújabb módosítás, egyedül az E.ON-ak van szorgalmi joga az oszlopához.

Buday József képviselő egyetértett a tervezői hibával, hiszen biztos, hogy nem rajzoltatták oda azt az utat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy a képviselő-testület jóváhagyta az akkori Tervet, elviekben látnia kellett a szabályozási terven lévő utat.  
Méhes Máté polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy Fercsák Ágnes nem ismeri el, hogy ő hibázott, de az utat mindenképpen meg kell szüntetni. 
Javasolta, ha a szakhatóságok valamelyike nem fogadja el a terv módosítását, s a cél ily módon nem valósul meg, akkor ne fizessék ki a tervezőnek a teljes költséget. Az előzetes megbeszélések alapján nem is ekkora összegről volt szó.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a tervezői díjon felül további költséget jelent a szabályozás alá vonandó területre a  digitális térképrészlet kikérése.
A módosítás összege a korábban megbeszéltekhez képest azért növekedett, mert nőtt a  tervezési terület nagysága. 

Egyéb nem hangzott el, Méhes Máté polgármester javasolja, hogy a rendezési terv módosításával az árajánlatot adó Konfer Plan  Mérnöki Bt. munkatársát az esetben bízza meg a képviselőtestület ha enged a vállalási árból, illetve abban az esetben ha a szakhatóságok valamelyike nem járul hozzá a terv módosításához és a terv módosítása emiatt meghiúsul, csökkentett összegű tervezési díjat kelljen a képviselőtestületnek fizetnie.  
Kérte, hogy a javaslat tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület. 
Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestülete 5 igen egyhangú szavazattal a javaslat tárgyában meghozta alábbi határozatát. 
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének  52/2011.(IX.08.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestülete a Lakhegy Hegy utcától keletre fekvő ingatlanokat érintő rendezési terv módosítására vonatkozó Konfer Plan Mérnöki Bt. által adott árajánlatot megtárgyalta, és úgy határozott, hogy az ajánlatban szereplő árat túlzónak tartja, figyelemmel arra, hogy a Bt. ügyvezetője Lakhegy módosítandó rendezési tervét jól ismeri,

mivel annak módosításában korábban is ő működött közre.

Mindezekre figyelemmel felkéri a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot Fercsák Ágnes településmérnökkel, s a fent írtakra hivatkozással próbáljon alacsonyabb összegű tervezési díjban megállapodni. 

Amennyiben sikerül a tervezővel megállapodni, a tervezési szerződés térjen ki arra is, hogyha a  terv módosítása meghiúsul, (szakhatóság/ok hozzájárulásának hiányában) a Bt. a vállalkozási díj 30 %-ára tarthat igényt. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a tett intézkedésről a soron következő ülésen számoljon be.

Határidő: 2011. szeptember 20. 

Felelős: Méhe Máté polgármester  
♦ Ivóvízrendszerrel kapcsolatos kérelem
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy augusztusban érkezett a Hegy utcában élőktől egy kérelem, melyben a kérelmezők szeretnék ha az utcába az önkormányzat bevezetné az  ívó vízrendszert. Ehhez kérik az Önkormányzat segítségét.
Méhes Máté polgármester elmondta, hogy ő is értesült már a lakosok kérelméről, és kért rá árajánlatot. 5-6 évvel ezelőtt a Zalavíztől, mely 7 millió forintról szólt. Ennek 50%-át bekötési költségként kifizettethetik a tulajdonosokkal önrészként.

Bognár István alpolgármester megjegyezte, hogy ez a kérelem nem csak az ott élőket, hanem a pincetulajdonosokat is érinti. Pontosan tudniuk kéne a felmérésekhez, hogy mettől-meddig igénylik a rákötést. 

Méhes Máté polgármester válaszában közölte, hogy Tóth Éváéktól,  Molnár Lajosék területéig kellene az ivóvíz-rendszert kiépíteni.  Javasolja hogy ismételten kérjenek ajánlatot az általa említett szakaszra vonatkozóan. 
Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület az elhangzottakkal egyhangúlag egyetértett, s felkérték a polgármestert, hogy a Zalavíz Zrt-től kérjen ajánlatot a vízvezeték kiépítése ügyében.

♦ Körjegyzőség létszámleépítése

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az együttes ülésen abban állapodtak meg a hivatalt fenntartó önkormányzatok képviselőtestületei, hogy külön-külön kívánnak döntést hozni a hivatal létszámleépítése ügyében. Az 50%-os állami támogatás lehívásához szükséges határozatba foglalni a létszámleépítésről szóló döntést. 

Vasboldogasszony azon javaslattal élt, hogy a 6 órás munkabérhez ők hozzájárulnának, ha azt a többi település is vállalja.

Méhes Máté polgármester véleménye szerint ez nem az ő dolguk, nem kíván benne állást foglalni. A tett ígéret könnyelmű volt, és nem csak Egervárt kellett volna megkérdezni. Egervár azelőtt Nagypálival egyezkedett. „Nem volt tiszta sem ti felőletek, sem a Köcse felől.”

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző visszakérdezett, hogy kit lehetett volna megkérdezni, ha 3 órán múlott a Körjegyzőség sorsa, és a két település polgármestere megvárta míg ő elmegy szabadságra. Amikor az egervári polgármester megkereste Nagypáli polgármesterét, akkor 2013. évi esetleges kooperációról volt szó. Egyébként a Lakhegyi polgármester is tudott a megkeresésről, mert amikor én megtudtam Méhes Máté polgármestert telefonon megkérdeztem arról, hogy ő is kapott-e Nagypáliból hasonló hangvételű levelet. 
Elmondta, hogy nem érti Lakhegyet, mivel azt hitte örülni fog az 1,6 millió Forint megtakarításnak. 

Buday József képviselő kérdezte, hogy végiggondolták egyáltalán, hogy a Körjegyzőség eltudja-e így látni a feladatát?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta igen, olyan áron, hogy nem tudják kivenni a szabadságukat, éjjel-nappal dolgoznak. Ez senkit nem érdekel, rajta és a 7 emberen kívül,  a munkájukat senki nem becsüli meg. 
Méhes Máté polgármester kijelentette: „sem Nagypálival, sem veletek nem foglalkozom”.  Nincs is információm arról, hogy mi lett az ügy vége.  
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a két település polgármestere, alpolgármestere akart elmenni, bár a Gősfai alpolgármester hezitált, de a végén úgy döntött, hogy a polgármester mellé áll. A többiek nem akartak váltani, és nem is értették miért szükséges 2 nap alatt döntést hozniuk ilyen fontos ügyben. 

Egervárt nem kereste meg ajánlattal Nagypáli, és Lakhegy sem lett a részükről megkeresve. 

Ujvári Katalin képviselő megjegyezte, hogy ha Vasboldogasszony 6 órában vállalja a foglalkoztatás költségeit, akkor ismételten „fellángol” a 3 millió forint témája. Lényegében a két településnek nincs elegendő pénze a finanszírozásra, és így majd nem tudnak annyit megtakarítani mint gondolták.

Buday József képviselő felhívta rá a figyelmet, hogy már régebben is szó volt kiválásról.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző erre reagálva elmondta, hogy nem mindegy, hogy a polgármesterek, vagy a képviselőtestületek is el akarnak menni. Elhangzott már ilyen egyes települések polgármesterei részére, azonban erről képviselőtestületi ülésen korábban szó nem esett. 
Méhes Máté polgármester kérdezte, mi volt arra a garancia, hogy Nagypáli polgármestere megtudja spórolni a 3 millió Forintot?

Bognár István alpolgármester megjegyezte, hogy meglehetne nézni kinek merre húz a szíve. Az iskolaigazgató választás is két perc alatt el lett döntve.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúlag egyetértett azzal, hogy amennyiben mindhárom körjegyzőséget fenntartó önkormányzat azonos tartalmú döntést hoz a létszámleépítés ügyében, úgy ezen döntést Lakhegy község önkormányzata is elfogadja, és támogatja annak végrehajtását.  

♦ ETV-hez való hozzájárulás

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy az ETV-hez való hozzájárulását rendeznie szükséges az Önkormányzatnak. Gősfán és Vasboldogasszonyban 450.000,-Ft/évről állapodtak meg az egyesülettek, a korábbi 520 000 Ft/év helyett. 
Egyéb nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester indítványozta, hogy az Egervár Televízió Műsorának elkészítéséhez 2011. január 1-től 2014. december 31-ig terjedő idősszakra évente 450.000,- Ft támogatás nyújtására irányuló kérelemről hozzanak döntést. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének  53/2011.(IX.08.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Helytörténeti és Községszépítő Egyesület részére az Egervári Televízió műsorának készítéséhez 2011. januártól, 2014. december 31-ig terjedő időszakra évente 450.000,-Ft összegű támogatást biztosít, melyet negyedévente utal az Egyesület számlájára. Az Egyesületnek a juttatott pénzeszköz felhasználásáról évente el kell számolnia.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pénzeszköz átadásról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: polgármesterek

Határidő: azonnal

♦ Kápolna munkálatai

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy a jövő héten lapozzák a kápolnát. A plébános Úr arról adott tájékoztatást, hogy nem túl sok pénzt tudtak gyűjteni adományokból, de azt szőnyegre és ülőkére,padokra szeretné felhasználni. A padok jelenleg a tűzoltószertárban vannak, de lelehetne azokat festetni és a keresztet is rendbe kéne tenni.
Ujvári Katalin képviselő megjegyezte, hogy a lakosság részéről negatív visszhang jött a gyűjtéssel kapcsolatban. Családonként 2000,-Ft-ot soknak találtak az emberek, és amilyen módon az adományt gyűjtötték az sem volt elfogadható.

Takács Károly képviselő úgy tudta, hogy minden család akkora összeget adott, amennyit akart.

Buday József képviselő kiegészítésként elmondta, hogy önkéntességi alapon működött az adományozás, és valószínű aki a pénzt szedte össze, az értett valamit félre. 

Javasolta még, hogy a kápolna déli oldalát is fellehetne tölteni, mivel a falak vizesednek.

Méhes Máté polgármester az adománygyűjtéssel kapcsolatban elmondta, hogy ő annyit kért, ebből az önkormányzatot hagyják ki. Amikor elkészülnek a kápolna felújításával, akkor tarthatnának ünnepséget.

A képviselő-testület ezen javaslattal egyetértett, és ajánlották, hogy a Plébános Úrral is az ügyben vegye fel a polgármester a kapcsolatot. 

♦ Közmeghallgatás

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy az éves munkatervükben a közmeghallgatás október hónapra van tervezve. Majd megkérdezte a testületet, hogy megtarthatják a következő ülésen a közmeghallgatást?

Méhes Máté polgármester véleménye szerint tarthatják októberben, és a lakosság részéről sem hinné, hogy kifogás lenne az időpont változtatás miatt.

♦ Iskolába járó gyermekek szüleinek kérelme

Ujvári Katalin képviselő az iskolába járó gyermekek szüleinek kérelmét tolmácsolva elmondta, olyan kéréssel fordultak a testület felé, hogy a páli falugondnoki busszal az iskolában várakozó gyermekeket felhozhatnák, mikor az óvodásokért jön a falugondnok. 

Lakhegyen 16.10-kor van a falugondnoki busz, így annak a hét gyermeknek nem szükséges 17.00-ig várnia. 

Méhes Máté polgármester véleménye szerint nem a gyermekeknek okoz problémát, hogy addig az iskolában kell várakozniuk, hanem a pedagógusoknak.

Ezt követően felajánlotta, hogy beszél Nagypáli polgármesterével, de a gyermekeket akkor is felnőttnek szükséges kikísérnie a buszhoz.

Ujvári Katalin képviselő kihangsúlyozva elmondta, hogy ez a szülők kérelme volt, nem a pedagógusoké.

Továbbá jelezték a polgármester felé, hogy a körzeti fogorvot nem lehet telefonon elérni. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző mondta, hogy utánajár a dolognak, mi lehet a probléma a fogorvosi telefonnal. 
♦ Szüreti felvonulás

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy az Alapítvány megszervezi, de a képviselő-testület hozzájárulna-e a szüreti felvonulás költségeihez? Szeptember 24-i időpontra gondoltak, mivel azt követően már csak október 8. napján lehetne tartani. Jelenleg a lovak bérlése okoz némi problémát.

A képviselő-testület egyetértett a szüreti felvonulás támogatásával, és úgy foglalt állást, hogy  számla ellenében vállalják a költségek egy részének finanszírozását. 
Ujvári Katalin képviselő továbbá előadta, hogy 2012. évben 100 éves lesz az Önkormányzat épülete. A Szép Zalában születtem pályázatán szeretné leadni az erre elkészített anyagot. Az épületbe egy-két kiállítási darabot szeretne behozni, illetve a Mária néniről egy képet koszorúval. Javasolta a testületnek, hogy mindezt egy ünnepség keretében valósíthatnák meg.

Méhes Máté polgármester azon a véleményen volt, hogy az épület jövőre lesz 100 éves, akkor rendezzenek ünnepséget.

Szeptemberig lehetőségük is van pályázat benyújtására, mely a programok lebonyolítását támogatja.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet: Farkas Tiborné polgármester azon lehetőséggel kereste meg Szijártó József polgármestert, hogy a 4 falunak akár összefogva, lehetősége van pályázni egy rendezvénysátorra. Az anyag még nem került hozzá, de Lakhegy is áttekinthetné.

A képviselőtestület egyetértett az elhangzottakkal.

4./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
**************************

A polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  19 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

          Körjegyző

