PAGE  
10

LAKHEGY  KÖZSÉG

                                                               ÖNKORMÁNYZATA

J  E  G  Y  Z  Ő  K  Ö  N  Y  V
LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐTESTÜLETE

2011. október 13. napján TARTOTT   NYILVÁNOS  ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	61/2011.(X.13.)
	Z1

	62/2011.(X.13.)
	Z1

	63/2011.(X.13.)
	D7

	64/2011.(X.13.)
	A15

	65/2011.(X.13.)
	A15


Rendelet:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	10/2011.(X.15.)
	Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása
	2/2011. (II.20.)
	B1


J    e  g   y   z   ő   k  ö  n  y  v

Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2011. október 13. napján 17.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen vannak: Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester

Buday József


önkormányzati képviselő  


Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő 

Takács Károly


önkormányzati képviselő


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1.)   Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

         Előadó:  polgármester
2.)  Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása

     Előadó: polgármester

3.)  Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz történő

          csatlakozásról döntéshozatal

          Előadó: körjegyző

4.)  Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok
5.)  Egyebek

     Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

7.)  Egyedi ügyek (zárt ülés)

            Előadó:  körjegyző  

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Méhes Máté polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat.

A két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az egyebek napirendi pont keretében kíván beszámolót adni.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

2./Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetését a képviselő testület 52 755 e Ft bevétellel és ugyanennyi kiadással állapította meg. A módosítás indokolttá vált, melynek okairól a kiküldött előterjesztés ismertetésével részletesen beszámolt.

Majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy több önkormányzat a Vízműnél kezelt KPA-t illetően már mínuszba kerültek, és nem biztos, hogy Lakhegy jól jár azzal, ha az ott lévő pénzüket nem használják fel. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint, nem tudni, hogy mi lesz a KPA-ban lévő pénzek sorsával, valószínű hogy azt nem vonhatják el az önkormányzatoktól, annak felhasználása célhoz kötött.  

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy hagyják jóvá az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítására irányuló rendelet tervezetet.

A képviselő testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 10/2011. (X.15.) számú rendelete az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.20.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról döntéshozatal

Előadó: körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző arról tájékoztatta a képviselőket, hogy – amennyiben továbbra is támogatni kívánják a felsőoktatásban tanuló, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó hátrányos helyzetű, rossz anyagi körülmények között élő fiatalok tanulmányait, az önkormányzatnak ki kell nyilvánítania szándékát a Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról. A pályázati feltételek hasonlóak az eddigiekhez, „A” és „B” típusú pályázati felhívást kell kiírni. 

Ezt követően ismertette a főbb dátumokat a pályázatot illetően. 

Ha a képviselőtestület csatlakozik, a tájékoztató csomagban megküldött Általános Szerződési Feltételek elfogadását igazoló Nyilatkozatot vissza kell küldeni a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő részére. 

Méhes Máté polgármester javasolta a képviselő-testületnek, hogy a település felsőoktatásban tanuló fiataljait továbbra is támogassák és csatlakozzanak a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz.

Egyéb nem hangzott el.

A képviselőtestület a polgármester indítványát egyhangúan támogatta, majd a szavazást követően 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              61/2011.(X.13.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2012.évi fordulójához.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és erről a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelőt értesítse. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt és a polgármestert, hogy a pályázati kiírásban foglalt határidőkre és tennivalókra legyenek figyelemmel.

Határidő:   2011. október 14, illetve folyamatos

Felelős:     polgármester, körjegyző
4./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
5./ Egyebek

     Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző 

♦ Településrendezési Terv módosítása

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Településrendezési Terv módosítására megküldött árajánlatot az előző testületi ülésen a képviselők magasnak tartották. Ezt követően felkérték a polgármestert egy alacsonyabb tervezői díjról történő tárgyalásra. A polgármester levelére a tervező úgy reagált, hogy nem tud, és nem is szándékozik engedni az árból, azzal indokolva, hogy a szakági terv elkészítése miatt neki is magasak a költségei. 

Ezt követően felolvasta a tervező által megküldött e-mailt. 

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy keressenek meg egy másik tervezőt, mivel  Fercsák Ágnes által ajánlott ár túlzottan magas.  
Buday József képviselő megjegyezte, csak amiatt lett a Hölgy először megkérdezve, mivel a Rendezési Terv elkészítését a Kft-é rontotta el előzőleg.

A képviselő-testület egyetértett a fent elhangzottakkal, és mivel a Településrendezési Terv módosítását továbbra fontosnak tartják, felkéri a polgármestert, hogy a feladat elvégzésére kérjen be új árajánlatokat.

(Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás felé fennálló használati díj tartozás ügye

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Társulás munkaszervezete  korábban már megküldte 2008-2011. évekre vonatkozóan felhalmozódott használati díj tartozásról szóló kimutatását, melyet júniusban tárgyalt a képviselőtestület. A tartozás rendezéséről érdemi döntés nem született. 

A tartozás miatt Gerencsér Ibolya a társulás munkaszervezetének pénzügyes szakembere megkeresett bennünk, s a tartozás rendezéséről megállapodás került aláírásra, mely arról szól, hogy az önkormányzat elismeri az 486.983,-Ft összegű használati díj tartozást, annak rendezéséről 2011. október 30-ig döntést fog hozni. 

Még elmondta, hogy véleménye szerint irreálisan magas a használati díj mértéke ahhoz képest, amekkora vagyoni értéket képvisel a projekt által végrehajtott fejlesztés az összes vízi közmű vagyonon belül.  A Körjegyzőséghez tartozó önkormányzatok a víz és csatornadíj belső 

összetételét is jóváhagyják. Igy a társulás használati díja is jóváhagyásra került, mely jóval alacsonyabb a társulási tanács által jóváhagyott díjnál. A társulási tanács és az önkormányzat döntése nincs szinkronban egymással. Nem érti, hogy a társulási tanács tagjai miért nem emelték fel szavukat a magas használati díj miatt.  

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Méhes Máté polgármester megállapította, hogy vagy kifizetik, vagy levonják a hátralékukat a Vízműnél lévő pénzükből. Felesleges a társulási tanács ülésén véleményünket kinyilvánítani, hiszen szavazati jogunk alig van, úgyis leszavaznak bennünk. Javasolta, hogy a társulás által kimutatott fennálló tartozást az önkormányzat a Vizműnél kezelt KPA alap terhére fizesse meg, 2011. december 31-ig. 
A témával kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el.
Méhes Máté polgármester fenti javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület a javaslat tárgyában egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének              62/2011.(X.13.) számú határozata:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Zalavíz Zrt-nél kezelt Közös Pénzügyi Alap terhére finanszírozza az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztító -telep fejlesztésére (8900 Zalaegerszeg, Kossuth l. u. 17-19.) elnevezésű társulás felé fennálló 486.983,-Ft tartozást.  
A képviselőtestület felkéri a KPA alap kezelőjét, hogy 2011. december 31. napjáig gondoskodjon a fenti összeg társulás részére történő utalásáról. 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert hogy a fentiekről a Zalavíz  Zrt. illetékesét tájékoztassa. 

Határidő: 2011. december 31.

 Felelős: polgármester
Ujvári Katalin és   Takács Károly  képviselők elköszöntek, majd elhagyták az üléstermet.

♦ Pannon Interregionális Fejlesztési nonprofit Kft. törzstőkeleszállítás ügyében döntéshozatal
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy megküldték a Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit Kft. 2011. október 7-én készült üléséről szóló jegyzőkönyvet, melynek alapján az önkormányzatnak döntést kell hozni a Kft. törzstőkéjének leszállítására vonatkozóan. Ismeretes, hogy az önkormányzat alapító tagként 400.000,-Ft-al 
járult hozzá a Kft. alapításához. Az elhangzottak alapján megállapítható, hogy a  törzstőke 100.000,- Ft / tag lenne, a 400.000,-Ft helyett. A törzstőke leszállításához képviselőtestületi döntésre van szükség, mivel önkormányzati vagyonvesztéssel jár.

Így a tagi részesedés fog 400.000,-Ft-ról 100.00,-Ft-ra csökkenni, ami azzal jár, hogy a Kft. jegyzett tőkéje a korábbi 6 millió forintról 1,5 millió forintra csökken. 
Kérte a testületet, hogy mondják el a véleményüket, mivel ebben a polgármester egyedül nem hozhat döntést.

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy a Kft-é pályázatírás címen három mondatot írt le, melyért 40.000,-Ft-ot fizettek. Azután a Körjegyzőségen foglalkoztak a pályázataikkal.  
Elmondta továbbá, hogy a Kft-é által írt pályázatok közül kevés volt sikeres, a sportöltözőre vonatkozó lehetőségre is csak a beadási határidő előtt két nappal hívták fel a figyelmemet.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezt követően megjegyezte, hogy a pályázatíráson túl minden esetben a Körjegyzőség végezte az utólagos munkákat, mint például az elszámolás.
Méhes Máté polgármester kérdezte, hogy ha adnának még 100.000,-Ft-ot, akkor megmenthető lenne-e a 400.000,-Ft?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a törzstőke leszállítás nem így működik. A Kft. működése ezáltal egy ideig biztosítva lenne

Buday József képviselő javasolta, hogy ne szálljanak ki a Kft-ből, hanem egyezzenek bele a törzstőke leszállításába. 

 Méhes Máté polgármester fenti javaslatot szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Lakhegy  község Önkormányzati Képviselőtestületének

63/2011. (X.13.) számú határozata:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy továbbra is tagja kíván maradni a Pannon Interregionális Fejlesztési nonprofit KFT-nek (8912, Nagypáli Megújuló Energiaforrások Innovációs Ökocentruma, hrsz. 030/2).

Az önkormányzat egyetért a Kft. törzstőkéjének, tagonkénti 400.000,-forintról 100.00,-forintra történő csökkentésével, melynek következtében a Kft. jegyzett tőkéje a korábbi 6 millió forintról 1,5 millió forintra csökken. 
A képviselő-testület felkérte  a polgármestert, hogy a fenti határozatról a Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa, továbbá felhatalmazta  az ügyben eljárni.

Határidő: november 18.

Felelős: polgármester

Buday József képviselő véleménye szerint a települések is jobban együtt dolgozhatnának. Lakhegyen lehetőség szerint is most „futnia” kéne egy pályázatnak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy „Helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés Egervár, Gősfa, Lakhegy, Vasboldogasszony településeken” című projektet, és a Sportpálya pályázatot is benyújtották előminősítésre. Három napjuk volt a regisztrációhoz, azt követően már nem lett volna lehetőségük a pályázatok benyújtására. Az előminősítés eredménye még nem ismert. Ezt követően ismertette a pályázati feltételeket, majd  kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést a pályázatok benyújtásáról. Ha az előzetes minősítésen túljutunk, úgy 2011. október 30-ig van lehetőség a pályázatok benyújtására. 
Egyéb hozzászólás nem történt.

A polgármester először az Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás érdekében tárgyban, Lakhegyi sportöltöző önkéntes munkával történő felújítása címen beadandó pályázat benyújtására irányuló indítványát bocsátotta szavazásra. 

A képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Lakhegy  község Önkormányzati Képviselőtestületének

64/2011. (X.13.) számú határozata:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából, Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás érdekében célterületre, „Lakhegyi sportöltöző önkéntes munkával történő felújítása” címmel pályázatot nyújt be. 

Az igényelt  támogatás összege 2.000.000,-Ft.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2011. október 30.

Felelős: polgármester
Méhes Máté polgármester előadta még, hogy a Körjegyző által fent már említett Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatásfejlesztés tárgyban, helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés céljából nagyméretű sátor beszerzésére is nyújthatnak be pályázatot. 
Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke 5.000.000,-Ft. A támogatás intenzitása 60 %.

Figyelemmel a pályázati célra, valamint az önkormányzat anyagi helyzetére, javasolta, hogy Egervár, Gősfa, és Vasboldogasszony községek önkormányzataival közösen nyújtsák be pályázatukat a támogatás elnyerésére.

Az előzetes számítások alapján a projekt költségvetése bruttó 5.100.000,-Ft, melyhez 2 448 000 Ft összegű támogatás igényelhető. 

A fennmaradó összeget a négy önkormányzatnak kellene finanszírozni.  
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Kérdés hozzászólás nem hangzott el, a  képviselőtestület 3 igen egyhangú szavazattal az indítvány tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy  község Önkormányzati Képviselőtestületének

65/2011. (X.13.) számú határozata:
Lakhegy  község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy Egervár Község Önkormányzata mint gesztor önkormányzat az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából,

Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatás  célterületre  „Helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés Egervár, Gősfa, Lakhegy Vasboldogasszony településeken címmel pályázatot nyújtson be. 

A projekt megvalósításához igényelt támogatás összege        2 448 000 Ft.

A támogatás elnyerése esetén Lakhegy Község Önkormányzata mindenkori költségvetése terhére biztosítja a projekt meg valósításához szükséges önkormányzatra jutó saját forrás összegét.  

A képviselőtestület felhatalmazza Egervár Község Önkormányzatát a pályázat benyújtására.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről Egervár Község Polgármesterét tájékoztassa.

Felelős: polgármester 

Határidő:2011. október 15.

Méhes Máté polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy Indonéziából voltak  látogatóban, felmérik a térség gazdasági, turisztikai lehetőségeit. Megkérdezte, hogy az előre kiküldött kérdőívet kitöltse-e az önkormányzat képviseletében.

A képviselőtestület egyetértett a kérdőív kitöltésével arra felkérték a polgármestert.

Előadta továbbá, hogy a Kis Vidéki Közösségek Hálózata az Energiasemlegességért bizottságához most ingyenesen csatlakozhatnának. Kötelezettséggel nem jár rájuk nézve, de a jövőben lehet pozitív hatása a falura nézve.

A képviselő-testület egyetértett a csatlakozással, felkérték a polgármestert, hogy a fentiekről az érintetteket tájékoztassa. 
♦Kápolna szentelés

Méhes Máté polgármester előadta, hogy két hét múlva tudják megtartani a Kápolna szentelését. A Kultúrházban láthatnák vendégül a falu lakosságát, akiknek szükséges lesz még a meghívó kiküldése. 

2011. október 29-én szombaton lesz a Kistérségi Vers, Mese és Próza mondó verseny, melyet a Kistérségi Társulás anyagilag nem támogatott. Ezért is vállalhatná az önkormányzat a szendvicsek és italok elkészítését a résztvevők részére, de emellett javasolta, hogy a jövőben Lakhegy ne fogadjon el program lebonyolítást a Társulásban. 

A képviselőtestület egyetértett a résztvevők részére szendvicsek és italok vásárlásával, arra felhatalmazták a polgármestert. 

Elmondta továbbá, hogy a Lakhegyi kápolna szigeteléséhez, festéséhez, ravatalozóba öltözőhelyiség kialakításához, az Önkormányzati hivatalhoz rámpa építéséhez megérkeztek a számlák. Ezek kifizetéséhez, 2.873.907,-Ft felhasználása szükséges. 
A Plébános Úr 400.000,-Ft-ot akart átadni, de megegyeztek abban, hogy annak összegét a felmerülő plusz munkákra költi.
**************************

A polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  18 óra 40 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

          Körjegyző
