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LAKHEGY  KÖZSÉG

                                                               ÖNKORMÁNYZATA

J  E  G  Y  Z  Ő  K  Ö  N  Y  V
LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐTESTÜLETE

2012. szeptember 11. napján 

TARTOTT   NYILVÁNOS  ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:
	Sorszáma
	Kódja

	73/2012.(IX.11.)
	C3

	74/2012.(IX.11.)
	Z1

	75/2012.(IX.11.)
	A15


J    e  g   y   z   ő   k  ö  n  y  v

Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2012. szeptember 11. napján 17.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen vannak: Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester
Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő


Takács Károly


önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

Igazoltan távol maradt: Buday József önkormányzati képviselő   
Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 4 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
2./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása   

Előadó: polgármester                                             

3./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok 

4./ Egyebek

Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

5./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./  Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Méhes Máté polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. 

A két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az egyebek napirendi pont keretében kíván beszámolót adni.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.
2./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása   

Előadó: polgármester 

Méhes Máté  polgármester a Körjegyzőt kérte fel, hogy ismertesse az önkormányzat 2012. évi I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a tárgyban készített előterjesztést. Elmondható továbbá, hogy az iparűzési adó területén visszaesés tapasztalható, ami elsősorban annak köszönhető, hogy jelentős mértékben lecsökkent a vállalkozások adóalapja, melynek köszönhetően az adóelőlegként befizetett összegek egy részét vissza kell utalnunk. Ez az oka a – 72 e Ft összegű teljesítésnek is. Sajnos várható, hogy ez a tendencia tovább fog folytatódni, melyet még súlyosbít a gépjárműadó egy részének várható elvonása is. 

Méhes Máté polgármester kérdezte, hogy a zalaszentiváni Társulás helyett alakítanak-e újat, illetve mi van a peres eljárással melyet Zalaszentiván kezdeményezett?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy szerinte a Zalavíz Nyrt. fogja a közösség megszűnését követően használati díjat nyilvántartani. Erre vonatkozóan nincs konkrét információja.  

A peres eljárással kapcsolatban Mazzag Géza polgármester a közelmúltban arról tájékoztatott  hogy bár Zalaszentiván kapott meghatalmazást jogi képviselő megbízására, de úgy tudni, hogy  az ügyben nem igazán történt előrelépés. 
Sajnos erről az önkormányzatok nincsenek informálva annak ellenére, hogy többször megkerestük ez ügyben az illetékeseket. 

Méhes Máté polgármester továbbá megkérdezte, hogy a KÖZVIL részvényeiket nem lenne-e jobb ha eladnák?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző közölte, hogy meg kell nézni a részvények piaci értékét.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester ezt követően indítványozta az önkormányzat 2012. I. félévi költségvetésének elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestületének

73/2012.(IX.11.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat 2012. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját – írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 29.007 e Ft teljesített bevétellel és 30.404 e Ft kiadással elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
3./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok 

Takács Károly képviselő felhívta rá a figyelmet, hogy az új út feljövetelének környezetét rendbe lehetne hozatni a KPM-el, és a kiirtott száraz fákat az óvodának lehetne adni. Idővel egyre értéktelenebb lesz a fa, csak a munka marad ugyanannyi. 

Méhes Máté polgármester az elmondottakra reagálva közölte, hogy beszélt a közút kezelőjével. Ha a  fát az önkormányzat kivágatja, akkor megkapja a nyersanyagot. De jó ha tudja a testület, hogy az öltözőhöz társadalmi munkára 80 embert kért fel, abból ketten jöttek el. 

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy a közelben lévő nagyobb állattartásból keletkező szagok eléggé borzolják a lakosság körében a kedélyeket. Majd megkérdezte, hogy az önkormányzat felé nem kell-e bejelentést tenniük az állattartóknak?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy az állattartónak nincs bejelentési kötelezettsége. Alkotmánybíróság a közelmúltban hozott döntésében kimondta, hogy az önkormányzatok rendelettel nem korlátozhatják az állatlétszámot. Természetesen az állattartóknak a technológiai előírásokat be kell tartaniuk. Ha a szomszédnak problémája van az állattartással, úgy birtokvédelmi eljárást kezdeményezhet az állattartó ellen. A  következő ülésre fogja előterjeszteni az állattartásról szóló rendelet  módosítását, melyben már nem lesz állatlétszámra vonatkozó előírás. 
Ujvári Katalin képviselő véleménye szerint egy szakembert lehetne hívni, aki kivizsgálná az állattartókat, mivel a lakosságra nézve is veszélyes lehet a gondatlan állattartás.

Egyéb nem hangzott el. 

4./ Egyebek

Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző
Ujvári Katalin képviselő megköszönte az önkormányzat segítségét az óvoda felújításával kapcsolatban. 

Továbbá elmondta, hogy október 06-án tartaná az Alapítvány a Szüreti felvonulást a településen, és az elmúlt évekhez hasonlóan támogatást szeretne kérni az önkormányzattól melyből a lovak részvételét finanszíroznák.

Október 23-án pedig az épületegyüttes 100 éves évfordulóját ünnepelnék, melyen a résztvevőket megvendégelnék. Ehhez  40.000,-Ft erejéig kérte a képviselő-testület segítségét. 

Tájékoztatásul elmondta, hogy 13 gyermekkel indult az idei évben az óvoda, de közel 20-an lesznek az óvodai év végére. A felújítást nagyon szépen köszöni, de még lenne olyan apróság mint az udvaron lévő betontető szintbe hozása a talajjal. Az óvoda előtti közútra ismételten kérné a sebességkorlátozó tábla kihelyezését, mivel az utszakasz balesetveszélyes a gyorsan közlekedő járművek miatt. 

Méhes Máté polgármester az óvodával kapcsolatban elmondta, hogy a betontetőhöz hozat földet, így már nem lesz a gyerekekre nézve balesetveszélyes. A táblával kapcsolatban pedig felveszi a KPM-el a kapcsolatot.

A képviselő-testület ezt követően a Szüreti felvonulás, illetve a 100 éves megemlékezésre kért összegről kívánt döntést hozni. Végül egyetértettek azzal, hogy  40.000-40.000,-Ft összegben támogatják a két programot.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta annak jóváhagyását, hogy az önkormányzat költségvetéséből a Szüreti felvonulásra, illetve az önkormányzat és az óvoda épületegyüttesének 100 éves évfordulójára 40.000-40.000,-Ft összeget biztosítanak

Az önkormányzati képviselőtestület  egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Lakhegy  község Önkormányzati Képviselőtestületének

74/2012. (IX.11.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a lakhegyi Szüreti Felvonulás megrendezéséhez, illetve a Lakhegy Petőfi út 104. szám alatti önkormányzat és óvoda helyiségének 100 éves évfordulója alkalmából tartandó állófogadásához szükséges költségekre az önkormányzat 2012.évi költségvetése terhére 40.000-40.000,-Ft felhasználását engedélyezi.  

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti összegek felhasználását kísérje figyelemmel, és arról  számoljon be a képviselőtestületnek. 

Határidő:  2012. október 25.

Felelős:      polgármester
Ezt követően Méhes Máté polgármester előadta, hogy a sportöltöző felújítási munkálatai befejeződtek. Még a padlóra kért árajánlatot, melynek elkészítését egy helyi lakos vállalná ha az anyagot megveszi hozzá az önkormányzat. Amúgy a kért árajánlatok alapján 200.000-230.000,-Ft-ból készítenék el. 

Majd a képviselő-testületet meghívta az átadásra.

♦Göcsej-Hegyhát Leader Egyesület kérelme, működés megelőlegezési célú tagi kölcsön igénylése céljából

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felolvasta a Göcsej-Hegyhát Leader Egyesület levelét, mely működés megelőlegezési célú tagi kölcsön igénylése céljából kereste meg az önkormányzatot.

Kérte a képviselő-testületet, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 
A képviselő testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy 100.000,-Ft kölcsönt tud nyújt az egyesület működéséhez azzal a feltétellel, hogy 2012. december 31. napjáig egy összegben a kölcsön visszafizetésre kerül az önkormányzat számlájára.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta annak jóváhagyását, hogy Göcsej-Hegyhát Leader Egyesület számára az egyesület működéséhez 100.000,-Ft tagi kölcsönt biztosít, azzal a feltétellel, hogy 2012. december 31. napjáig egy összegben a pénz visszautalásra kerül az önkormányzat számlájára.
Az önkormányzati képviselőtestület  egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Lakhegy  község Önkormányzati Képviselőtestületének

75/2012. (IX.11.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Göcsej Hegyhát Leader Egyesület (9800 Vasvár, Járdányi u.6.) kérelmére, az egyesület működési költségeinek előfinanszírozása céljából 100.000,-Ft összegű tagi kölcsönt biztosít. 
Az egyesület a kölcsönt egy összegben 2012. december 31. napjáig köteles az önkormányzatnak visszafizetni.

A képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy készítse el a kölcsön folyósításáról szóló megállapodást, egyben felhatalmazza annak aláírására, felkéri továbbá, hogy a kölcsön visszafizetését kísérje figyelemmel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. szeptember 27.
**************************

A polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  18 óra 20 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

          Körjegyző

