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Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2013. október 30. napján 17.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen vannak: Bognár István

alpolgármester

 Buday József

önkormányzati képviselő  

 Ujvári Katalin

önkormányzati képviselő 

 Takács Károly
önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
jegyző

Igazoltan távol maradt: Méhes Máté
polgármester

A jegyzőkönyvet vezette: Komáromi Renáta titkársági, testületi asszisztens

Mivel Méhes Máté polgármester nem jelent meg az ülésen, az önkormányzat SZMSZ-e értelmében az ülést Bognár István alpolgármester vezeti le, aki köszöntötte a megjelenteket. 

Megállapította, hogy az ülés 4 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

2./ Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

3./ Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

4./ Beszámoló a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

5./ Beszámoló az önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

6./ 2014. évi költségvetési koncepció tárgyalása, elfogadása

Előadó: polgármester

7./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatási tevékenység ellátására benyújtott pályázatok értékelése

Előadó: polgármester

8./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

9./ Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulási megállapodásának módosítása

Előadó: jegyző

10./ Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának elfogadása

Előadó: jegyző

11./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

12./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

13./ Egyedi ügyek

Előadó: jegyző

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester a napirend keretében ismertette, a lejárt határidejű határozatokat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a TÁMASZ, illetve a Többcélú Kistérségi Társulás átszerveződése megkezdődött. A mai napra hívta össze a polgármestereket a Többcélú Kistérségi Társulás, illetve a TÁMASZ ügyében Tófejen is volt megbeszélés. 

A hivatal összeállította az önkormányzat működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás iránti pályázatot. A Magyar Államkincstár a pályázatot befogadta, 3 355 e Ft összegű támogatás került igénylésre. 

Ezen túlmenően elmondta, hogy Zalaispa Társulás is ülésezett, ezzel kapcsolatban az egyéb napirendi pontban döntést kell hoznia a képviselő-testületnek, hogy csatlakoznak-e a KEOP-1.1.1/C/13 kódszámú pályázatához.

Továbbiakban erről az egyebek napirendi pont keretében kíván bővebb tájékoztatást adni.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

2./ Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester Ujvári Katalin képviselőt kérte fel, hogy ismertesse a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. költségvetésének módosítását.

Ujvári Katalin képviselő előadta, hogy elkészült az intézmény 2013. évi költségvetésének módosítása, amelynek részletes adatait az előterjesztéshez csatolt számszaki mellékletek tartalmazzák. 

A költségvetésben előirányzott összegeknél fontos megemlíteni a személyi ellátottságot. 

Rózsás Katalin óvodapedagógus 4 hét munkaviszony után, közös megegyezéssel kérte a munkaviszonyának megszüntetését, helyette új munkaerőre lesz szükség az óvodában. 

Az állás meghirdetésre került, amelyre nem volt jelentkező. A teskándi vezető óvónő, ajánlotta Luterné Jáger Gabriellát, aki jelenleg harmadéves főiskolai hallgató, jövő évben fog végezni. 

Elmondta, hogy az érintett nem kérte ügye zárt ülésen történő tárgyalását. 

Ezt követően ismertette a jelentkező által benyújtott pályázatot. 

Továbbá elmondta, hogy elsősorban a délutános teendőket tudná ellátni, mivel a diplomája még nincs meg. Majd ezt követően kikérte a jegyző véleményét, hogy lehetséges-e a határozott időre történő alkalmazása.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy a pályázó rendelkezik-e nyelvvizsgával?

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy a pályázó nyelvvizsgával még nem rendelkezik, de folyamatban van. Az Oktatási Hivatal változtatásokat vezet be jövőre, miszerint a határozott idejű kinevezéssel elhelyezkedők kapnak 1 év haladékot a diploma megszerzéséhez.

Bognár István alpolgármester kérdése, hogy az a tény, hogy a jelentkezőnek nincs meg a diplomája, nem befolyásolja-e az állami támogatás összegét? 
Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy úgy tudja, a pályázó után igényelhető az állami támogatás. Valamint a megüresedett állásra még szóba jöhetne Letenyei Ferencné, mint egy másik pályázó, de ő jelenleg munkaviszonyban áll, mivel idősebb személyről van szó, az illetménye is jelentősen magasabb lenne a pályakezdő illetményénél. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző felhívta a képviselők figyelmét, hogy mindenképpen határozott időre kellene kinevezni, mivel ha jövő évben nem szerzi meg a szükséges nyelvizsga-bizonyítványt, nem fog diplomát kapni.  Óvónőnek óvónői képesítéssel rendelkező személy nevezhető ki. Sajnálatos, hogy nincs más pályázó, a kényszer most azt diktálja, hogy felvegyék a most még diplomával nem rendelkező jelentkezőt. Olyan pályázót célszerű választani, aki nem emeli az óvoda bérköltségeit, valamint a vezető óvónő helyét a nyugdíjazását követően is képes lenne betölteni. Meg kell vizsgálni, hogy az adott pályázó alkalmas-e a pozícióra. 

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy az adott pályázó, rendelkezik a szükséges tapasztalattal, utána érdeklődött a munkahelyén, ahol munkavégzésével, hozzáállásával meg voltak elégedve.  Kéri, hogy a képviselők támogassák a dolgozó mielőbbi felvételét. Határozott időre történne az alkalmazása a tanév végéig.

Majd a jegyző véleményét kérte, hogy a pályázó milyen fokozatba fog esni bér tekintetében.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy óvodapedagógus munkakörbe lesz foglalkoztatva, de a végzettségének megfelelően kell besorolni, ami azt jelenti, hogy nem kaphat felsőfokú végzettségű illetményt.

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy ez esetben a legalacsonyabb besorolást tekintve 116 100 Ft lenne a bruttó bére az új kollégának. 

A továbbiakban tájékoztatta a képviselőket az óvoda működéséről. Elmondta, hogy 18 gyerek jár az óvodába, köztük van egy SNI-s gyerek. Tehát 20 gyerek után érkezik állami normatíva. Vele külön pedagógus foglalkozik 1 héten kétszer, a bérköltségét az állam támogatja. Jelenleg az iskolára 6 gyereket készítenek fel.

Bognár István alpolgármester megkérdezte, hogy Méhesné Dobos Szilvia szabadság kiadásával továbbiakban mi történik.

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy a szülőkkel egyeztetve az őszi szünet idejére a 4 nap szabadság kiadásra került. A további 36 nap szabadságát könnyebben ki lehet adni, ha már két óvónő foglalkozik a gyerekekkel. December 31.-ig megpróbálja a szabadságait kiadni, de ha lesz benn maradt szabadsága azt a jövő évi költségvetésben is szerepeltetni kell.

Bognár István alpolgármester javasolta, hogy a szabadságai felét vegye ki, felét pedig pénzben kellene megváltani.

Ujvári Katalin képviselő hozzátette, hogy a decemberi ülésig lehet látni, hogy mennyi szabadság került kiadásra.

Bognár István alpolgármester megkérdezte, hogy a Nagypáli Község Önkormányzatának mekkora összegű tartozása van.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző válaszában elmondta, hogy mivel az étkeztetésre állami támogatást kapott utólag az önkormányzat, ezért pontosan nem lehet tudni, hogy az év végéig még mennyi lesz a tartozása. Ebből kifolyólag újabb felszólító levél nem került kiküldésre, de valószínűsíthető, hogy a tartozása a kapott állami támogatás miatt kevesebb lesz. Felszólító levelet akkor kellene írni, amikor már a pontos összeggel tisztában vagyunk. 

Bognár István alpolgármester megkérdezte, hogy Luterné Jáger Gabriella pályázatával kapcsolatban mi legyen a döntés. 

Ujvári Katalin képviselő újfent a testület támogatását kérte a pályázó felvételét illetően.

Takács Károly képviselő elmondta, hogy a pályázó határozott időre legyen felvéve, próbaidő kikötésével.

Ezt követően a képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a Lakhegy Erdőszéli Óvodában óvópedagógus munkakörben Luterné Jáger Gabriellát 2014. június 30-áig tartó időre három hónap próbaidő kikötése mellett alkalmazzák. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bognár István az ülést levezető alpolgármester kérte, hogy az írásos előterjesztés szerinti tartalommal fogadják el a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. évi költségvetésének módosítását, majd szavazásra bocsátotta indítványát: 

A képviselő-testület a szavazást követően egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Községek Önkormányzati Képviselőtestülete 100/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. évi költségvetésének módosítását – a tervezetben írtaknak megfelelően – 11 173 e Ft bevételi és kiadási főösszeggel jóváhagyja.

A képviselő-testület felkérte az óvoda vezetőjét, hogy az intézmény gazdálkodása során a költségvetésben írtakra legyen figyelemmel. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: óvoda vezetője 

3./ Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, előadta, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetését a képviselő testület 50 870 e Ft bevétellel és ugyanennyi kiadással állapította meg. Jelen, első módosítás során a költségvetés főösszegét 53 336 e Ft-ra szükséges emelni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést. 
Majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bognár István alpolgármester javasolta, hogy változatlan tartalommal hagyják jóvá az önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítására irányuló rendelet tervezetet.

A képviselő testület egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 15/2013. (XI.01.) számú rendelete az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013. (II.18.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ Beszámoló a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző részletesen ismertette az óvoda 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló írásos beszámolót.

A beszámolót a költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítették el. 

Egyéb nem hangzott el, Bognár István alpolgármester ezt követően indítványozta a Lakhegyi Erdőszéli Óvoda 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 101/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját – az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal – 7 060 e Ft bevétellel és 7 040 e Ft teljesített kiadással elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

5./ Beszámoló az önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat előirányzatainak időarányos alakulását. 

A beszámolót a költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítették el. Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló írásos beszámolót. Az ismertetést követően elmondta, hogy az önkormányzat számláin jelenleg nincs pénz, nagyon kevés az állami támogatás összege. A kiadásokat valamilyen módon csökkenteni kellene. Sok a szociálpolitikai juttatás összege, melyet nagyban növel az ápolási díj. Jelenleg 7 fő az, aki ápolási díjban részesül és ez az önkormányzatnak 4 072 e Ft kiadást jelent. Jelentős az összeg is amit az önkormányzat megelőlegezett addig amíg a nyertes egészségmegőrző pályázat támogatása nem érkezik meg. Javasolta, hogy a likviditási helyzet kezelése érdekében az önkormányzat a tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegyéből értékesítsen legalább 3 000 e Ft összegben.

Egyéb nem hangzott el, Bognár István alpolgármester ezt követően indítványozta az önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően, az értékpapír értékesítéséről az egyebek napirendi pont keretében hozzon döntést a testület.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 102/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját – az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal –    33 217 e Ft bevétellel és 31 474 e Ft teljesített kiadással elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6./ 2014. évi költségvetési koncepció tárgyalása, elfogadása

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester felkérte a jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző a napirend keretében előadta, hogy a költségvetési koncepciót a költségvetés helyben képződő bevételeinek, az önkormányzat kötelezettségeinek, gazdasági programjában meghatározott feladatainak figyelembevételével kell összeállítani. Ebben a tervezési szakaszban kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat és elképzeléseket. 

A koncepció készítés célja, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésének a szempontrendszere, legyen kimutatva, hogy a működési és felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásán felül mutatkozik-e szabad forráslehetőség, vagy forráshiánnyal kell számolni. Ennek eredményét lehet összevetni a tervezett feladatváltozások és fejlesztések forrásigényével.

Ezt követően ismertette a témában elkészített és kiküldésre került előterjesztést, majd kérte a képviselő-testületet, hogy kérdéseiket és hozzászólásaikat tegyék meg.

A napirenddel kapcsolatos kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bognár István alpolgármester javasolta az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének

103/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepcióját - mint a költségvetés tervezési alapját -  megtárgyalta és az írásos előterjesztésben írtakkal azonos módon,  az alábbi kiegészítéssel fogadja el:

A végleges költségvetésbe működési célú hiány ne kerüljön tervezésre, ezért az alábbi intézkedések szükségesek: 

1) Biztosítani kell Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben, és más jogszabályokban meghatározott alapfeladatok ellátásának pénzügyi fedezetét. Az intézményi költségvetések egyeztetésekor a takarékos gazdálkodást szem előtt kell tartani. A fenntartókkal közösen át kell tekintetni az intézmények működését annak érdekében, hogy a működésük színvonalának csorbítása nélkül mely területen lehetne költségcsökkentést  elérni.  

2) Felül kell vizsgálni a 2013. évben tett kötelezettségvállalásokat. A pályázattal érintett előző évről áthúzódó fejlesztések forrásigényét biztosítani kell.  

További felhalmozási előirányzatot a Képviselő-testület csak akkor tervez, ha kötelező önkormányzati feladatok maradéktalan megvalósítása nem kerül veszélybe, és a költségvetés egyensúlya biztosítható.  

3) Át kell tekinteni az önként vállalt feladatok finanszírozhatóságát a kötelező feladatellátás             elsődlegessége érdekében. 

4) Az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési  munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.

5) A 2014. évi költségvetési rendeletben az előre nem tervezhető feladatok ellátása érdekében és az esetlegesen elmaradó bevételek pótlására lehetőségekhez mérten céltartalékot kell képezni.

6) Az önkormányzat költségvetése biztosítsa a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a testületi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz.                                                                                     

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt a tervezési munka további koordinálására, a várható bevételek – kiemelten az állami hozzájárulások - pontosítására, az adóbevételek mind pontosabb meghatározására, valamint új bevételi források és kiadáscsökkentő lehetőségek feltárására. 

Felkéri a Polgármestert, hogy az elfogadott koncepción alapuló, és a 2014. évre vonatkozó költségvetési rendelettervezetet a 2014. évi központi költségvetésről szóló törvény hatályba lépését követő 45. napig terjessze be a Képviselő-testület elé. 

Határidő: 2014. évi költségvetési elfogadása

Felelős: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző 

              Méhes Máté polgármester  

7./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatási tevékenység ellátására benyújtott pályázatok értékelése

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése kötelező közszolgáltatási feladat. Eddig ezt a feladatot a Zala-Depo Kft. látta el, azonban a vele kötött közszolgáltatási szerződés 2012. december 31.vel lejárt. A Zala-Depo Kft. már nem láthat el ilyen feladatot. Mivel a közszolgáltatás nincs megoldva, ezért halaszthatatlan volt ez ügyben intézkedni. Felkerestünk több internetes honlapot, hogy kik rendelkeznek olyan jogosultsággal akik elláthatják ezen feladatot. A polgármester iránymutatásával három ajánlatkérés került kiküldésre az Észak- Zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-nek, Kaszás és Társa Kft.-nek, valamint a Dél-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-nek. Két árajánlat érkezett, amiből az látható, hogy a Dél-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. nem adott ajánlatot, de jelezte is, hogy a távolság miatt nem tudnák ellátni a feladatot.

Továbbá elmondta, hogy a két beérkezett ajánlat közül az Észak- Zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-é a kedvezőbb, mivel az ajánlatok bírálati szempontja a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás volt. Ezt követően ismertette a beérkezett ajánlatokat, valamint a közszolgáltatóval kötendő szerződéstervezetet

A folyékony hulladék begyűjtése kb. 5 családot érint, akik talajterhelési díjat is fizetnek.

Bognár István alpolgármester javasolta, hogy mivel a legalacsonyabb összegű díjat az Észak- Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. adta, ezért ezen gazdálkodó szervezet legyen megbízva a feladat ellátásával.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett a kedvezőbb ajánlat elfogadásával.

Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta javaslatát, mely szerint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló helyi közszolgáltatás ellátásával az Észak- Zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-t bízzák meg, illetve a tervezetben írtak szerint hagyják jóvá a közszolgáltatóval kötendő szerződést. 

A szavazást követően a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének

104/2013.(X.30.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló kötelező közszolgáltatói tevékenység ellátásával Lakhegy  településen az Észak-Zalai Víz és Csatornamű Zrt-t bízza meg. 

A képviselőtestület a szerződéstervezet szerinti tartalommal közszolgáltatási szerződést köt a nyertes ajánlattevővel.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására, egyben felkéri, hogy a fentiekről a pályázókat tájékoztassa.

Határidő: 2013. november 1.

Felelős: Méhes Máté polgármester  

8./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester a jegyzőt kérte fel, hogy ismertesse A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló rendelettervezetet.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismertette az írásos előterjesztést. Ezt követően kérte a rendelet megvitatását.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett a rendelet elfogadásával. Egyéb a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el
Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló rendelet jóváhagyását, a tervezetben írt tartalommal. 

A képviselő testület egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 16/2012.(XI.01.) számú rendelete 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

9./ Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulási megállapodásának módosítása

Előadó: jegyző

Bognár István alpolgármester felkérte a jegyzőt a napirendi pont ismertetésére. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést, majd elmondta, hogy két okból került sor a megállapodás módosítására. Egyrészről a Magyar Államkincstár felkérte a társulást, hogy vizsgálja felül a korábban elfogadott társulási megállapodást, és végezze el az érvényben lévő jogszabályokból adódó szükséges javításokat. Másrészről a TÁMASZ 2013. év végi kiválása tette indokolttá a módosítást. A munkaszervezetnek fizetett 8,-Ft-os díj is kikerül a megállapodásból, a továbbiakban azt nem kell fizetniük. A Többcélú kistérségi társulás 2014. január 1-től márcsak közmunkával, és területfejlesztéssel kapcsolatos feladatokat fog ellátni. 

Kérte, hogy a napirenddel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Bognár István alpolgármester kérte, hogy a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület. 
A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének          

105/2013.(X.30.) számú határozata:

ILakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulásnak, a 2013. június 26-i ülésén elfogadott társulási megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

1. A társulási megállapodás V. fejezetének 5.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

5.3.A Támasz Alapszolgáltatási Intézmény irányítói feladat- és jogkörét a Társulási Tanács gyakorolja. A Társulási Tanács hatásköre az intézmény alapító okiratának elfogadása és módosítása, megszüntető okiratának kiadása, Szervezeti és Működési Szabályzatának meghatározása, az intézmény költségvetésének elfogadása, létszámának meghatározása a vonatkozó, külön jogszabályokban meghatározottak szerint.    

2. A társulási megállapodás VI. fejezetének 8. pontja az alábbiak szerint módosul:

8.
A Társulási Tanács döntését ülésén nyílt szavazással, határozattal hozza.

Az elnök és az alelnök megválasztásáról titkos szavazással dönt. A Társulási Tanács a 14. és 15. pontban foglalt ügyekben titkos szavazást tarthat. 

3. A társulási megállapodás 1. és 2. sz. melléklete helyébe jelen előterjesztéshez csatolt 1. és 2. sz. melléklet lép.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: Méhes Máté Polgármester

II.

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodását 2013. december 31-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. A társulási megállapodás II. fejezetének 1. és 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

1. A Társulás célja

A térségben működő települési önkormányzatok a Társulást foglalkoztatási feladatok végrehajtására, továbbá a térség összehangolt fejlesztésének előmozdítására hozzák létre. 

2. A társulás feladata és a szolgáltatásai igénybevételének feltételei

A Társulás jogszabályban meghatározott feltételek szerint gondoskodik az alábbi, feladatkörbe tartozó és térségi együttműködést igénylő egyes feladat- és hatáskörök ellátásáról:

2.1.  területfejlesztés,

2.2.

2.3.

2.4.  foglalkoztatás,

2.5.

Az e megállapodásban foglalt feladatok ellátását vállaló települési önkormányzatok kimutatását jelen társulási megállapodás 1. sz. függeléke tartalmazza. 

2. A társulási megállapodás II. fejezetének 2.2. pontja (Szociális alapszolgáltatási feladatok), 2.3. pontja (Gyermekjóléti alapellátási feladatok), 2.5. pontja (Gyepmesteri feladatok), 3. pontja (A társulás szolgáltatásai igénybevételének feltételei) és 4. pontja (A társulás általános rendjétől eltérő feladatellátás módja) hatályát veszti.

3.   A társulási megállapodás III. fejezetének 1.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

1.3.
A Társuláshoz való csatlakozást a Társulás tagjai azon települési önkormányzatok részére teszik lehetővé, amelyek:

-
elfogadják a Társulás célját,

-
jelen megállapodásban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el,

-
érintettség esetén vállalják a cél megvalósításához szükséges többletforrás megfizetését. 

4. A társulási megállapodás III. fejezetének 2.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

2.1.
A Társulás bármelyik tagja a naptári év június 30-ával, illetve az utolsó napjával a képviselő-testületének minősített többséggel hozott határozatával a Társulásból kiválhat. A kiválásról szóló határozatot legalább 6 hónappal korábban kell meghozni és a Társulási Tanáccsal közölni. A kiváló tag köteles érintettség esetén a cél megvalósításához szükséges többletforrás megfizetésének teljesítésére. 

5. A társulási megállapodás IV. fejezetének 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

2.
A tagnyilvántartás a következőket tartalmazza:

-
a tagönkormányzat megnevezését, székhelyét, lakosságszámát,

- 
a Társulásba való belépés időpontját,

-
a Társulás által ellátott feladatok közül a tag által vállalt feladatot (feladatokat),

-
a cél megvalósításához szükséges többletforrás összegét, és befizetésének időpontját, 

-
a támogatásként kapott összeget, visszatérítendő támogatás esetében a visszafizetési kötelezettség teljesítését,

-
a szavazati jogosultságot és a szavazati jog mértékét,

-
a tagság megszűnésének időpontját.

6. A társulási megállapodás V. fejezetének címe és a cím alatti szövegrésze az alábbiak szerint módosul:

A TÁRSULÁS SZERVEI ÉS NONPROFIT SZERVEZETE 

A Társulás szervei:

1.
a Társulási Tanács,

2.
a Társulás elnöke,

3.
a Társulás alelnöke,

4.
a Társulás bizottságai,

A Társulás nonprofit szervezete:

Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 

7. A társulási megállapodás V. fejezete 1.5. pontjának b) alpontja az alábbiak szerint módosul:

b)
érintettség esetén a cél megvalósításához szükséges többletforrás összegének megállapítása, 

8. A társulási megállapodás V. fejezetének 4. pontja (A Társulás bizottságai) alatti szövegrész az alábbiak szerint módosul, egyidejűleg a 4.2. pont hatályát veszti.

4. A Társulás bizottságai

A Társulás az alábbi bizottságokat hozza létre:

4.1. Elnökségi Bizottság

4.2.

4.3. Pénzügyi Bizottság

9. A társulási megállapodás V. fejezetének 4.1.5. pontja az alábbiak szerint módosul:

4.1.5.
A Társulás Elnökségi Bizottsága segíti a Társulás elnökének és alelnökének a munkáját, közreműködik a Társulási Tanács üléseinek előkészítésében, kapcsolatot tart a Tanács tagjaival, és közreműködik a döntések végrehajtásában. 

10. A társulási megállapodás V. fejezetének 4.3.7. pontja az alábbiak szerint módosul:

4.3.7.
A bizottság fő feladata, hogy ellenőrizze a Társulás és szervei és nonprofit szervezete pénzügyi tevékenységét, gazdálkodásának törvényességét. Előzetesen véleményezze, illetve megtárgyalja az éves költségvetést és a zárszámadást. A Pénzügyi Bizottság feladata továbbá érintettség esetén a cél megvalósításához szükséges többletforrás befizetésének ellenőrzése. 

11. A társulási megállapodás V. fejezetének 5. pontja hatályát veszti.

12. A társulási megállapodás VI. fejezetének 6.7. pontja az alábbiak szerint módosul, egyidejűleg a 6.9. pontja hatályát veszti:

6.7. 
érintettség esetén a cél megvalósításához szükséges többletforrás megállapításakor, és a tagokat terhelő egyéb kötelezettségek megállapításakor,

13.
A társulási megállapodás VI. fejezetének 7. pontja hatályát veszti.

14.
A társulási megállapodás VII. fejezetének 1. pontja az alábbiak szerint módosul, egyidejűleg a 2.1.1. és 2.1.2. pontja hatályát veszti.

1.
A Társulás költségvetéséből finanszírozza és látja el feladatait. A Társulás működési költségeinek biztosítása érdekében a települési önkormányzatok tagi hozzájárulást nem fizetnek, annak fedezetét a Társulás tartaléka terhére biztosítja.  

15.
A társulási megállapodás 1. sz. függeléke helyébe jelen társulási megállapodás 1. sz. függeléke lép, egyidejűleg a 2. sz. függelék hatályát veszti. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: Méhes Máté polgármester

10./ Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának elfogadása

Előadó: jegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az előző napirend során elhangzott, hogy a TÁMASZ 2014. január 1-től nem a Többcélú Kistérségi Társulás intézményeként fog működni. Tófeji központtal új társulást terveznek létre hozni 2014. január 1.-től melynek intézménye lenne a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény, az irányítói jogokat pedig a Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanács fogja gyakorolni, melynek elsősorban polgármesterek lesznek tagjai. A társulás 45 önkormányzatot keresett meg, az ő részvételükkel jönne létre. A társulási megállapodás aláírása után a Támasszal több teendője  az önkormányzatnak nem lenne,  mert a társulási tanács lenne az, aki minden jogosítványt megkap a TÁMASZ fölött. A Társulási Tanács tagjai viszont a polgármesterek, akiknek egy-egy szavazatuk van, akik a költségek felett is fognak döntést hozni. Feladatai közé tartozna a gyermekjólét, család-segítés, szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás,  nappali gondoskodás, valamint ahol igény van rá a jelző rendszeres házi segítségnyújtás is. Elmondta továbbá, hogy Csatárban a Falugondnoki szolgálattal oldják meg a szociális segítségnyújtást és az étkeztetést is. Erre a célra a falugondnoki szolgálat a kapott támogatásból fedezni tudja kiadásait, az önkormányzatnak nem kell saját forrásból ezen alapfeladatokhoz hozzájárulnia. 

A jövőben megfontolást igényel, hogyha létrejön a falugondnoki szolgálat, ezen feladatokat Lakhegy is ne lássa el saját szolgálata útján. 

A falugondnoki gépjármű beszerzését támogató pályázat még csak tervezet szintjén ismeretes.   

Ezt követően ismertette a társulási megállapodás-tervezet főbb elemeit.
A képviselők tudomásul vették az elhangzottakat, és egyetértettek azzal, hogy csatlakozzanak a Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társuláshoz.

Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta a Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének          

106/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete a szociális alapszolgáltatási, gyermekjóléti alapellátási feladatok ellátására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87.§-92.§-ában foglalt rendelkezéseinek megfelelően alakítandó Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás – társulási megállapodását a csatolt előterjesztésben írt tartalommal elfogadja.

Lakhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsába Méhes Máté polgármestert, állandó helyettesként Bognár István alpolgármestert delegálja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Méhes Máté polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. október 30.

Felelős: polgármester

11./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

12./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

♦Zalaispa KEOP pályázat benyújtása ügyében döntéshozatal
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy Zalaispa KEOP pályázat benyújtására készül, ezért megkereste a tagönkormányzatokat, hogy szeretnének-e a pályázathoz csatlakozni. Céljuk, hogy a családokhoz közelebb vigyék a szelektív hulladékgyűjtést, ezért aprítógépek, eszközök, komposztáló edények, valamint elektronikus hulladékgyűjtésre ládákat és rakodó gépek beszerzésére  pályázna, a már meglévő szelektív hulladék gyűjtéséhez. 
A Zalaispa ülésén, olyan határozatot fogadtak el a polgármesterek, hogy a pályázathoz szükséges önrészt a társulás saját költségvetéséből biztosítja. 

Továbbiakban ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, s felhívja rá a figyelmet, hogy az előterjesztés szövegében sok helyen szerepel az önkormányzati önerő biztosítása a pályázathoz, függetlenül attól, hogy a társulási tanács határozata nem ezt tartalmazza. 

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy javasolja, hogy abban az esetben csatlakozzanak, ha ez önerő hozzáadásával nem jár, mivel az önkormányzat anyagi helyzete ezt nem teszi lehetővé.

Ezt követően javaslatát szavazásra bocsátotta. 
A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 107/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete támogatja a KEOP-1.1.1/C/13 pályázat benyújtását, azzal hogy nyertes pályázat esetén a pályázati cél megvalósításához önerőt biztosítani nem tud. 

Lakhegy Község Önkormányzata a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett „Megvalósíthatósági Tanulmány általános sablon” kötelező mellékleteire vonatkozó IV.24. pontja alapján jelen határozatával igazolja, hogy az Önkormányzat által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, illetve a Megvalósíthatósági Tanulmányban (MT) feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, az üzemeltetési koncepciót ismeri. Az Önkormányzat ezúton igazolja, hogy az intézkedésen kívül más pályázatban, támogatási konstrukcióban az adott projekthez, illetve projektelemhez kapcsolódóan nem vesz részt.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a társulás munkaszervezetét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

♦Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. méretlen közkifolyók mérősítése  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. levélben megkereste az önkormányzatot, amelyben tájékoztatást adott a településen működő közkifolyókról. Jelenleg 5 db közkifolyó működik, melyből 4 db nincs mérősítve. Továbbiakban, ismertette a képviselőkkel az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től érkezett levelet.

Elmondta, hogy az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-vel történt egyeztetéseket követően tájékoztatást kaptak a már meglévő mérősített közkifolyó helyéről, ami a település temetőjében található.

A közkifolyóknak az a céljuk, hogy azok a családok is vízhez jussanak, ahol nincs a lakásba bevezetve a víz. Meg kellene vizsgálni, hogy mely családok azok, ahol nincs vezetékes víz. 
Takács Károly képviselő elmondta, hogy az Arany János utcait meg kellene hagyni, mert ott van olyan család, ahol nincs bevezetve a víz.

Bognár István alpolgármester összefoglalta, hogy a Petőfi utca 45, 115, 215. szám alatt lévő közkifolyókra nincs szükség. Az Arany János utcait lehet mérősíteni a KPA alap terhére,  valamint ezt a közkifolyót felajánlja mintavételi helynek. A többi méretlen közkifolyó pedig megszüntetésre kerülhetne.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a határozathozatalt követően megírják a döntést az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-nek és lefolytatják az ehhez szükséges eljárást.

Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta a Lakhegy településen lévő Arany János utca 8. szám alatti közkifolyó mérősítését, illetve a Petőfi utca 45, 115, 215. számú ingatlanok előtt található közkifolyók megszüntetésének jóváhagyását.
A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 108/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a településen lévő közkifolyók közül az Arany János utca 8. szám alatt találhatót kéri mérősíteni, illetve felajánlja mintavételi helynek az Észak-Zalai Víz-és Csatornamű Zrt. részére (8900 Zalaegerszeg, Balatoni u. 8.) 

A mérősítés költségét azaz 188 875,-Ft+ÁFA költséget a KPA alap terhére kéri finanszírozni. 

Továbbá a Lakhegy Petőfi utca 45, 115, illetve 215. számú ingatlanok előtt lévő közkifolyókat kéri megszüntetni. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésükről tájékoztassa a lakosságot, illetve az Észak-Zalai Víz-és Csatornamű Zrt.-t.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

♦Sportegyesület 2012. évi elszámolásának ügye

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a Sportegyesület elszámolása még mindig húzódik. Továbbra sem számolt el a kapott tavalyi támogatási összeggel. 2012. évi kapott támogatás 750 e Ft, szeptemberig elszámolt 479 576 Ft –al, a fennmaradó tartozása 270 424 Ft. Októberben ismét kapott az önkormányzat számlákat az elszámoláshoz, viszont azok 2013. évi keltezésűek, ezért a 2012. évi elszámolásban nem vehetők figyelembe.

Bognár István alpolgármester előadta, hogy egy korábbi megbeszélésen már elhangzott, hogy utalják vissza a tartozásukat. A 2013-as évi számlákat pedig kifizeti nekik az önkormányzat az idei év költségvetésének terhére.
Takács Károly képviselő kérdezte, hogy ha nincs rendezve a tartozása akkor a 2013-as támogatás mégis megkapták?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző válaszában elmondta, hogy nem kaptak újabb támogatást, és amíg nem számolnak el a 2012. évi tartozással, addig nem igényelhet újra. 

Majd hozzátette, hogy a továbbiakban ismételten megküldésre kerül a Sportegyesület számára a felszólító levél.
A képviselő-testület megkérte a jegyzőt, hogy a továbbiakban tegye meg a szükséges lépéseket.

♦ 1027 hrsz. faanyag kitermelésére ajánlat 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy érkezett két db árajánlat Török János egervári lakostól valamint a PannonLegna Kft-től, miszerint megvásárolnák a fent nevezett területen lévő faanyagot. 

Továbbiakban ismertette a kapott két árajánlatot.

Takács Károly képviselő elmondta, hogy az árajánlatokból kitűnik a fa 50%-os árban van, mivel a kitermelésnek a munkadíja benne van az árajánlatban szereplő összegben.

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy mekkora értékű fa anyag van a területen? Amíg erről nincs információ, addig nem kellene erről dönteni.

Bognár István alpolgármester előadta, hogy az adott árajánlat m3-re vonatkozik, ha több a faanyag a területen a végső ár annak függvényében változik. A nagyobb árajánlat elfogadására tett javaslatot, miszerint a 1027 hrsz. lévő területen 8 800 Ft/m3 áron értékesítik a faanyagot.

A képviselő-testület egyetértett a javaslattal.

Ezt követően Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta a Lakhegy 1027 hrsz-ú területen lévő fa értékesítését a PannonLegna Kft-é részére, az ajánlatában szereplő köbméterenkénti 8 800 Ft+ÁFA vételár ellenében. 
A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 109/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a tulajdonát képező lakhegyi 1027.  hrsz-ú területen lévő faanyagot a PannonLegna Kft.-é (8913 Egervár, Temető u. 10.) részére értékesíti köbméterenként  8 800 Ft+ÁFA vételár ellenében. 

A faanyag kitermelése és annak költségének viselése a vevő feladata.

A faanyag mennyiséget az önkormányzat képviselője és a vevő közösen határozzák meg, a kitermelést követően. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a kérelmezőt a fenti döntéséről tájékoztassa, valamint felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: idő függvényében 2014. április 30. 

♦Tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegy értékesítése
Bognár István alpolgármester előadta, hogy az önkormányzat számláján lévő rendelkezésére álló pénzösszeg előreláthatólag nem fedezné a várható kiadásaikat. Az állami támogatás csekély mértékű, egyéb forrásból bevétel nem várható. Javasolta, hogy az OTP tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegyből, 3 000 e Ft értékben értékesítsenek.

A képviselő-testület tudomásul vette, és egyetértett az elmondottakkal.

Ezt követően Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta indítványát 3 000 e Ft befektetési jegy értékesítésével kapcsolatban.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestületének

110/2013.(X.30.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete az OTP Bank Nyugat-Dunántúli Regionális Igazgatóságánál vásárolt OTP tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegyből     3 000 e Ft értékben értékesít. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az értékpapír fenti összegben történő értékesítése ügyében.

Felelős: polgármester




Határidő: november 15.
******************************

A polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál az Mötv. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 20 órától zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes Máté:/
                              
    
     /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

               Jegyző







