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Lakhegy Község  Önkormányzati képviselőtestületének

2014. április 29. napján 17.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Lakhegy, Kultúrház

Jelen vannak:
Bognár István 


alpolgármester

Buday József


önkormányzati képviselő  


Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő 

Takács Károly


önkormányzati képviselő


Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
jegyző

Igazoltan távol volt: Méhes Máté         

polgármester 

A jegyzőkönyvet vezette: Komáromi Renáta titkársági, testületi asszisztens

Mivel Méhes Máté polgármester nem jelent meg az ülésen, az önkormányzat SZMSZ-e értelmében az ülést Bognár István alpolgármester vezeti le, aki köszöntötte a megjelenteket. 

Megállapította, hogy az ülés 4 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangú, 4 igen szavazattal az alábbi napirendeket fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

2./ Az óvoda 2013. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló jóváhagyása

Előadó: óvodavezető

3./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehatásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

4./ Éves ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: polgármester

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

6./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

7./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, amit a jegyzőkönyv melléklete  tartalmaz.

Egyéb kérdés, vélemény nem volt, a képviselőtestület tudomásul vette az elhangzottakat.

2./ Az óvoda 2013. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló jóváhagyása

Előadó: óvodavezető

Bognár István alpolgármester felkérte az óvoda vezetőjét, hogy a Lakhegyi Erdőszéli Óvoda 2013. gazdálkodásáról tartsa meg a beszámolót.

Ujvári Katalin óvodavezető köszöntötte a képviselőket, majd elmondta, hogy a 2013. évi költségvetés a tervezettnek megfelelően alakult. Igyekeztek mindent a tervek alapján elvégezni, hogy ne haladják azt túl. A tavalyi évben az óvoda kapott állami támogatást a dolgozók bérére vonatkozóan. Szeptemberig 2 dajkára és 1 óvónőre, szeptembertől pedig 2 óvónőre és 1 dajkára. 

Szintén tavaly az önkormányzat a dajkáknak felajánlotta a 4 órás munkaidőt, amit elfogadtak. Azóta is így dolgoznak, ami jelent nehézséget,  mert van egy háromnegyed órás időszak, amikor nincsen dajka, mert aki reggel 7 órára jön elmegy 11 órakor, a délutános pedig csak 12:45 órakor érkezik. Az állam csak egy 8 órás dajkára adja a támogatást. Szeptembertől plusz egy óvodapedagógus is jár az óvodába az SNI kisfiúhoz, heti kétszer délelőtti órákban, amire szintén kap az óvoda támogatást. 

Valamint kaptunk még a kedvezményesen étkező gyerekekre is támogatást, mert csak 4 fő 50%-os érkező volt. A 100%-os támogatással étkező gyermek szeptembertől iskolába megy. 

Hátrányos helyzetű gyerek nem volt, csak egy gyerek volt, aki SNI-s. 

A mostani beíratással kapcsolatban már több nagypáli szülő jelezte, hogy ide szeretné beíratni a gyermekét, ezért a létszám a 20 főt el fogja kerülni. 

A 2013. évi költségvetéssel kapcsolatban elmondta, hogy a tavalyi évben volt a mosdó felújítása, illetve a laminált padló cseréje, melyet megköszön az önkormányzatnak. Igyekeztek takarékosan gazdálkodni. Egyebet a beszámolóhoz nem kíván hozzáfűzni. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, miszerint az tudható, hogy az óvodavezető nyugdíjba fog vonulni. Az elmúlt testületi ülésen döntés született arról, hogy határozott időre, december 31.-ig bezárólag az önkormányzat új óvónőt vesz fel, illetve hogy állást hirdet  meg, melyre olyan személyt kíván felvenni, aki esetlegesen szóba jöhet óvodavezetői posztra is. Tudjuk azt egymásról, hogy nagyon sok ember úgy dolgozik, hogy nem nézi a munkaidő végét, ha szükséges munkaidőn túl is rendelkezésre áll, melyért ellenszolgáltatásban nem részesül.  Mi lesz, ha az új dolgozó nem így gondolkodik majd, meg tudja-e  oldani az önkormányzat a két 4 órás dajkával az óvodai felügyeletet? 

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy akkor esetlegesen nem két 4 órás dajkát kell alkalmazni, hanem két 6 órást.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ezzel számolni kell, mert 
egyrészről szeptembertől 20 fő fölé megy az óvoda létszáma, másrészről pedig nem mindenki annyira elkötelezett, hogy minden idejét a munkahelyén töltse. 

Felhívta a képviselők figyelmét, hogy előfordulhat, hogy más településről is jár majd ide kisgyerek, magasabb lesz a létszám, ezért lehet, hogy az önkormányzatnak plusz pénzeket kell az óvoda működéséhez hozzá tenni. 

Ujvári Katalin óvodavezető elmondta, hogy a törvény szerint az óvodavezetőnek a kötelező pedagógusi feladatok elvégzésére előírt óra az heti 12 óra, de ez nem kivitelezhető, mert valójában megközelítőleg heti 35 órát dolgozott. Ha ezt be akarják tartani, akkor plusz egy fél állásban lévő óvónőt, még a kettőn kívül alkalmazni kellene. Tehát vagy egy fél állásban lévő óvónőt alkalmaz az önkormányzat vagy a két dajkát hat órában kell foglalkoztatni.  

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy eddig is hozzá tette az önkormányzat, amit kellett pluszba az óvoda működéséhez, és ha ezután is szükség lesz rá, akkor szintén hozzá teszi. Az óvoda a törvényi előírásoknak megfelelően működjön. Gyerek felvételét az óvodába visszautasítani nem lehet, mert az rossz fényt vetne az óvodára.

Továbbá megkérdezte, hogy mikor kerül az óvodapedagógusi állás meghirdetésre?

Ujvári Katalin óvodavezető a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az állás meghirdetése már folyamatba van, július 27.-én telik le a szabadsága, és attól kerül alkalmazásra az új dolgozó december 28.-ig. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy múlt alkalommal úgy döntött a képviselő testület, hogy július 15.-től áll alkalmazásba az új óvodapedagógus, amiről határozat is született. 

Az óvodavezetői állást, pedig majd külön meg kell pályáztatni. Jelen esetben az állás úgy kerül meghirdetésre, hogy a most felvett óvónő alkalmas legyen a vezetői állás betöltésére is. Tehát a pályázat elbírálásánál a közoktatás vezetői végzettség előnyt fog jelenteni.
Egyéb kérdés, hozzászólás a napirendhez kapcsolódóan nem volt.

Bognár István alpolgármester indítványozta a Lakhegyi Erdőszéli óvoda 2013. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló jóváhagyását az előterjesztésben írtaknak megfelelően, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének

40/2014. (IV.29.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – 10 411 e Ft teljesített bevételi és  10 266 e Ft teljesített kiadási főösszeggel,a pénzmaradvány összegét 189 e Ft-ban hagyja jóvá. 

A képviselő-testület felkéri az óvoda vezetőjét, hogy az intézmény gazdálkodása során a költségvetésben írtakra legyen figyelemmel. 

Határidő: folyamatos 

 Felelős: óvoda vezetője
3./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehatásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Bognár István alpolgármester felkérte a jegyzőt, hogy ismertesse a napirenddel kapcsolatos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az óvoda költségvetése is beépítésre került az önkormányzat költségvetésébe, illetve a közös hivatalnak átadandó pénzeszköz is.   Az anyagból látható, hogy az önkormányzat takarékoskodott amennyire csak lehetett, mert a pénz maradványa 10 600 e Ft, a helyesbített pénzmaradványa pedig 10 276 e Ft, az óvoda pénzmaradványa ebből 189 e Ft. Az tudható, hogy az önkormányzatnak komoly tartalékai voltak, melyből jelentős összegeket sajnos kénytelen volt felélni az évek során. Az önkormányzat kapott 6 500 e Ft-t kiegészítő támogatás címén, mivel hitelben nem részesült, de ez már a 2014.-es évet érinti.  Ezt az összeget december 31.-ig el kell költeni, de csak arra a célra lehet, amit korábban megjelölt az önkormányzat. Utca szélesítése, vízelvezetés megoldása szerepel a célok közt. Magán tulajdonba lévő területet nem lehet bele venni úgy, hogy azt nem veszi meg az önkormányzat. Ezt az idei évben el kell indítani, hogy el tudja költeni az önkormányzat a kapott támogatást. Amikor a támogatás célmegjelölésén gondolkodott az önkormányzat, jeleztük, hogyha a célt megjelöljük, akkor nem lehet változtatni rajt, nem engedi meg a jogszabály. 

Ujvári Katalin képviselő megkérdezte, hogy a jövő év tekintetében, ha megint kap az önkormányzat támogatást a kormánytól, akkor azt szintén csak út felújításra lehet használni? Mivel az óvodában lévő kazánt ki kellene cserélni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző a kérdésre válaszolva elmondta, hogyha lesz ilyen jellegű támogatás, nem tudni még, hogy milyen célokra lehet majd azt felhasználni. Valószínűsíthető, hogy  ilyenre fel lehet majd használni a támogatást, de a mostani cél megjelölésénél azért voltunk nehéz helyzetben, mert még nem lehetett tudni, hogy elutasítják-e az óvoda felújításra benyújtott pályázatot

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Ezt követően Bognár István alpolgármester javasolta, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehatásáról szóló rendelettervezetet az írásos előterjesztésben foglaltak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehatásáról szóló, tervezettel azonos tartalmú rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2014. (IV.5.) önkormányzati  rendelete az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehatásáról

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

4./ Éves ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy elkészült az éves ellenőrzési jelentés is, melyben a belső kontroll működésének vizsgálata megtörtént. Ennek a vizsgálatnak 5 nagy területe van, az ellenőr négy nagy területen ment végig.

Ezt követően ismertette a belső ellenőr által készített jelentést.

Elmondta, hogy a belső ellenőr által írt javaslatokkal kapcsolatosan kért felvilágosítást, hogy a belső információ áramlását, hogy lehetne leszabályozni. Véleménye szerint egy ekkora hivatal esetében nehezen lehetne megoldani a nyomon követési rendszert, mert itt nincsenek osztályok, főosztályok. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondjál el véleményüket. 
Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bognár István alpolgármester indítványozta az Éves ellenőrzési jelentés jóváhagyását, majd szavazásra bocsátotta indítványát.
A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének

41/2014. (IV.29.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Szumma Pont Bt. belső ellenőre által készített Éves ellenőrzési jelentést az írásos előterjesztésen írt tartalommal jóváhagyja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester

     Határidő: azonnal

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
6./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

Török Lászlóné lakhegyi lakos megérkezett az ülésterembe 18 óra 15 perckor.

· Török Lászlóné kérelme

Török Lászlóné lakhegyi lakos előadta, hogy azzal a kéréssel fordul a képviselőtestülethez, 
hogy ismételten megrongálták a kerítését, olyan mértékben, hogy három kertoszlop kidőlt és a kerítésdrót is sérült. Ezzel kapcsolatosan feljelentést tett a rendőrségen. A rendőrség arról tájékoztatta, hogy nem találták meg a tettest, viszont észrevételezték, hogy nincs a mellékút szélessége behatárolva. Ha a kertet eredeti állapotba visszaállítja, akkor problémát fog okozni az első adandó alkalommal. Még egy kisebb gép is keresztül fog menni az udvarán, ha nem lesz ennek az útnak a szélessége valamilyen formában korlátozva. 

Eddig az udvarát használták a gépkocsik, mert nem tudtak másképp ráfordulni az útra. Ha ott visszakerül a kert, akkor a legelső alkalommal újra ezt a problémát fogja felvetni.

Bognár István alpolgármester megkérdezte, hogy ez esetben egy szélesség jelzőtáblát kellene kihelyezni?

Török Lászlóné lakhegyi lakos elmondta, hogy a rendőrségi válasz levelében az szerepel, hogy az út nincs megjelölve szélesség korlátozó táblával, így nincs korlátorva az általánosnál szélesebb járművel történő behajtás. Ez a térkép szerint 3 méter széles út, de 5 méteres gépek is járnak rajt.  

Kérte a képviselőtestületet, hogy vezessen be az útra vonatkozóan szélesség-korlátozást. Valamint súly korlátozás sem ártana, hiszen tudható, hogy minden közmű ott megy, tehát egy gázcsőtörés, szennyvíz csőtörés bármikor előfordulhat. Valamint azt is megjegyezte, hogy nincs neve az útnak.

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy azon az úton nem lakik senki és házszámmal sem rendelkezik senki, az egy hegyi út. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy megnézzük a lehetőségeket. Valamint az utcát akkor lehet átnevezni, ha van ott építési terület. 

Buday József képviselő elmondta, hogy egyéb utakon, ahol nincs szélesség jelzés, ott meg van az a minimális méret, ami az út fogalmába bele tartozik. Az említett út régen szekérút volt.  Továbbá javasolta a szélesség korlátozó tábla kihelyezését. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy megnézzük a lehetőségeket és azt követően fog intézkedni az önkormányzat.

Török Lászlóné lakhegyi lakos megkérdezte, hogy a műszaki ügyintéző kollégának meg kell-e néznie a helyszínt, mielőtt a kerítést újra visszaállítják eredeti állapotába vagy azon a nyomvonalon, ahol volt mindenféle külön bejárás nélkül megteheti. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző a kérdésre válaszolva elmondta, hogy azon a nyomvonalon bejárás nélkül visszaállítható a kerítés. 

A képviselőtestület egyetértett az érintett útszakaszon a szélesség jelző tábla kihelyezésével, de előzőleg felmérik a lehetőségeket és annak függvényében tegyen intézkedéseket a polgármester az ügyben. 
· Magyar Telekom terület megvásárlása

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a Magyar Telekom Zrt.-t már több alakalommal is megkereste az önkormányzat a 215 hrsz.-ú terület megvásárlásával 
kapcsolatban. A Zrt. felhívta az önkormányzat figyelmét, hogy nyilvános ajánlattételt kell hozzájuk intézni, mivel az ingatlan eladása felkerült a honlapjukra. A hirdetésben 900 e Ft+Áfa összeget határoztak meg, toronnyal együtt. Felhívtuk a kapcsolattartót, aki elmondta, hogy ez egy irányár. Az önkormányzatnak május 19.-ig kellene ajánlatot tennie az ingatlanra, egy a testület által meghatározott ár szerint. 

Korábban a testület már meghatározott egy árat, ami 310 e Ft volt. Továbbra is ezt az árat tartja a képviselőtestület vagy módosít rajta? 

Bognár István alpolgármester véleménye szerint 600-700 e Ft alatt nem adják el. Javasolja, hogy 500 e Ft+Áfa összegre tegyen ajánlatot a testület. 

Buday József képviselő megkérdezte, hogy mekkora a terület?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a terület Petőfi út 52. szám alatt van, nagysága 637 m2, kivett tűzoltószertár és udvar megjelöléssel, valamint 35 m2 egyéb épület található még az ingatlanon. 
Ujvári Katalin képviselő hozzátette, hogy jó lenne a falugondnoki busz garázsának elhelyezésére a terület.   

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a 215 hrsz.-on nyilvántartott ingatlan ½ tulajdoni hányada a Magyar Telekom-é, ½ tulajdoni hányada pedig Lakhegy önkormányzatáé. Összesen 637 m2 nagyságú a telek. A tulajdoni hányadok alapján a Magyar Telekom Zrt. tulajdoni illetősége a telekből, kerekítve 319 m2, illetve a Zrt.-t illeti meg a 35 m2-es épület. A földrészlet övezeti besorolása falusias lakóterület övezeti jelet LF1. Megengedett legkisebb telekméret 900 m2, beépítettség maximális mértéke 20, illetve 30 m2, tehát teleknek nem felel meg a terület. 
Rövid megbeszélést követően egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bognár István alpolgármester indítványozta a 215 hrsz.-ú terület ½ részének megvásárlására 500 e Ft+Áfa árajánlat megtételét, majd szavazásra bocsátotta indítványát.
A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének

42/2014. (IV.29.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a Magyar Telekom Zrt ½ arányú tulajdonában álló, Lakhegy Petőfi út 52. szám alatt lévő 215 hrsz-ú ingatlan megvásárlására vételi ajánlatot tesz, 500 000 Ft+Áfa értékben.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fentiek figyelembevételével készítse el az ingatlan megvásárlásához szükséges pályázatot, és azt juttassa el a megadott címre. 
Felelős: jegyző 

Határidő: 2014. május 19.

· Arany János utcában zsákutca jelzőtábla kihelyezése

Bognár István alpolgármester előadta, hogy többen is jelezték, hogy szeretnék, ha az Arany János utca elejére egy zsákutca jelzőtábla kihelyezésre kerülne, mert sokan behajtanak az utcába, de megfordulni viszont nem sok hely van az utca végén.

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy ő régen már kérte azt is, hogy az óvoda előtt sebesség korlátozó tábla legyen kihelyezve. 

Bognár István alpolgármester az előbbi hozzászólásra reagálva elmondta, hogy mivel az az út a KPM tulajdonában van, oda nem tud az önkormányzat táblát kihelyezni. Ezzel kapcsolatosan egyszer már kértük a céget a sebesség korlátozására, de az volt a válaszuk, hogy nem indokolja azt semmi, sem a beláthatóság, sem az utca szélessége.

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy minden közoktatási intézmény környékén fel szokták a figyelmet hívni arra, hogy az úton gyerekek közlekednek, mert kifuthat a gyerek az útra mikor az autóhoz viszi a szülő. 

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy el kellene gondolkodni azon, hogy az óvodával szembe lévő árkot be kellene gyűrűzni, le kellene fedni és ott parkolót lehetne kialakítani. 

Takács Károly képviselő elmondta, hogy mindenképpen jó lenne egy 8-10 gépkocsinak a beállását biztosítani, ha pedig beválna lehetne bővíteni. 
Rövid megbeszélést követően egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta az Arany János utca elejére zsákutca jelzőtábla kihelyezését.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének

43/2014. (IV.29.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz, hogy Lakhegy község Arany János utcai kereszteződésbe zsákutca jelzőtáblát helyez ki.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a tábla beszerzéséről és kihelyezéséről gondoskodjon.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
· Tűzoltó egyesület támogatása

Bognár István alpolgármester előadta, hogy a Tűzoltó Egyesület támogatást kért az önkormányzattól. 

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy ő is szeretné a Lakhegy Községért Alapítványnak a másik 70 e Ft-ot elkérni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a támogatásra vonatkozó kérelmeket papír alapon be kell nyújtani, hogy azok iktatásra kerüljenek. 

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy az alapítvány év elején már kért 140 e Ft támogatást, ami papír alapon is beadásra került, de csak 70 e Ft-ot kapott. 

Bognár István alpolgármester előadta, mivel a támogatást két részletbe szokták kifizetni, az első felét az első félévben, a második felét, pedig a következő félévben. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a Tűzoltó Egyesület szeretne Majálisra rendezvényt szervezni és ahhoz kérte az önkormányzat támogatását. Döntést kellene hoznia a képviselőtestületnek, hogy a Tűzoltó Egyesületnek ad-e támogatást. 

Bognár István alpolgármester javasolta, hogy egyelőre 70 e Ft támogatást kapjon az Egyesület a május 1-i rendezvényükre. 

Ujvári Katalin képviselő hozzátette, hogy az alapítvány további támogatására, pedig a következő félévben kellene visszatérni.
Rövid megbeszélést követően egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bognár István alpolgármester szavazásra bocsátotta a Tűzoltó Egyesület részére működési költségeinek támogatására 70 000 Ft támogatás jóváhagyását. 

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének

44/2014. (IV.29.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2014. évi költségvetése terhére a Tűzoltó Egyesület részére 70.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás összegét az Egyesület a május 1.-i rendezvényhez szükséges kiadások  finanszírozására használhatja fel.  

A képviselőtestület megbízza a jegyzőt, hogy a támogatás nyújtásához szükséges Megállapodást készítse el, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, továbbá felkéri, hogy a fenti döntésről értesítse az egyesület elnökét. 

Határidő: azonnal

Felelős:  jegyző, polgármester
· Buszmegálló javítatására érkezett árajánlat

Bognár István alpolgármester előadta, hogy érkezett árajánlat buszmegálló készítésére, melyhez csatoltak képeket, amiből lehet választani. Bármelyik van kiválasztva az árajánlatban szereplő ár érvényes rá.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy a buszmegálló készítését ki finanszírozni? 

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy Méhes Máté polgármester elmondása szerint, a biztosító 550 e Ft-ot ad összességében. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megjegyezte, hogy az ajánlatban szereplő 1 millió Ft-ot nagyon soknak találja. 

Ujvári Katalin képviselő megkérdezte, hogy ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnak még 500 e Ft-ot ki kell fizetnie a buszmegálló javítatására? 

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy ha elfogadjuk az árajánlatot, akkor igen. 

Buday József képviselő elmondta, hogy volt egy kész buszmegállója az önkormányzatnak, aminek van alaprajza, ahhoz kellene továbbra is igazodni. 

Bognár István alpolgármester elmondta, hogy ez esetben egyelőre várjuk meg, hogy fizet a biztosító, illetve akkor kérünk ajánlatot. 

Rövid megbeszélést követően egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, a képviselőtestület egyetértett azzal, hogy visszatér a buszmegálló kérdésére. 
· Rendezési terv módosítása

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a 1010 hrsz.-ú épület tervrajzával kapcsolatosan megérkezett a főépítész véleménye a tető hajlásszögét illetően. A főépítész semmi esetre sem javasolja módosítani a rendezési tervet  e vonatkozásban. Többek között azt írta a ház terveire vonatkozóan, hogy túlzottan tagolt, a magyar viszonyokba be nem illő, illetve romboló tényezőként hatna egy test idegen épület, tehát nem járul hozzá a rendezési terv módosításához. Ennek fényében lehetséges, hogy a tulajdonosok elmennek a településről. 

Rövid megbeszélést követően a képviselőtestület tudomásul vette az elhangzottakat.

· Politikai üldözöttek

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző  tájékoztatta a képviselőket, hogy megkeresés érkezett a Kormánymegbízottól, melyben azt írja, hogy a Szabadságharcos közalapítvány kereste meg őt azzal, hogy lesz egy 70 éves évforduló és az országos figyelem ráterelődik az üldözöttek sorsára. A kárvallottak sajnos kevés kivétellel jóvátétel nélkül időközben mind elhunytak. A jelen társadalmának halaszthatatlan kötelessége, hogy az utókor számára örök 
mementóként megörökítse sorstragédiájukat. Az egyesület céljával egyetértve munkájuk támogatásaként kéri az önkormányzatot, hogy amennyiben az önkormányzat illetékességi területén ismernek olyan személyt, aki az át- és kitelepítés kárvallottja volt azt szíveskedjenek jelezni. 

Majd megkérdezte a képviselőket, hogy ismernek-e ilyen személyt.

Buday József képviselő elmondta, hogy itt olyan tájegység nincs, ahol ilyen emberek élnének. Tehát ez feltehetően nem érinti az önkormányzatot. 

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

**************************

A polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál az Mötv. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 18 óra 45 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Bognár István:/
                              
    
     /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     alpolgármester


       
 

             Jegyző

