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	D4
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Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2011. november 17. napján 18.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen voltak:  Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester

Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő 


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

 Igazoltan távol maradt: Buday József


önkormányzati képviselő  

   Takács Károly


önkormányzati képviselő

Lakosság részéről: 6 fő
Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 3 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 3 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1.)  Közmeghallgatás

2.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett   intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

         Előadó:  polgármester

3.) Beszámoló az Önkormányzat 2011. I-III.negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

4.) 2011. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

5.) Önkormányzat 2012. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

6.) Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

7.) Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8.) Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

9.) Egyedi ügyek (zárt ülés)

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása


Előadó: körjegyző
N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Közmeghallgatás

Méhes Máté polgármester bevezetésképpen megjegyezte, két oka lehet annak, hogy ilyen kevesen jelentek meg a közmeghallgatáson: vagy elégedettek az emberek mindennel, vagy nem, és azért nem jöttek el. 
Ezt követően felsorolta, hogy az idei évben a településen a szokásos programok megtartása mellett – nyugdíjas találkozó, Falunap, borverseny –még rendeztek a Kápolna felújítására szentelőt, illetve a Vers-és prózamondó versenyt. A Kistérségi Társulás ülésén dicsérték a színvonalas lebonyolítást, annak ellenére, hogy a Társulás nem is támogatta anyagilag. Továbbá több alkalommal Lakhegy adott helyt a 9 önkormányzat részvételével tartott együttes üléseknek is. Ezt követően a jövő év terveiről tartott beszámolót:

Elmondta lehet hiba volt, hogy működésre nem vett fel az önkormányzat hitelt. Azt hallani a médiában, hogy a hiányos településeket majd megsegítik. Lakhegynek nem volt szüksége eddig támogatásra, hiszen amikor hitelt is vettek fel, abban az évben is plusz 1 millió volt a költségvetés egyenlege.  2012. év még bizonytalan az önkormányzati törvény miatt is. Hallani fejlesztésekről, egyéb átszervezésekről. A jövőben majd kiderül, hogy milyen feladatok maradnak. 

A hegyi utak javítása szerepel az önkormányzat tervei között, illetve a sportöltözőre adtak be egy pályázatot, ahol szükséges lesz az embereket mozgósítani társadalmi munkára, mivel munkadíj nem számolható el. A Nagypálival összekötő útra is lett volna lehetőségük pályázni, de azt Lakhegy nem nyújthatta be, mivel nem ők a tulajdonosok. 

Ezt követően megköszönte a lakosság részéről a hozzájárulást a Kápolna felújításához, mellyel jó pár évre gondoskodtak az állapotáról. Egy teljesítetlen számla van már csak hátra a festési munkálatokból. 

Elmondta, hogy a faluban problémát a szabadon kóborló kutyák okoznak. Évente többször is megy figyelmeztetés, felszólítás. Erre jobban lehetne ügyelni a jövőben. A másik problémás terület az ingatlanok rendben tatása.  Vékásy Ferenc műszaki ügyintéző a testület felkérésére végigjárta a falut, s az ő véleménye alapján mentek ki a felszólítások az ingatlanok tulajdonosainak. 

A lakosság büszke lehet a temetőjére, hiszen a környéken sincs ehhez hasonló, és a sírok is rendbe vannak. Szégyennek csak azt tartotta, hogy az égőket és kandelábereket összetörték. 

Ezt követően kérte a lakosság részéről megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket. 

Both Béláné helyi lakos kérdezte, hogy az önkormányzat tervezi-e az ebadó bevezetését?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a  kérdésre nem tud válaszolni, mivel e témában jogszabály még nem jelent meg. 

Aczél Szabolcs helyi lakos javasolta, hogy a főúttal párhuzamos hegyi útra, csak a lakhegyi lakosok járhassanak be. Példaként említett olyan esetet, mikor szükséges volt a gyanús idegenek után mennie, és megállítania őket, hogy mit keresnek arra. 

Méhes Máté polgármester egyetértett a problémával, de egy kirakott figyelmeztető táblának nincs visszatartó ereje. Esetleg térfigyelő kamerákat lehetne felszerelni. 

Aczél Szabolcs kérdezte, hogy milyen változások várhatók az önkormányzatokat illetően?  

Méhes Máté polgármester válaszában közölte, hogy 2013. január 1. napjától kerülnek bevezetésre a várható változások. Tervezik, hogy az iskolák fenntartását átveszi az állam, és csak az óvodák maradnak meg az önkormányzatoknak. Példaként elmondta, hogy hónapokig tartozott az egyik önkormányzat 7 millió forint finanszírozással, melyet addig a többi település fizetett be. Ez nem megoldás hosszú távon. 

Arról hallott még, hogy a hitelfelvételeket is szabályozni fogják, hiszen bevétel nélkül nem vállalható a visszafizetés. 

Both Béláné kérdezte, hogy a Némethék féle házzal nem tudnának-e valamit kezdeni, mivel a falu csúfsága az. 

Méhes Máté polgármester előadta, hogy az épület az építés hatóság véleménye alapján nem életveszélyes. A tulajjal 3-4 éve tudták felvenni a kapcsolatot, de már akkor sem kívánt velük szóba állni. Büntetést sem lehet rajta behajtani. Az építéshatósági osztályon azt javasolták, hogy  bontsuk le az épületet, de mivel engedélyt nem adtak ki, saját költségén az önkormányzat ezt nem tudja vállalni. Osbáth Piritől olyan ígéretet kapott, hogy saját költségén elbontatná, ha megkapná az engedélyt hozzá. Egyenlőre nem tudnak mit kezdeni a házzal. 

Tájékoztatásul elmondta még, hogy idén 4 gyermek született, de félő az elnéptelenedés a faluban. 1991. évben 570 lakos élt Lakhegyen, jelenleg 480-an vannak. 6-10 év múlva nagyon sok üres ház lesz. 

Both Béláné megjegyezte, hogy 2 özvegyember, 80 özvegyasszony, és 17 öreglegény él a faluban. 

Ezt követően megköszönte a testület munkáját, majd még megjegyezte, hogy elég sok a csőtörés.

Méhes Máté polgármester reagálva a vízhálózat elavultságára elmondta, hogy talán az állam ezt a feladatot is átveszi, és akkor a javíttatás az ő költsége lesz. Az önkormányzat nem tudja vállalni a több milliós összegű csere finanszírozását. 

Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, ezért a polgármester végezetül megköszönte a lakosság részéről megjelenteknek a figyelmet. A közmeghallgatást bezárta.

A lakosság részéről megjelentek távoztak az ülésről. 

Ezt követően a képviselőtestületi ülés a következő napirendi pont tárgyalásával folytatódott.
2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Méhes Máté polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat.

Elmondta, hogy a sátorpályázatról a másik három település is úgy döntött, hogy nem nyújtják be, mivel magas lenne az önrész összege. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésül elmondta, a 100%-os támogatást úgy kell értelmezni, hogy az ÁFA nélküli összeget lehet támogatásként igényelni, az ÁFA összegét az önkormányzatoknak kell finanszírozni. 

Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy a LEADER-ben „sok pénz bent maradt”.

Ujvári Katalin képviselő véleménye szerint, pedig a LEADER „nem tiszta”. 

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

3./ Beszámoló az Önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat előirányzatainak időarányos alakulását. 

A beszámolót a költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítettük el, a költségvetés módosítására háromnegyedévig  nem került sor.

Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló írásos beszámolót.

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy a Kápolna felújítási munkálatainál 4 millió forintban egyeztek meg a végösszeg tekintetében? 

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy 3 milliónál valamivel többe kerültek a munkálatok  szerződésekben szerepel a pontos összeg. Javasolta, hogy a Kápolna külső- belső, illetve nyílászáróinak lefestésével megbízhatnák Balázs Ferenc vállalkozót, aki már mondott is egy ajánlatot nettó 205.000,-Ft-ban. A pontosításokat követően erre a következő ülésen térhetnének majd vissza. Megjegyezte hogy az orvosi rendelő megközelítéséhez szükséges  rámpa megépítése felesleges kiadás volt, hiszen a doktor Úr úgy nyilatkozott, hogy azokhoz a betegekhez kimegy akik igénylik. Vasboldogasszonyban sem tett az önkormányzat eleget ezen kötelezettségének. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a fent elmondottakkal nem értett egyet, hiszen ez a rendelő bezárásához is vezethet Vasboldogasszonyban. Reméli, hogy meg fogja tudni ezt oldani az önkormányzat.  

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2011. I-III. évi negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolójának jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 71/2011.(XI.17.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját – az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal –      29 381 e Ft bevétellel és 26 782 e Ft teljesített kiadással elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4./ 2011. évi Helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy az éves költségvetési koncepció és költségvetés előkészítésének egyik fázisa a következő évre vonatkozó – az önkormányzat bevételei szempontjából jelentős kérdés – az adópolitikai döntések meghozatala. 

Elmondta továbbá, hogy a magánszemélyek kommunális adójánál a maximális adómértékhez viszonyított „beállási szintje” alig haladja meg a 11 %-ot. Figyelembe véve, hogy ezen adónemből mintegy 380 ezer forint bevétele képződik évente az önkormányzatnak, elvileg az adótétel változásának mértékével egyenes arányban lenne növelhető az adóbevétel, hiszen az adótárgyak száma változatlan maradna. Például a jelenlegi adótárgyanként (ingatlanonként) évente fizetendő 2000 Ft-os adómérték -50 %-os-, 3000 Ft-ra történő emelésével a várható adóbevétel szintén 50 %-kal, 380 ezer forintról 570 ezer forintra növekedne. Az adó mértékének növelésekor mérlegelendő, hogy a növekvő adóteher hatására az adóalanyok fizetési képessége és hajlandósága csökken(het).
Lakhegy Község Önkormányzata a helyi iparűzési adóról szóló rendeletében az adóalap 1 %-ában állapította meg az adó mértékét. A jelenlegi adómértékkel a 2010. évi bevallások adatokból kiindulva mintegy 3300 ezer forint összegű adóbevétel várható. Ezen összegből mintegy 2700 ezer forintot tesz ki a 2011 évi adóelőleg, 600 ezer forint pedig a 2011. május 31-i bevallások feldolgozása után került előírásra még a 2010-re teljesített összesített adóelőleg befizetések növekményeként.

Az iparűzési adó mértékének növelésével egyenes arányban növekszik a várható adóbevétel összege. A helyi adó törvényben maximális adómértékként meghatározott 2 %-os adómérték alkalmazásával az adóbevétel 100 %-kal a duplájára lenne növelhető, ez azonban az adózók terheinek jelentős növekedésével járna.

A maximális mentességi értékhatár alkalmazásával jelentős mértékben nem csökkenne a realizálható adóbevétel.

Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat helyi adórendeletek felülvizsgálatához készített előterjesztést. Előadta, hogy ismeretei szerint módosítani fogják a helyi adókról szóló törvényt. Amennyiben annak rendelkezései érintik a helyi rendeleteket, úgy azokon a változásokat át kell majd vezetni.  

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?
Bognár István alpolgármester kérdezte, hogy mi alapján állapítják meg a kommunális adót?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy az adó tárgya a beépítetlen belterületi telek. A befolyt összegből nem keveset a lakossági szemétszállítási díj mérséklésére fordít az önkormányzat.

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy számít-e a tulajdonos életkora, és az önkormányzatnak egyéb adóztatást is be kell-e majd vezetnie?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző közölte, hogy számít a tulajdonos kora, és családi állapota. Az egyedülállók kedvezményben részesülnek. 

Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy így is sokan „kibúvókat” keresnek a fizetés alól.

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy a kormány valóban szabályozni kívánja a hamvasztás utáni urna hazavitelét?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy hallani a médiákban erre utaló nyilatkozatokat. 

Bognár István alpolgármester megjegyezte, hogy a vízdíjak központosításáról is volt szó, mely egységesítené a díjakat mint régen. Emiatt sem érti, hogy miért kell majd a következő üléseken a mértékekről döntést hozniuk.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet hogy a jelenleg érvényben lévő jogszabály szerint az önkormányzatoknak december 15-ig kell megállapítani a víz-és csatornadíjakat.

Ezt követően a képviselő testület úgy foglalt állást, hogy nem változtatnak a helyi adó mértéken, s változatlanul hagyják az adókedvezményeket. 

Egyéb nem hangzott el a napirenddel kapcsolatban.

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta annak a javaslatnak az elfogadását, hogy a helyi adómértékeket, és a kedvezményeket  2012. évre vonatkozóan nem módosítják. 

A szavazást követően a képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 72/2011.(XI.17.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat által bevezetett magánszemélyek kommunális adójának valamint a helyi iparűzési adó mértékét, valamint az adórendeletekben szereplő kedvezményeket 2012-es évre vonatkozóan nem módosítja. 

A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tervezésekor a fentiekre legyenek figyelemmel.

Felelős: polgármester, körjegyző

Határidő: 2012. február 15.
5./ Önkormányzat 2012. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a költségvetési koncepciót a költségvetés helyben képződő bevételeinek, az önkormányzat kötelezettségeinek, gazdasági programjában meghatározott feladatainak figyelembevételével kell összeállítani. Ebben a tervezési szakaszban kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat és elképzeléseket. 

A koncepció készítés célja, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésének a szempontrendszere, legyen kimutatva, hogy a működési és felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásán felül mutatkozik-e szabad forráslehetőség, vagy forráshiánnyal kell számolni. Ennek eredményét lehet összevetni a tervezett feladatváltozások és fejlesztések forrásigényével.

A költségvetési koncepció készítéséhez rendelkezésre állt a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetési törvényjavaslata, annak általános, illetve részletes indoklása, valamint az önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed éves adata. A rendelkezésükre álló anyag meglehetősen hiányos, hiszen a költségvetési törvényjavaslatban nem szereplő adatok egy része nincs számszerűsítve, illetve azt a tényt sem lehet mellőzni, hogy a most ismertetésre kerülő számadatok a törvényjavaslat tárgyalása során még változhatnak.

Elmondta még, hogy nagyon takarékosan terveztek. Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést, s kérte, ha van tegyék fel kérdéseiket.

Felhívta rá a figyelmet, hogy az iskola pár napja megküldte a koncepcióját, mely véleménye szerint tarthatatlan. Szükséges tárgyalni a témában, mivel 2 millió forinttal több van tervezve intézményfinanszírozásra, a 2011. évihez képest. 

Bognár István alpolgármester megjegyezte, hogy sajnos az iskola is csak a negatív hírekben szerepel. Ezzel nem lehet kiemelkedniük, büszkének lenniük.

A napirenddel kapcsolatos egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester javasolta az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 73/2011.(XI.17.) számú határozata:
Lakhegy Község önkormányzati képviselőtestülete megvitatta és az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját azzal, hogy az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési  munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.

Az önkormányzat költségvetése biztosítsa a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a testületi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy a költségvetés tervezetének összeállításánál a fentiekre legyenek figyelemmel.

Határidő: 2012. február 15. 

Felelős:  Méhes Máté polgármester, 

               Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

6./ Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves Belső Ellenőrzési Tervet a képviselőtestület hagyja jóvá.  A belső ellenőrzést a Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott személy látja el az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Elmondta, hogy a feladatkörébe tartozó költségvetési szerveknél leterheltsége miatt a belső ellenőr általában egy ellenőrzést tud végrehajtani. 

Ezt követően ismertette a belső ellenőr által elkészített anyagot.

2012. évben a Belső Ellenőrzési Terv Lakhegy község önkormányzatánál a „Szociális juttatások alátámasztása” ellenőrzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek. 

Kérte a képviselőtestületet, hogy a napirenddel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Méhes Máté polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésban írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a 2012. évre vonatkozó Belső ellenőrzési tervet, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 74/2011.(XI.17.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott belső ellenőr által készített 2012. évi  Kockázatelemzés és ellenőrzési tervet – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja.  

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a társulás belső ellenőrét tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. november 30.
7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
8./ Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

♦ Zala Megyei Települési Önkormányzatok Útkezelői Társulása Társulási Tanácsa megkeresése
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Zala Megyei Települési Önkormányzatok Útkezelői Társulása Társulási Tanácsa a 2011. október 27-én tartott ülésén döntött a társulás megszűnésről. Ehhez szükséges lenne Lakhegy Község Önkormányzatának mint a társulás tagjának beleegyezése.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett a Társulás által hozott 6/1./2011.(X.27.) számú határozattal.  

Egyéb nem hangzott el, Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a Zala Megyei Települési Önkormányzatok Útkezelői Társulása (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.) Megszüntető Okiratának elfogadását.
A szavazást követően a képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 75/2011.(XI.17.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zala Megyei Települési Önkormányzatok Útkezelői Társulása (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.) Megszüntető Okiratát az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja

A képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy a döntésükről értesítse a társulás vezetőjét, illetve megküldje az elfogadó határozatukat a Társulás részére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. december 5.
♦ Rendezési Terv Módosítása

Méhes Máté polgármester ismertette a Rendezési Terv Módosítására beérkezett árajánlatokat: 
- AOD Építész és Grafikus Iroda Kft. : 420.000,-Ft + ÁFA, mely tervezési díjba beletartozik az alátámasztó szakági munkarész.

- Konfer Plan Mérnöki Bt. : 382.880,-Ft.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a kapott ajánlatok közül a legalacsonyabb árajánlatot Konfer Plan Mérnöki Bt-ét bízzák meg a munka elvégzésével.

Egyéb nem hangzott el, Méhes Máté polgármester javasolta, hogy a Rendezési Terv módosításával az árajánlatot adók közül Konfer Plan Mérnöki Bt.-ét bízza meg a képviselő-testület.

Kérte, hogy a javaslat tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület. 

Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestülete 3 igen egyhangú szavazattal a javaslat tárgyában meghozta alábbi határozatát. 

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének  76/2011.(XI.17.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestülete a Lakhegy Hegy utcától keletre fekvő ingatlanokat érintő Rendezési terv módosítására beérkezett árajánlatokat megtárgyalta, és úgy határozott, hogy a Konfer Plan Mérnöki Bt. (8945 Bak, Rákóczi Ferenc u. 4.) bízza meg a rendezési terv módosításával az ajánlatában szereplő 382.880,-Ft tervezői díj ellenében. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a bt. képviselőjét tájékoztassa, egyben felhatalmazza a vtervezői szerződés aláírására. 

Határidő: 2011. december 10.

 Felelős: Méhe Máté polgármester  
Bognár István alpolgármester jelezte a testület felé, hogy Köcse Tibor Nagypáli polgármestere felhívta rá a figyelmét, hogy a törzstőke leszállításában nem hoztak még döntést, és már csak Lakhegyre várnak.

 Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel nem értett egyet, hiszen a Körjegyzőség települései közül egyedül Lakhegy döntött, és a Nyilatkozatuk is meg lett küldve a Kft-é felé.
Ujvári Katalin képviselő tájékoztatásul elmondta, hogy Sifterné Komáromi Henrietta gazdasági vezetővel átnézték az óvoda költségvetését. Mivel pénzmaradvánnyal számolhatnak, így javasolta annak felhasználását a műanyag padló rendbetételére a gyermekek tisztálkodási helyiségében. Sajnos a felújítási munkálatokban ez nem szerepelt, így az 1993. évben letett műanyag már veszélyes a gyermekek testi épségére.

Méhes Máté polgármester véleménye szerint, még nem lehet a megtakarítások felhasználásáról beszélni, hiszen nincs év vége.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az egervári óvoda infrastrukturális pályázata keretében lehet, hogy megvalósítható lenne a padlózat cseréje. A közüzemi számlák miatt csak februárban lehet látni tisztán az óvoda tényleges kiadásait.  

Méhes Máté polgármester egyetértett az elhangzottakkal, az egervári polgármesterrel felveszi ez ügyben felveszi a kapcsolatot. Ha így nem megvalósítható, akkor az önkormányzat finanszírozza majd a munkálatokat, és tartaléknak meghagyják a pénzmaradványt az óvodánál. A felújítás, és a működtetés egyébként is az önkormányzat feladata. 

(Szaloncukor vásárlás

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte a testületi tagokat, hogy az idei évre is tervezik a szaloncukor vásárlását?

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy az önkormányzat az idei évben is ajándékozza meg a lakosságot karácsonyra ½ kg szaloncukorral, és egy üdvözlőkártyával.

A képviselőtestület egyetértett a polgármester javaslatával, és mivel egyéb javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 77/2011.(XI.17.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a községben élő családok részére családonként ½ kg szaloncukrot vásárol. Felhatalmazza a polgármestert a szaloncukrok beszerzésével, továbbá felkéri, hogy a szaloncukor szétosztásának megszervezéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő. 2011. december 20.

♦ Temetői út térkövezése

Méhes Máté polgármester előadta, hogy a 33m2 térkövezésre érkezett árajánlat 550.000,-Ft. 

Bognár István alpolgármester a terület nagyságával nem értett egyet, hiszen előzetes megbeszéléseik alapján 2 méter szakaszról beszéltek. 

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy jövőre térjenek erre vissza, hiszen a Kápolna festéséből is még 200.000,-Ft-os számla teljesítése hátra van. Egyenlőre a plébános Úrral sem tudott beszélni egy esetleges hozzájárulásról, mivel ismételten kórházba van. 

Ujvári Katalin képviselő a Kápolnával kapcsolatban megjegyezte, hogy mise idején a magánterületeken tudnak a gépkocsik parkolni, és így is csak 3-4 autó fér el. 

Méhes Máté polgármester erre reagálva közölte, hogy az önkormányzat tulajdonában van az a terület, és a tavalyi évben is teljesen tönkretették az autók a Kápolna körüli területet. Most  gömbtujával lesz beültetve, melyet Szombathelyről hoznak majd. Magát a területet nem is parkolónak kívánták kialakítani, hanem udvarnak. 

Bognár István alpolgármester egyetértett a polgármester véleményével, hiszen a Kultúrház előtt is lehet parkolni. Ha szeretnék a Kápolna területének rendezettségét megtartani, akkor a lakosságnak nem szükséges a templomajtóig autóval mennie.

(Hóeltakarításra megbízás

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a téli hóeltakarításra időszerű ajánlatokat kérni a vállalkozóktól. Van több vállalkozó is a munka elvégzésére, ő Dormán Zoltánt, illetve Gorza Gábort javasolta megbízni.

A képviselőtestület egyetértett az elhangzottakkal és felkérték a polgármestert, hogy a hóeltakarításra kérjen a helyi vállalkozóktól ajánlatot, s a legkedvezőbb árajánlatot adó vállalkozást bízza meg a munka elvégzésével. A döntés meghozatalával a következő képviselőtestületi ülésig nem lehet várni.  

**************************

A polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

          Körjegyző
