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Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2012. november 30. napján 18.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen voltak:  Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester

Buday József


önkormányzati képviselő  
Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő 

Takács Károly


önkormányzati képviselő


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
körjegyző

Lakosság részéről: 22 fő
Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Közmeghallgatás

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

3./ Beszámoló az Önkormányzat 2012. I-III.negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

4./ Lakhegyi Óvoda működtetésének kérdései

Előadó: polgármester

5./ Önkormányzat 2013. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

6./ Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8./ Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása

Előadó: körjegyző
N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Közmeghallgatás

Méhes Máté polgármester a 2012. évről megtartotta beszámolóját az alábbiak szerint:

- A Kápolnához elkészült a szobor az önkormányzat segítségével, és közadakozás révén. A parkosítást is megvalósították, az elszáradt cserjéket pótolni fogják.

- A Sportöltözőt 2 millió forintos támogatással, és társadalmi munkában tudták rendbe tenni. A későbbiekben még padokat szerelnek be, illetve a fűtést is megoldják.

- A válsághoz képest az önkormányzat idén is megtartotta rendezvényeit, melyek a tavalyitól nem maradtak el. 

- A Hegyi utcával kapcsolatban a tervek elkészültek, melyeket már engedélyeztek is, de csak pályázat útján tudják megvalósítani azokat. 

- A Győrvár felé levezető út ügyében tárgyalásokat folytatott a KPM-el, és megegyeztek annak rendbetételével. A 160 fát amit elloptak, az önkormányzat újraülteti szilvafával.

- A jövő évi tervekről még nem igen tud mit elmondani, hiszen az Országgyűlésnek sincs elfogadott költségvetése.

- Az iskolát az állam veszi át, az óvodával vannak még gondok. Nagypáliból 6 gyermek jár a lakhegyi óvodába, de ezt a jövőben feltételekhez kötötte Köcse Tibor polgármester. Ez felháborító, és nem tűri el, hogy zsarolják Lakhegyet. Véleménye szerint egyetlen önkormányzat se döntheti el, hogy a szülő hova viszi a gyermekét. Lakhegyen akkor is működött az óvoda, ha ez nagy költségekkel járt. A Magyar Államkincstár egyenlőre 13 fő után ad állami támogatást, most 14-en vannak. 

Az egervári körjegyzőséget is megpróbálták Nagypáliban felszámolni, Gősfa és Vasboldogasszony galád módon távoztak, hiszen nem voltak képesek időben nyilatkozni. A Közös Hivatal megalakításával kapcsolatos megállapodás tervezet tárgyalásakor a 8. pontnál merült fel Bognár István lakhegyi alpolgármesterben, hogy mind a 4 település maradni kíván-e. Akkor szólalt fel a két polgármester a kiválási szándékukkal kapcsolatban. Sem arra nem voltak képesek, hogy időben szóljanak, sem a lakosságot nem értesítették. Ez minősítette őket. Az utolsó pillanatot megvárva rúgták fel a körjegyzőséget. A környéken már nem maradt szabad település. Nem harag, de ez megbocsáthatatlan a két képviselő-testületnek. Ezt követően Szijártó József polgármesterrel tárgyalásokba kezdtek, melynek eredménye, hogy Zalaegerszeg is fogadná őket. Emellett Bagoddal alakíthatnának közös hivatalt, és Csatár is érdeklődött feléjük. Megállapodás tervezetet küldtek, és szóbeli egyezség is történt már Bagoddal. 

Elmondta még, hogy bár Köcse Tibor polgármester fel van háborodva, hogy nem hozzájuk csatlakozott Lakhegy, de mit várhattak volna a másik két kivált településtől ott a jövőben. 

Both Béláné helyi lakos megjegyezte, hogy a buszon már két hónapja lehetett hallani, hogy Gősfa és Vasboldogasszony ki fog válni. Véleménye szerint nem is lehetett mást várni, hiszen az egyik polgármester lánya ott dolgozik. Jobb egy idegen akivel megértik egymást, mint ilyenek után kullogni.

Méhes Máté polgármester ezt követően folytatta beszámolóját: Az elmúlt nap Pál Csaba vasboldogasszonyi vállalkozó szélenergia ügyében kereste meg. A szélkerekek 60%-a Lakhegyen lesz, anyagi bevételre is számíthatnak általa. 

Ujj Ferenc helyi lakos kérdezte, hogy a vállalkozók hozzájárulnak-e, hogy az utakat rombolják?

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy az adók útján, bár a Gősfáról Vasboldogasszonyról feljárók nem ide fizetnek. 

Kovácsné Kustán Tünde helyi lakos megkérdezte, hogy milyen előnyökkel járna, ha Bagoddal vagy Csatárral állna össze Lakhegy? Elmondta, hogy ő és még pár anyuka, a gyermekeik miatt jelentek meg a közmeghallgatáson, és érdekelné őket az óvoda sorsa.

Méhes Máté polgármester válaszában elmondta hogyha Csatárral és Bagoddal hoznának össze közös hivatalt, akkor a lakosoknak az ügyintézés ugyanúgy fog továbbra is történni mint eddig. Nagypáli hatalmi harcba kezdett, de Lakhegyet hagyja ki belőle. A választásokat követően újra lehet csatlakozni Hivatalokhoz.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a Magyar Államkincstár tájékoztatása alapján megtudta, hogy az új álláspont szerint módosítani 13 fő alatt is fog járni az állami támogatás. Ha a szülő kéri, akár már 8 gyermektől is lehet óvodát létrehozni. A létszám csökkenése csak amiatt rossz, mert akkor az intézmény működtetése az önkormányzatnak többe kerül.  

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy a tegnapi napon volt egy rendkívüli szülői értekezlet. Azon a Nagypáliból megjelent érintettek kinyilvánították, hogy a gyermeküket továbbra is Lakhegyre szeretnék hordani. Véleménye szerint nem is kell annyira durván fogalmaznia a polgármesterüknek, hiszen Nagypáliból nagyobb buszt ígértek csak, és a szülők agitálását a lakhegyi óvodába. Köcse Tibor polgármester elmondta, ha Lakhegy nem is csatlakozik hozzájuk, akkor is megmarad a támogatása az idei évre még. 

Nagypáliból Zalaegerszegre, Egervárra és Nagykutasra is járnak óvodás gyermekek, de velük nem lett kivételezve a szállítás tekintetében. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megkérdezte, hogy a Hivatal és az óvoda témája miért függ egymással össze? 

Ujvári Katalin képviselő csak nem szeretné, ha ennek a lakhegyi óvoda lenne a vesztese. Méhes Máté polgármester Úrtól már kapott ígéretet. Közös testületi ülésen már született döntés arról, hogy a lakhegyi óvoda külön fog a jövőben működni. 13 gyermekkel számolva várhatóan 11 millió forint lesz a fenntartása, melyből 3,5 milliót az önkormányzatnak kell  finanszíroznia. A fennmaradó részt az állam adja. A Nagypáli szülők is mindent megtesznek, hiszen nem szeretnének óvodát váltani. Nekik is a gyermekük érzelmi biztonsága a legfontosabb. 

Méhes Máté polgármester kiegészítésül még elmondta, hogy a szülők valóban kinyilvánították maradási szándékukat, és ha szükséges az önkormányzat vásárol egy használt buszt. 

Takács Károly képviselő előadta, hogy tudomásul kell venni, Egervár és Lakhegy községek maradtak együtt, és a testület megpróbálja megoldani, hogy a lakosságnak legyen jó. A céljuk ez lenne, hiszen amiatt is választották meg őket, hogy intézzék a dolgaikat. Türelmet kért, míg „kiforrja” magát a Hivatal alakítás, de beszéljenek is róla, hiszen ez a Közmeghallgatás lényege. 

Ezt követően javasolta, hogy Falunapra hívják meg az elszármazottakat. 

Méhes Máté polgármester egyetértett a javaslattal, hiszen már fél éve elindították a szükséges folyamatokat. Civil kezdeményezés volt, de az önkormányzat is támogatja. 

Török Lászlóné helyi lakos kérte a körjegyzőt, hogy tartson számukra tájékoztatást, a Hivatal újraalakulásával kapcsolatban, és annak következményeiről.

Érdekelte, ha Egerváron nem lenne Hivatal, hova mehetnének az ügyeiket intézni, és az előzetes megállapodás mire tér ki, mennyit kell majd finanszírozniuk.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatásul elmondta, hogy nehéz még konkrétumot mondani, hiszen folyamatban vannak az egyeztetések. A Hivatalban nem tudtak róla, hogy a két község kiválna, így Bagod és Csatár maradt számukra. A mostani 4 község polgármesterei részt vettek a Közös Hivatal megalakításához szükséges Megállapodás elkészítésében, de még akkor sem szóltak szándékukról. Erre senki sem számított. Ha előbb tudják, időben megtették volna a szükséges lépéseket. 

Bagodon és Egerváron is lesz hivatal, a lakosságnak nem kell Egerváron kívül máshova menni ügyeik intézéséhez. A költségvetési törvényjavaslatban a hivatalok támogatására 3x akkora összeget terveztek, mint az elmúlt években. Ehhez figyelembe veszik a lakosságszámot is, egy képlet segítségével kell majd a jövő évi támogatás összegét kiszámolni.  Bagoddal együtt összesen 13 fő alkalmazását teszi lehetővé az állami finanszírozás. 

A járások kialakításával fognak elvinni feladatokat, bár nem teljesen tisztították meg az állami feladatoktól az önkormányzatokat. Két főt visznek el a hivatalból, ami nem áll arányban a járáshoz kerülő feladatok nagyságával. A hagyatéki eljárás, a működési engedélyek, az anyakönyvezés az állampolgársági ügyek intézése jegyzői hatáskör maradt. Igazán munkát nem vittek el, csak embereket és eszközöket. Ez okoz majd némi problémát, de megfogják oldani. Az iskola is állami irányítás alá kerül. Az iskolai étkeztetés marad önkormányzati feladat, melyhez csekély támogatást adnak a jövő évre. 

Lakhegy bárhova is csatlakozott volna, a hivatal fenntartásához fizetnie kellene. A környéken működő hivatalokhoz viszonyítva, az egervári elég alacsony költségvetéssel dolgozott. 

Megígérte, hogy a lakosságot tájékoztatják majd a végleges hivatali struktúráról várhatóan csak  elnevezésben történik változás a jövőben, amely az ügyintézést nem érinti.  

Illés Tamás helyi lakos megkérdezte, hogy milyen ígéretek vannak Nagypáli, és a többi település részéről?

Méhes Máté polgármester elmondta, hogy ha Csatárt nem fogadja Zalaegerszeg, vagy számukra nem olyan kedvező az ajánlatuk, akkor hozzájuk fog csatlakozni. Nagypáliból nem jött ajánlat, bár nem is tudja, hogy mit tudnának, ami Egerváron nincs biztosítva. 

Both Béláné helyi lakos megjegyezte, hogy Köcse Tibor eljött Lakhegyre az ülés előtt, a lakosság részére is elmondhatta volna amit akar. Majd megkérdezte, hogy személyi változások történnek-e az önkormányzatnál?

Méhes Máté polgármester a kérdésre reagálva közölte, hogy papíron történik a csatlakozás a Közös Önkormányzati Hivatal felállításával kapcsolatban, de az önkormányzatok ugyan úgy megmaradnak. A változás csak a hivatali létszámot érinti.

Aczél Szabolcs helyi lakos kérdezte, hogy a szélerőmű merre lesz, és a Településrendezési Tervet módosítják-e?

Buday József képviselő elmondta, hogy Pál Csaba a jövő héten egyeztet a terület tulajdonosaival.

Illés Tamás helyi lakos megjegyezte, hogy Csatár, Bagod, és Nagypáli is megkereste őket, akkor nyerő pozícióba vannak. 

Méhes Máté polgármester közölte, hogy Lakhegy nem megy sehova, a lakosságnak nem kell máshol intéznie az ügyeit. Ha kell, több fogadónapot tartanak ezentúl. Sajnos várható, hogy a jövőre jönnek osztozkodni a vagyonról a kivált települések.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésül még előadta, hogy a választásokat követő 60 nap áll rendelkezésre a Hivatal váltáshoz, ezt követően már csak 5 év múlva  lesz erre lehetőség. 

Illés Tamás helyi lakos kérdezte, ha nem mennének sehova, akkor mi maradna?

Méhes Máté polgármester válaszolt, hogy mindenképpen menniük kell valahova. Ha nem sikerülne senkivel megegyezniük, akkor a Kormányhivatal döntene helyettük. 

Újvári Katalin képviselő megjegyezte, hogy szomorú ami történt, hiszen a négy falu földrajzilag is mindig együtt volt. Lehet 2 év múlva megint így lesz.

Illés Tamás helyi lakos érdekesnek találta, hogy a két szomszéd település nem tudott a két község kiválási szándékáról.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye az, ha egy polgármester mond valamit, annak súlya, és komolysága van. Úgy volt, hogy a két település marad a Körjegyzőségnél.

Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy nem voltak képesek tájékoztatni se az itt maradtakat, se a lakosságot. A kiválás előtt Vasboldogasszonyban közmeghallgatás volt. Ott sem merték elmondani. 

Illés Tamás helyi lakos véleménye szerint ha ekkora embertelenséget vállalt a testület, biztos kedvező volt a kapott ajánlat. 

Ujvári Katalin képviselő elmondta, hogy már 1,5 éve is volt kiugrási kísérlete a két településnek, de akkor sikerült megegyezniük. Nehezményezték a magas hozzájárulási költségeket. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző az elhangzottal kapcsolatban elmondta, hogy Egervár ekkor jóval többet vállalt, hogy maradjon a két település. A szomszéd Körjegyzőség sem tudta volna olcsóbban ellátni őket. 

Méhes Máté polgármester megjegyezte még, hogy Gősfa és Vasboldogasszony próbálkoztak az iskola szétrobbantásával is azzal, hogy a gyermekeiket elvitték volna Győrvárra. 

Ujj Ferenc helyi lakos megjegyezte, hogy a Kápolna fel lett újítva, de szentmise csak havonta egyszer van. Aggodalmát fejezte ki, hogy az elsőáldozásra és a bérmálásra nem tudják így a gyermekeket kellőképpen felkészíteni, megfelelő mennyiségű misére eljáratni.

Méhes Máté polgármester ezzel kapcsolatban elmondta, hogy nem illetékes, bár az egyházközség adhatna embert a feladatok ellátásra. Jelenleg ő kezeli a harangot is. 

Takács Károly képviselő a témával kapcsolatban közölte, hogy a lakosságnak is lehet elvárása, de egy plébános is tévedhet. Egerváron kihirdette, hogy Lakhegyen nem járnak az emberek misére, pedig Mindenszentekkor is csak tévedésről volt szó. 

Both Béláné helyi lakos szerint hiába van szép templomuk, ha temetésre a 7 községből sem tudnak papot biztosítani. Ha a plébános nem képes már a feladatait ellátni, akkor mondjon le, vagy vegyen maga mellé valakit. 

Ujvári Katalin képviselő elmesélte, hogy a keresztelő megtartására is kér pénzt. Nagyon magas összeget, és érdekelné, hogy ezt ki szabályozza. 

Vincellér Eszter helyi lakos megjegyezte, hogy tudomása szerint máshol nem is kérnek a keresztelőért pénzt.

Takács Károly képviselő javasolta, hogy keressék meg a plébános Úrat az észrevételeikkel. 

Kovácsné Kustán Tünde helyi lakos annyit kért a testülettől, hogy amikor a körjegyzőség csatlakozásával kapcsolatban meghozzák a döntésüket, az a lakosságnak és a gyermekeknek is jó legyen.

Horváth Károlyné helyi lakos kérdezte, ha Bagodban lenne a központ, és Egerváron aljegyzőség, akkor mind a két helyre szükséges lenne finanszírozniuk?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy Egerváron mindent eltudnak látni úgy mint eddig, és nem kell Bagod felé fizetni sem. Minél nagyobb települések csatlakoznak, annál ideálisabb az állami támogatás. Csatárnak semmiféle intézménye nincs, de több mint 500 fős település. Inkorrekt lenne az is, ha Csatár csatlakozása miatt Bagodot cserben hagynák. 

Mindenki a saját hivatala költségeit fogja finanszírozni, az egervári hivatalnak is egy külön költségvetése lesz. 

Horváth Károlyné helyi lakos kérdezte, hogy anyagi vonzata van-e a két falu kiválásának?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatásul elmondta, hogy nem tudni mire tartanak majd igényt, bútort, számítógépet valószínű, hogy fognak kérni. 

Méhes Máté polgármester megjegyezte, hogy az intézményekben leginkább Egervárnak és Lakhegynek van része. Nem is lett volna semmi gond, ha a két település időben szól, de kivárták míg senki sem marad. Szijártó József polgármester lett megbízva a Közös Hivatal megtartásának ügyével, és ő úgy gondolta, hogy elég a meglévő négy település.

Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, ezért a polgármester végezetül megköszönte a lakosság részéről megjelenteknek a figyelmet. A közmeghallgatást bezárta.

A lakosság részéről megjelentek távoztak az ülésről. 

Ezt követően a képviselőtestületi ülés a következő napirendi pont tárgyalásával folytatódott.
2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Méhes Máté polgármester a napirend keretében elmondta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt, beszámolóját az egyebek napirendi pontban kívánja megtenni. 

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

3./ Beszámoló az Önkormányzat 2012. I-III.negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester
Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat előirányzatainak időarányos alakulását. 

A beszámolót a költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítették el, a költségvetés módosítására háromnegyedévig  nem került sor.

Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat 2012. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló írásos beszámolót.

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Takács Károly képviselő javasolta, hogy a Zalavíz-től származó megtakarításukból a Rákóczi utcában lehetne fejlesztés végrehajtani. 

Méhes Máté a javaslat kapcsán elmondta, hogy az ezzel kapcsolatos tervek most készülnek.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2012. I-III. évi negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolójának jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 91/2012.(XI.30.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2012. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját – az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal –      40 547 e Ft bevétellel és 39 053 e Ft teljesített kiadással elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
4./ Lakhegyi Óvoda működtetésének kérdései

Előadó: polgármester
Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend anyagát.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a tárgyban készített óvodai alapító okirat tervezetet. Kérte, hogy ezzel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék meg javaslataikat. 

Ujvári Katalin képviselő javasolta, hogy az óvoda nevét illetően kikéri a szülők véleményét.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy az együttes ülés alkalmával kíván az anyagról végleges döntést hozni, addig megbeszélik még a felmerülő kérdéseket. 

5./ Önkormányzat 2013. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester
Méhes Máté polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a költségvetési koncepciót a költségvetés helyben képződő bevételeinek, az önkormányzat kötelezettségeinek, gazdasági programjában meghatározott feladatainak figyelembevételével kell összeállítani. Ebben a tervezési szakaszban kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat és elképzeléseket. 

A koncepció készítés célja, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésének a szempontrendszere, legyen kimutatva, hogy a működési és felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásán felül mutatkozik-e szabad forráslehetőség, vagy forráshiánnyal kell számolni. Ennek eredményét lehet összevetni a tervezett feladatváltozások és fejlesztések forrásigényével.

Ezt követően ismertette a témában elkészített és kiküldésre került előterjesztést, majd kérte a képviselő-testületet, hogy kérdéseiket hozzászólásaikat tegyék meg.

A napirenddel kapcsolatos kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Méhes Máté polgármester javasolta az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 92/2012.(XI.30.) számú határozata:
Lakhegy Község önkormányzati képviselőtestülete megvitatta és az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját azzal, hogy az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési  munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.

Az önkormányzat költségvetése biztosítsa a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a testületi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy a költségvetés tervezetének összeállításánál a fentiekre legyenek figyelemmel.

Határidő: 2013. február 15.
Felelős:  Méhes Máté polgármester, 

               Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

6./ Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves Belső Ellenőrzési Tervet a képviselőtestület hagyja jóvá. 

2013. évben a Belső Ellenőrzési Terv Lakhegy község önkormányzatánál a „OrganP könyvelési program használatának ellenőrzése” tárgyú ellenőrzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek.

Kérte a képviselőtestületet, hogy a napirenddel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Méhes Máté polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a 2013. évre vonatkozó Belső ellenőrzési tervet, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 93/2012.(XI.30.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott belső ellenőr által készített 2013. évi  Kockázatelemzés és ellenőrzési tervet – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja.  

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a társulás belső ellenőrét tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. november 30.
7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

8./ Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző
♦ Könyvtári ellátás átszervezése

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a megyei könyvtár igazgatója levélben megkereste, a könyvtári ellátásra vonatkozó jogszabály módosítása ügyében. 
A kistérségi társulásokon keresztül érkező mozgókönyvtári normatíva 2013. évtől megszűnik. A jövőben a megyei könyvtárak finanszírozást igényelhetnek a települési könyvtári szolgáltatások ellátásához. A támogatás igénybevételének feltétele, hogy a megyei könyvtárral az önkormányzat megállapodást köt. Ezt követően ismertette a Megyei Könyvtár által küldött megállapodás tervezetet.

A képviselő-testület egyetértett a Megállapodás megkötésével a megyei könyvtár és az önkormányzat között.
Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Méhes Máté polgármester javasolta, hagyják jóvá a Deák Ferenc Megyei Könyvtárral a könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására irányuló Megállapodást, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 94/2012.(XI.29.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására megállapodást köt a Deák Ferenc Megyei Könyvtárral (8900 Zalaegerszeg, Deák Ferenc tér 6.) az általuk megküldött tervezettel azonos tartalommal.
A képviselő testület felkérte a polgármestert a Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 31.
♦ Közös Önkormányzati Hivatal megalakításával kapcsolatos teendők

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tolmácsolta, hogy a Bagoddal való megállapodást jó volna minél előbb megkötni. Még több kérdésben egyeztetniük szükséges, de folyamatosan történnek tárgyalások. Az egervári részhez még jöhetnek települések, de a már rögzített feltételekkel. 2013. január 01. napjával fel kell állnia az új Hivatalnak, hogy fenntudják tartani az apparátust.  

Lakhegyen az ügyfélfogadási rendről szükséges lenne még döntést hoznia a testületnek.

Méhes Máté polgármester a testület részére kért 1-1 példányt a megállapodás tervezetből, hogy részletesen megbeszélhessék. 

Bognár István alpolgármester javasolta, hogy először mérjék fel mekkora igény van rá.

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy a lecsökkent létszám miatt, akár vállalkozóknak is bérbe adhatnák az irodákat Egerváron.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy már ezen is gondolkodtak, de sok lehetőség nincs az épület belső kialakítása miatt. 

A képviselőtestület egyetértett azzal, hogy a megállapodást áttanulmányozzák, és kérték, hogy mielőbb kerüljön a végleges anyag kidolgozásra. 

♦ Civil szervezeteket érintő pályázat 
Ezt követően Méhes Máté polgármester folytatta beszámolóját az alábbiak szerint:

- A civil szervezetek részére 4 millió forint összegben pályázatot nyújtottak be.

♦ Rendezési terv módosítás közbenső véleményezési eljárásáról tájékoztatás 
Méhes Máté polgármester elmondta, hogy Lakhegy Község Önkormányzata által kezdeményezett Rendezési Tervmódosítás közbenső véleményezési eljárása befejeződött. A véleményezési eljárásban beérkezett szakhatósági állásfoglalások tartalmát a településtervező az előterjesztés anyagába beépítette, melyet a polgármester ismertetett. A HÉSZ módosítás tárgyát a szakhatóságok állásfoglalásai, 112hrsz út melletti földrészletekre újonnan meghatározott beépítési előírások, falusias lakóövezet, kertes mezőgazdasági övezet településszerkezeti terve, szabályozási terv, az állattartási törvénnyel kapcsolatos központi jogszabályi változások képezték.(előterjesztés anyaga mellékelve) 

A polgármester kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Hozzászólás nem történt. 

Az előterjesztésben foglalt módosítási javaslatokat a képviselő-testület tudomásul vette. 

♦ Szociális étkeztetés szállítási költsége 

Méhes Máté polgármester  elmondta, hogy a TÁMASZ-tól érkezett a szociális étkeztetés vonatkozásában az élelemnek az ellátottakhoz történő szállítására egy javaslat, melyet ismertetett. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésül még elmondta, ha az önkormányzat nem vállalná át a szállítási költséget, akkor a rászorulóknak 30,-Ft/adaggal nőne az étkeztetési költsége. 

A szállítási költség finanszírozása ügyében nem született döntés a képviselőtestület visszatér a téma tárgyalására. 

♦ Szaloncukor vásárlás 

Méhes Máté polgármester javasolta, hogy az önkormányzat az idei évben is ajándékozza meg a lakosságot karácsonyra ½ kg szaloncukorral, és egy üdvözlőkártyával.

A képviselőtestület egyetértett a polgármester javaslatával, és mivel egyéb javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének 95/2012.(XI.30.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a községben élő családok részére családonként ½ kg szaloncukrot vásárol. Felhatalmazza a polgármestert a szaloncukrok beszerzésével, továbbá felkéri, hogy a szaloncukor szétosztásának megszervezéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő. 2012. december 20.
**************************

A polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

          Körjegyző
