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LAKHEGY  KÖZSÉG

                                                               ÖNKORMÁNYZATA

J  E  G  Y  Z  Ő  K  Ö  N  Y  V
LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐTESTÜLETE

2012. július 10. napján 

TARTOTT  RENDKÍVÜLI  NYILVÁNOS  ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:
	Sorszáma
	Kódja

	70/2012.(VI.10.)
	A15


J    e  g   y   z   ő   k  ö  n  y  v

Lakhegy község  önkormányzati képviselőtestületének

2012. július 10. napján 19.00 perckor tartott rendkívüli nyilvános üléséről

Ülés helye: Önkormányzat helyisége  Lakhegy

Jelen vannak: Méhes Máté         

polgármester 


Bognár István 


alpolgármester

Buday József


önkormányzati képviselő   

Ujvári Katalin


önkormányzati képviselő


Takács Károly


önkormányzati képviselő

Vákásy Ferenc 

műszaki ügyintéző, Körjegyzőség megbízásából

Meghívott vendég: Fercsák Ágnes

településtervező, Konfer Plan Bt. megbízásából

Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirend elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d : 

1./ Lakhegy Község Önkormányzata Településrendezési Terv módosítás közbenső véleményezési anyagának az előterjesztése

Előadó: polgármester

2./ Egyebek

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Lakhegy Község Önkormányzata Településrendezési Terv módosítás közbenső véleményezési anyagának az előterjesztése
Előadó: polgármester
Méhes Máté polgármester elmondta, hogy a rendkívüli ülésük témája, Lakhegy Község Önkormányzata településrendezési terve módosításával megbízott Konfer Plan Bt. – Fercsák Ágnes tervező a tervmódosítás közbenső véleményezési anyagát, a tervezett módosításokat döntésre a testület elé terjesztette. A testület döntésére van szükség Pécsi Bányakapitányság mérnökgeológiai alátámasztó munkarész készítésére a 2012. június 8.-án kelt előterjesztése, költségkihatása, megoldási lehetőségek ismertetése, településtervező HÉSZ módosítási javaslatának a megbeszélése, egyeztetése, a zöldfelület „biológiai aktivitásérték –erdősítés- tervezett lehetőségének az ismertetése, jóváhagyása ügyében.

Ezt követően felkérte a településtervező mérnököt, hogy ismertesse előterjesztését. 

Fercsák Ágnes településtervező mérnök a beérkezett véleményekre figyelemmel álláspontját az alábbiak szerint ismertette:
A biológiai aktivitás érték szinten tartása érdekében a beépítésre szánt területek növekedésének ellensúlyozása miatt van szükség. A lehetőségeket mérlegelve javasolta a Lakhegy rekultivált és nem rekultivált szeméttelep területének Lakhegy 02080/3hrsz. 3ha területének a kijelölését. Nevezett terület a többi önkormányzattal osztatlan közös tulajdonban van, így nevezettek hozzájáruló nyilatkozatát be kell kérni.
A képviselőtestület jelenlévő tagjai az előterjesztést tudomásul vették, és az alábbi módosítással elfogadták:

A Lakhegy 02080/3 hrsz. 3 ha területének szerkezeti terven erdőként – védőerdőként- történő feltüntetéséhez hozzájárulnak. A leírtakon túl a Lakhegy 02033/3hrsz. alatti felhagyott anyaggödör területének az erdőként történő feltüntetését kéri. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a felhagyott a közös tulajdonban álló közös szeméttelep (02080/3 hrsz.) tulajdonostárs önkormányzataitól a változásokhoz tulajdonosi hozzájárulásokat megkérje. 

Fercsák Ágnes településtervező mérnök ezt követően az alábbiak szerint folytatta előterjesztését:

A Pécsi Bányakapitányság az előzetes véleményezés eljárásban hozzájárulásában javasolta mérnökgeológiai alátámasztó szakági munkarész elvégzésével azonosítani, értékelni, lehatárolni és szabályozási  tervtérképében ábrázolni az építésre alkalmasnak jelölt helyszíneket. Javasolta továbbá a Bk. Mérnökgeológiai alátámasztó szakági munkarész alapján pontosítani a tervezett lakóövezet Szabályozási Tervét és Építési Szabályzatát.

Megoldási javaslat:

A szabályozási Tervben, és a Helyi Építési Szabályzatban kerül szabályozásra a Bányakapitányság előzetes véleményezési eljárásában előírt feltételek meghatározása. A szakági munkarész elkészítését a testület nem tudja támogatni, a beépítést helyette a Rendezési Tervben írásban az építtetők részére írja elő. 

A képviselő-testület a településmérnök javaslatát egyhangúan elfogadta.

Fercsák Ágnes településtervező mérnök a HÉSZ módosítási javaslatát ismertette a kiemelt jelentőséggel a szükségszerű és a célszerűségi szempontokra figyelemmel. 
A képviselő testület által elfogadott javaslatok az alábbiak voltak:

- A tervezési terület egy telektömböt képezzen a 111 hrsz.-ú földterülettel.

- Falusias lakóterületen tetőhajlásszög legkisebb mértéke 25°-ra csökkenthető.

- A közműellátás tekintetében a huzamos emberi tartózkodásra alkalmas helyiséget nem tartalmazó épület esetében egészítsük ki az előírást „a funkcióhoz szükséges, de …” kifejezéssel.

- A csapadékvízre vonatkozó előírás minden érintett övezetben kiegészül a következő mondatrésszel: …”, az összegyűjtött csapadékvíz telken belül hasznosítható.”

- 14.§ (3) javítása:”A fenntartási sávban építési tevékenység a fenntartó hozzájárulásával folytatható, /ind: teljesen ne legyen korlátozva az építési tevékenység, hiszen ha pl. hidat kell építeni, azt sem lehetne. A növényzet telepítésére a vízügyi jogszabályok tartalmaznak előírást/.

A testület egyhangúlag támogatta mindazon intézkedések megtételét, melyek a rendezési terv előírásai aktualizálásához, egységes szerkezetbe foglalásához szükségesek. Felhatalmazta a polgármestert az igényelt anyag elkészítésére, költségeinek viselésére jogosító megrendelés, szerződés aláírására.
2./ Egyebek

♦ TÁMOP-6.1.2 pályázat ügye
A képviselő-testület a pályázat programsorozatát egyeztette az előző megbeszélések alapján, melyre egy év lebonyolítási idő áll rendelkezésükre. 2012.07.23-tól lehet benyújtani a pályázatot, 2012. szeptember 14. napjáig. Maximum 5.000.000-6.000.000,-Ft összegig pályáznak, melyet 100%-ban támogatnak, ebből már az elején 25%-ot lehívhatnak előlegként. A projektmenedzsment díja ebből 12%, melyet megbízási jogviszonyban látnak el a pályázat megírásával megbízott Friboro Kft-é szakemberei. A velük kötött szerződésben szerepel a programok szervezésével, és az elszámolással járó teendők teljes körű véghezvitele. Az egészségterv elkészítése a pályázaton belül elszámolható, mely 500.000,-Ft összegbe kerül .

A témával kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

A napirenddel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Méhes Máté polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta indítványát, mely a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség megbízásából a TÁMOP-6.1.2/11/1 kódszámon  kiírt pályázat benyújtására, s pályázatíróként a  Friboro Kft-é megbízására irányult, egyúttal javasolta az e tárgyban korábban hozott 55/2012.(VI.28.) számú határozat módosítását, mivel a megpályázott támogatás összegét maximum 5.500.000,-Ft összegben állapítsák meg.. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 70/2012.(VI.28.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 55/2012.(VI.28.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális színterek” címmel meghirdetett TÁMOP-6.1.2/11/1 kódszámú pályázati kiírásra. 

A megpályázott támogatás összege maximum 5.500.000,-Ft.  

A képviselőtestület a pályázat megírásával a Friboro Kft-ét bízza meg 100 000 Ft+Áfa vállalási díj ellenében, továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy a projektmenedzsmenti feladatok ellátásával nyertes pályázat esetén a Kft-ét bízza meg, a pályázatban elszámolható 12 %-os mértékű projektmenedzsmenti díj ellenében.  

A megbízási díjat az önkormányzat két összegben kívánja kifizetni. 50.000,-Ft-ot a megbízást követően, majd 50.000,-Ft-ot a pályázat pozitív elbírálása esetén. 

A képviselő – testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a kft. képviselőjét tájékoztassa, a pályázat benyújtásáról határidőre gondoskodjon. 

Határidő:2012. július 30.

Felelős: polgármester
**************************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendet megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az  ülést 20,00 órakor bezárta.
K.m.ft.

    /:Méhes  Máté:/
                              
    
     /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

          Körjegyző

