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Méhes Máté polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirend elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselő testület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./ Falugondnoki szolgáltatásról szóló rendelet tárgyalása

Előadó: polgármester

2./ Falugondnoki szolgálat szakmai programjának elfogadása

Előadó: jegyző

3./ Pályázat benyújtása falugondnoki gépkocsi beszerzésének támogatására

Előadó: jegyző

4./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

5./ Egyedi ügyek

Előadó: jegyző

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Falugondnoki szolgáltatásról szóló rendelet tárgyalása

Előadó: polgármester 

Méhes Máté polgármester előadta, hogy november 25-én reggel 8 órakor indul a falugondnoki gépkocsik beszerzésére lehetőséget adó pályázat. Korábban is volt szó arról, hogy jó lenne ha a településen is működhetne falugondnok. A falugondnoki szolgálat működéséhez szükség van mikrobuszra,  melynek támogatására most lehetőség van pályázni. Az önrész mértéke az ÁFA összegével egyező. 
Ezt követően felkérte a jegyzőt, hogy tájékoztassa bővebben a képviselőket a pályázatról.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a falugondnoki szolgálat bevezetése összefügg a gépkocsi beszerzésével. A pályázat beadásához a falugondnoki szolgálat szakmai programját  csatolni kell, mivel ez tartalmazza részletesen, hogy melyek azok a feladatok, amiket el kell látni a falugondnoki szolgálat kapcsán. A szakmai program alapja pedig a falugondnoki szolgálat bevezetéséről szóló rendelet.  

A rendelettervezet indoklással, hatásvizsgálattal együtt kiküldésre került, ami alapján a szakmai program készült. A pályázathoz tudni kell, hogy nincs megkötés arra nézve, hogy a gépjárműnek havonta mennyi kilométert kell futnia. Ha a falugondnoki szolgálat bevezetésre kerül, akkor kell egy közalkalmazotti jogviszonyban álló személyt foglalkoztatni. Erre az önkormányzat 1 950 e Ft évi támogatást kap. Ha takarékosan gazdálkodik a falugondnoki szolgálat önfenntartóvá válhat. 

Méhes Máté polgármester előadta, hogy megjelent a gépkatalógus, melyben 40 féle új Volkswagen  Transzporter gépkocsi közül lehet választani nettó 10 000 e Ft-os áron, a Porche Bank három hónapra kamatmentesen biztosítja az összeget, mivel a pályázat utófinanszírozású, illetve segítséget nyújtanak az önerő előteremtéséhez is, ha az nem áll rendelkezésre.
Továbbá elmondta, hogy a település számára legmegfelelőbb egy olyan gépkocsi lenne, ami 4 kerék meghajtású, 9 személyes, 103 kW teljesítménnyel rendelkezik.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismerteti a Volkswagen ajánlatában szereplő gépkocsi alapfelszereltségeit. 

Valamint elmondta, hogy pályázati előírásként 3 db ülésmagasító, hólánc, oldalsó fellépő, poroltó, rádió Bluetooth és téligumi garnitúra, felszereltséggel kell rendelkeznie a gépjárműnek, a polgármester által említett típus ára bruttó 12 663 550 Ft, nettó értéke 10 000 e Ft. Forgalomba helyezési költségeket az autó ára tartalmazza, kivéve a vagyonszerzési illetéket, de ez utóbbi az önkormányzatot nem érinti, mivel illetékmentes. A fennmaradó         2 663 550 Ft-ot az önkormányzatnak kell megfinanszíroznia. 

Felhívta a képviselők figyelmét arra, hogy az autót még el kell látni a pályázatban előírt arculati elemekkel, ami már nem fér bele a pályázatban kiírt maximális 10 000 e Ft összegű támogatásba, tehát annak költségeit az önkormányzatnak kell viselnie. 

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett a rendelet elfogadásával. Egyéb a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el

Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a Falugondnoki szolgáltatásról szóló rendelet jóváhagyását, a tervezetben írt tartalommal. 

A képviselő testület egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a Falugondnoki szolgáltatásról szóló alábbi rendeletét:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 17/2013.(XI.28.) számú rendelete 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

 2./ Falugondnoki szolgálat szakmai programjának elfogadása

Előadó: jegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a szolgáltatás iránti működési engedély megkéréséhez is szükség van a szakmai programra, illetve a pályázathoz is be kell csatolnunk.  

Ezt követően ismertette a Falugondnoki szolgálat szakmai programjának tervezetét. A falugondnok munkáltatója az önkormányzat, az alapvető munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.  Három nagy csoport köré kellett a feladatokat beosztani, ilyen az alap feladatok, a kiegészítő feladatok és az önkormányzati segítő feladatok. Az elsődleges feladatai közé tartozik az étkeztetésben, valamint a házi segítségnyújtás biztosításában való közreműködés, közösségi és szociális információk szolgáltatásban is közreműködik. 
A kinevezett falugondnoknak részt kell majd venni egy tanfolyamon, ahol megtanulja az ezekkel kapcsolatos alapfogalmakat. További alapvető feladatai az egészségügyi ellátáshoz való hozzájárulás biztosítása  és az óvodás, iskoláskorú gyermekek szállítása. Amennyiben van rá kapacitás akkor kiegészítő feladatokat is elláthat, amit a szakmai program is tartalmaz. 

Az igényeket a falugondnoknak kell benyújtani szóban, írásban vagy telefonon. A szolgáltatásra igényt tartó személy a településen belüli szolgáltatásra minimum egy munkanappal előbb bejelentheti és egyeztet a falugondnokkal, településen kívül pedig kettő munkanappal előbb kell bejelentenie. Ha létrejön a falugondnoki szolgálat akkor erről a lakosságot tájékoztatni kell. 

A szolgáltatás ellátását attól a naptól lehet megkezdeni ha a gépkocsi beszerzése megtörtént és az önkormányzat működési engedélye jogerősség vált. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Kérdés vélemény nem hangzott el Méhes Máté polgármester szavazásra bocsátotta a Falugondnoki szolgálat szakmai programjának jóváhagyását, a tervezetben írt tartalommal.

A képviselő-testület a szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 114/2013.(XI.21.) számú határozata: 

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Falugondnoki szolgálat szakmai programját az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadta.

A képviselőtestület felkérte a polgármestert, és a jegyzőt, hogy indítsák el a falugondnoki szolgálathoz szükséges működési engedélyezési eljárást.  

Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: azonnal

3./ Pályázat benyújtása falugondnoki gépkocsi beszerzésének támogatására

Előadó: jegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a támogatási összeg felső határa 
10 000 e Ft, az e feletti  összeg, illetve az emblémázási költség az önkormányzatot terheli.

Ugyan a határozati javaslat tartalmaz típus megjelölést, mert azt a határozatban szerepeltetni kell, de mivel a nettó 8  millió forintos értékhatárt meghaladja a beszerzendő gépjármű, ezért közbeszerzési eljárást kell majd lefolytatni, s előfordulhat, hogy nem ez a típus fog beszerzésre kerülni. A kiválasztott műszaki tartalmat azonban tartani kell, azon nyertes pályázat esetén változtatni nem lehet. A polgármester Volkswagen Transporter Kombi RT4mot. 2.0CR TDI 4 ajtós mikrobusz beszerzését javasolja, melynek paraméterei a korábbiakban már ismertetésre kerültek.   
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételüket. 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés véleménye nem hangzott el.

Ezt követően Méhes Máté polgármester ismertette a pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot, majd kérte a képviselőtestületet, hogy a falugondnoki gépkocsi beszerzésének támogatására irányuló pályázat benyújtásáról a javaslatban írt tartalommal hozzanak döntést. 
A képviselő-testület a szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 115/2013.(XI.21.) számú határozata: 

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a település lakossága számára 2014. évtől falugondnoki szolgáltatást biztosít. 

A képviselőtestület a falugondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan pályázatot nyújt be az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2013-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 103/2013.(XI.8.) VM rendelet       „Kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztésére falú és tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódó” 1. célterületre. 

A pályázattal megvalósítani kívánt cél: 

Falugondnoki szolgáltatás nyújtása érdekében 1 db. Volkswagen Transporter Kombi RT4mot. 2.0CR TDI 4 ajtós mikrobusz, vagy azzal egyenértékű műszaki jellemzőkkel bíró mikrobusz beszerzése a szükséges felszereléssel, nettó 10 000 000 Ft vételár ellenében.

A képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat elnyerése esetén a szükséges saját forrás összegét 2014. évi költségvetésre terhére biztosítja. 

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a falugondnoki szolgáltatáshoz szükséges önkormányzati rendelet, szakmai program tervezetének elkészítéséről gondoskodjon. 

Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról határidőre gondoskodjon.  

Határidő: azonnal, illetve 2013. november 25. 

Felelős: Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

              Méhes Máté polgármester 

4./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

♦Óvodapedagógusok kiemelkedő munkavégzésének juttatása

Ujvári Katalin képviselő előadta, hogy a kiemelkedő munkavégzés juttatását nagyon sok helyen megkapták már az óvónők, az erre vonatkozó szabály augusztus 31.-ig volt hatályban. Számítási alapja 5 250 Ft. Az iskolákban, óvodákba ezt a fenntartó köteles biztosítani az intézmények számára. Erről többek között egy közoktatási szakértőtől értesült.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ez az állítás így nem állja meg a helyét, a közoktatási törvény úgy fogalmaz, hogy a kiemelkedő munkavégzésért járó juttatás adható, de nem kötelező. Valamint elmondta, hogy ezzel a költségvetés tervezésekor nem számoltak. A képviselő testület döntse el, hogy biztosít-e erre fedezetet. 
Ujvári Katalin képviselő hozzátette, hogy ezt a juttatást már évek óta kapják az óvodában. A költségvetési törvény szabályozza, hogy a közoktatási intézmény vezetője teljesítmény kiegészítéssel ismerheti el a dolgozó munkateljesítményét. 
Méhes Máté polgármester elmondta, hogy ezt már akkor kellett volna a testületnek megbeszélni, mert augusztusig volt hatályos. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy ez a juttatás előre és utólag is adható, valamint egy összegben is kifizethető, ez esetben azonban december végéig gondoskodni kell annak kifizetéséről. 

Egyéb a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el, döntés nem született.

**************************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az ülést 17,30 órakor bezárta.

K.m.ft.

    /:Méhes Máté:/
                              
    
     /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     Polgármester


      
 

               Jegyző

