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Lakhegy község Polgármesterétől

L a k h e g y 

Előterjesztés az önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról szóló

rendelettervezethez

Tisztelt Képviselők!

A többször módosított 1991.évi  XX.tv.139.§. (1) bekezdése e.) pontjában foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt zárszámadási rendelettervezetet terjesztem a képviselőtestület elé.

A tervezet a vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal a körjegyző irányításával került összeállításra. 

Indokolás a rendelet-tervezethez

A tervezet 1-2.§-ához:

A rendelet hatálya az önkormányzatra és költségvetési szervére terjed ki. A címrendet a költségvetésről szóló rendelet határozza meg.

A tervezet 3.§-ához:

Az önkormányzat 2008.évben ténylegesen összesen 45 979 e Ft kiadást teljesített, a befolyt bevételek nagysága 53 336 e Ft-ot tett ki, az alábbiakban írtak szerint:

A tervezet 4.§-ának (1) (2) bekezdéséhez:

Az önkormányzat költségvetésének módosított bevételi főösszege 50 870 e Ft, ezzel szemben ténylegesen befolyt 53 336 e Ft az alábbiak szerint:

Az önkormányzat bevételeinek részletezését az 1.számú melléklet tartalmazza, eredeti, módosított előirányzatonkénti bontásban, illetve működési és felhalmozási részletezésben. A bevételeken belül:

1) Intézményi működési bevételek címén 658 e Ft bevétel folyt be, szemben  a 610 ezer forint összegű módosított előirányzattal. Ezen bevételi forrás jelentős része az óvodai étkeztetési díjbefizetésekből realizálódott.  

2) Felhalmozási és tőke jellegű bevételek bevételi előirányzat módosított nagysága 1 050 e Ft, befolyt 1 060 e Ft, melyből a csatornaközművet érintő elmaradt érdekeltségi hozzájárulások befizetéséből  60 e Ft folyt be, 1 000 e Ft pedig a Hagyományőrző egyesület által megelőlegezett támogatás visszafizetéséből adódott.  

3) Önkormányzatok sajátos működési bevételei előirányzat javára  27 044 e Ft folyt be módosított nagysága 26 890 e Ft. A bevételeken belül: 
-  magánszemélyek kommunális adójából 381 e Ft folyt be, tervezett összege 400 e Ft,

-  Iparűzési adóbevétel módosított összege 1 200 e Ft, a tényleges teljesítés nagysága 1 295 e Ft.  

-  Pótlékok bírságok címén a módosított előirányzat 50 e Ft, a teljesítése 296 e Ft-ot tett ki,

-  az SZJA bevétel nagysága 15 190 e Ft-ot tett ki, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű,  

-       Gépjárműadó címén befolyt 9 805 e Ft, szemben a tervezett 10 000 e Ft-al. 

· Talajterhelési díjbevétel címén 20 e Ft bevételt állítottunk be, befolyt 31 e Ft,  

· Termőföld bérbeadásából bevétel nem realizálódott. 

4) Önkormányzat sajátos felhalmozási és tőke  bevételei előirányzatra 1 900 e Ft bevételt állítottunk be, befolyt 1 884  e Ft, melyből:

- 788 e Ft-ot tett ki a Zalaszentiváni pénzügyi alapból a polgármesterek megállapodása alapján utalt összeg.  

- 26 e Ft folyt be ingatlanértékesítés címén,

- egyéb önkormányzati vagyon bérbeadásáról 1 080 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1 070 e Ft, melyből 650 e Ft az önkormányzati földterület bérbeadásából (VODAFON torony utáni  bérleti díjbevétel), 415  e Ft a Jobb kenyér Kft. által, 5 e Ft pedig a Family Frost által befizetett  közterület-használati díjból adódott. 
5) Támogatások, támogatásértékű bevételek kiegészítések bevételi előirányzat módosított összege 15 760 e Ft, befolyt 17 850 e Ft az alábbiak szerint:

- Normatív állami hozzájárulás nagysága 10 187 e Ft-ot tett ki, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű,

- Normatív kötött felhasználású támogatás tényleges nagysága 1 857 e Ft, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű,

- Központosított támogatás módosított nagysága 371 e Ft, mely teljes egészében realizálódott

- Egyéb központi támogatás címén 360 e Ft a módosított előirányzat nagysága,mellyel megegyező mértékű a teljesítés.

A részelőirányzatok további részletezése az 1. számú mellékletben található.

- Támogatásértékű működési bevételek  előirányzat módosított nagysága 1 940 e Ft, befolyt    1 941 e Ft, melyből 660 e Ft közhasznú munkavégzés támogatása címén, 100 e Ft a leader program megvalósításához megelőlegezett összeg visszautalásából, 31 e Ft mozgáskorlátozottak közlekedési támogatásának központi megtérítéséből, 780 e Ft mozgókönyvtári normatíva címén,  370 e Ft pedig 2007. évi jövedelemkülönbség mérséklésének felosztásából realizálódott.  
- Felhalmozási célú támogatásértékű bevételek előirányzatra 1 045 e Ft bevétellel számoltunk, mellyel megegyező mértékű a teljesítés összege. A bevétel az AVOP leader pályázati támogatásból adódott.  

 - Előző évi központi költségvetési kiegészítések, visszatérülések címén 2 089 e Ft folyt be, mely abból adódott, hogy iparűzési adóbevétel címén 2007. évben a tervezetthez képest lényegesen kevesebb folyt be, mely miatt 2008. évben jövedelem mérséklés elszámolásából adódó visszatérítés címén 2 089 e Ft bevételben részesült az önkormányzat. 
6.) Hitelek, támogatási kölcsönök visszatérülése és igénybevétele,  pénzforgalom nélküli bevételek, függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek bevételi előirányzat módosított összege 4 660 e Ft, befolyt 4 840 e Ft, melyből 4 437 e Ft a 2007.évi pénzmaradvány nagysága, 332 e Ft pedig a lakásépítési, lakásvásárlási támogatásoknak a támogatottak részéről történő visszafizetéséből adódott. Kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek nagysága 71  e Ft.

Összességében a bevételek áttekintéséből megállapítható, hogy a bevételek a módosított előirányzathoz képest 105 %-os mértékben teljesültek. A bevételi túlteljesítés oka, hogy nem számoltunk a 2 089 e Ft összegű visszatérítéssel.  A bevételeken belül az állami pénzeszközök az SZJA bevétellel együtt 57 %-os arányt képviseltek. 

A tervezet 4.§-ának (3), (4) bekezdéséhez:

A tervezethez csatolt 2. számú mellékletben kerültek részletezésre az intézményi bevételek eredeti módosított előirányzatok szerinti bontásban. 

Részletesen az intézményi bevételek jogcímeit, összegeit nem ismertetem, mivel az intézmény zárszámadásának jóváhagyásakor azt a képviselőtestület megtárgyalta.

A tervezet 5.§-ának (1) bekezdéséhez:

Az önkormányzat működési kiadásainak tényleges nagysága 43 478 e Ft, módosított összege 44 140 e Ft. A kiadások jogcímenkénti részletezése a 3.számú mellékletben található.

A működési kiadásokon belül:

· Személyi jellegű kiadások előirányzat módosított nagysága 13 610 e Ft, a tényleges teljesítés 13 358 e Ft-ot tett ki, a 3. számú melléklet a.) pontjában írtak szerint. A teljesítés 98 %-os mértékű.  

· Munkaadókat terhelő járulékok módosított nagysága 4 390  e Ft, a teljesített kiadások nagysága  4 213 e Ft-ot tett ki.  

· Dologi és egyéb folyó  kiadások címén 10 550 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, a módosított előirányzat nagysága 10 590 e Ft. A tejesítés a módosított előirányzathoz képest 97 %-os mértékű. A kiadási megtakarítások a rendelettervezethez csatolt 3. számú melléklet c.) pontjában jól láthatóak, ezért az további indoklásra nem szorul.  

· Speciális célú támogatások kiadási előirányzat módosított nagysága 14 320 e Ft, a tényleges teljesítés 14 317 e Ft-ot tett ki, mely 99,9 %-os mértékű teljesítés mutat, az alábbiak szerint:

· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat módosított összege 2 185 e Ft,a teljesítés ezzel szemben 2 083 e Ft-ot tett ki, a 3. számú melléklet d) pontjában írtaknak megfelelően. Ezen előirányzat terhére történt a civil szervezetek támogatása, a Bursa Hungarica ösztöndíjak kifizetése,  illetve a családsegítő, és gyermekjóléti szolgáltatás ellátásáért a Vöröskeresztnek történő pénzeszközátadás.  

· Támogatásértékű működési kiadás címén 8 934 e Ft kiadást terveztünk, ténylegesen   8 870 e Ft kiadás teljesült, melynek jogcímeit a 3. számú melléklet d.) pontja részletezi. Ezen előirányzat terhére történt a Körjegyzőség és az Egervári László Általános Iskola, Óvoda finanszírozása, a pénzeszközátadás a módosított előirányzattal megegyező mértékű volt. 

· Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat módosított nagysága 27 e Ft, a teljesítés ezzel megegyező mértékű.  

· Támogatásértékű felhalmozási kiadás címén 338 e Ft kiadással számoltunk, mellyel megegyező mértékű a teljesítés nagysága. Ezen belül Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíz-tisztítótelep fejlesztéséhez 210 e Ft-ot, az iskolai felújítási alapba 128 e Ft-ot adott át az önkormányzat.  

· Társadalom és szociálpolitikai juttatás címén 2 999 e Ft kiadás teljesült, módosított összege 2 836 e Ft.   A teljesítés 106 %-os melynek oka, hogy tankönyvtámogatásra, temetési segélyre a tervezetthez képest magasabb összegű kifizetés teljesült az igényjogosultak számának növekedése miatt, illetve hogy nem számoltunk babakelengye címén kifizetéssel. 
· Kiegyenlítő, függő, átfutó kiadás összege   1 040 e Ft.

A tervezet 5. §-ának (2) bekezdéséhez:

Az önkormányzat intézménye által teljesített működési kiadásokat, és felhasznált létszámkeretét a 3. és 4.számú melléklet tartalmazza. További indokolásra nem szorul, hiszen az intézmény zárszámadását a képviselőtestület részletesen megtárgyalta.

A tervezet 6.§-ához:

Az önkormányzat felújítási  és felhalmozási kiadásainak módosított nagysága 6 730 e Ft, ezzel szemben e jogcímen a tényleges teljesítés 2 501 e Ft-ot tett ki, az 5.számú mellékletben írtak szerint. A teljesítés a módosított előirányzathoz képest 37 %-os mértékű. A teljesített kiadás elmarad a tervezettől, melynek legfőbb oka az, hogy pályázat hiányában nem került sor utfelujításra, így az erre tervezett önerő sem került felhasználásra. 
A tervezet 7.§-ának (1) bekezdéséhez:

Az önkormányzat 2008.évi teljesített előirányzatai feladatonként a 6. számú mellékletben kerültek részletezésre. Összességében megállapítható, hogy feladatonként a bevételek és kiadások a tervezetthez képest megfelelően alakultak.

A tervezet 7.§-ának (2) bekezdéséhez:

Az ide vonatkozó rendelkezés az önkormányzat tartalékáról rendelkezik.

A tervezet 8.§-ához:

A működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat mérlegszerűen a 7.számú melléklet tartalmazza.

A tervezet 9.§-ához: 

A képviselőtestület az önkormányzat és intézménye létszámkeretét 8 főben hagyja jóvá, melyet 7 főre módosított. A 2008.évi  tényleges létszám ezzel megegyező volt. 

A tervezet 10.§-ához: 
Az önkormányzat 2008. évi helyesbített pénzmaradványa 6 237 e Ft, melyet 974 e Ft növel a települési önkormányzatok 2008. évi jövedelemkülönbségének mérséklését illető elszámolásból adódóan, csökkent 12 e Ft normatív kötött felhasználású támogatás visszafizetése miatt, mivel a pedagógus szakvizsga támogatására kapott 12 e Ft nem került felhasználásra. A pénzmaradványból  548 e Ft kötelezettségvállalással terhelt. A pénzmaradványból a személyi juttatások maradványa 252 e Ft. A pénzmaradvány keletkezésének jogcímeiről a 8. számú melléklet ad tájékoztatást.

A tervezet 11.- 12. §-aihoz:

Ezen rendelkezésekben jelzett mellékletek tájékoztatást adnak az önkormányzat vagyonáról,  helyi adó bevételekről, annak felhasználásáról, valamint az állami hozzájárulásokkal kapcsolatos elszámolásokról. Lásd a 9, 10, 11. számú mellékleteket.

Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodására a takarékosság, az ésszerűség volt a jellemző. Költségvetési bevételei nagy részét az intézmények működtetésére és az egyéb kötelező feladatainak ellátására fordította. 

Kérem a tervezetben foglaltak megvitatását, és a zárszámadásról szóló rendelettervezet elfogadását.

Lakhegy,2009. április 16.
                                Méhes Máté s.k.                     Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
                                 polgármester                                             körjegyző

