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Lakhegy község Polgármesterétől

L a k h e g y

Előterjesztés az önkormányzat 2009. évi zárszámadásáról szóló

rendelettervezethez

Tisztelt Képviselők!

A többször módosított 1991.évi  XX.tv.139.§. (1) bekezdése e.) pontjában foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt zárszámadási rendelettervezetet terjesztem a képviselőtestület elé.

A tervezet a vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal a körjegyző irányításával került összeállításra. 
Indokolás a rendelet-tervezethez

A tervezet 1-2.§-ához:

A rendelet hatálya az önkormányzatra és költségvetési szervére terjed ki, mivel 2009. évben még az Óvoda az önkormányzat költségvetési szerve volt. A címrendet a költségvetésről szóló rendelet határozza meg.

A tervezet 3.§-ához:

Az önkormányzat 2009. évben ténylegesen összesen 57 267 e Ft kiadást teljesített, a befolyt bevételek nagysága 61 384  e Ft-ot tett ki, az alábbiakban írtak szerint:

A tervezet 4.§-ának (1) (2) bekezdéséhez:

Az önkormányzat költségvetésének módosított bevételi főösszege 63 490 e Ft, ezzel szemben ténylegesen befolyt 61 384 e Ft az alábbiak szerint:

Az önkormányzat bevételeinek részletezését az 1.számú melléklet tartalmazza, eredeti, módosított előirányzatonkénti bontásban, illetve működési és felhalmozási részletezésben. A bevételeken belül:

1) Intézményi működési bevételek címén 594 e Ft bevétel realizálódott, szemben  a 410 ezer forint összegű módosított előirányzattal. Ezen bevételi forrás jelentős része az óvodai étkeztetési díjbefizetésekből realizálódott. Egyéb kártérítés címén 100 e Ft bevétel folyt be, melyet az Eon utalt az önkormányzatnak áramkimaradás kárpótlása címén.   
2) Felhalmozási és tőke jellegű bevételek bevételi előirányzat módosított nagysága 13 770 e  Ft,  e jogcímen 12 026 e Ft bevétel folyt be, melyből 12 000 e Ft a Vizműnél kezelt KPA alapból került átvételre.    

3) Önkormányzatok sajátos működési bevételei előirányzat javára 25 117 e Ft folyt be módosított nagysága 25 500 e Ft. A bevételeken belül: 
-  magánszemélyek kommunális adójából 353 e Ft folyt be, tervezett összege 400 e Ft,

-  iparűzési adóbevétel módosított összege 1 150 e Ft, a tényleges teljesítés nagysága 1 151 e Ft.  

-  Pótlékok bírságok címén a módosított előirányzat 180 e Ft, a teljesítése 108 e Ft-ot tett ki,

-  az SZJA bevétel nagysága 16517 e Ft-ot tett ki, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű,  

-  Gépjárműadó címén befolyt 6 772 e Ft, szemben a tervezett 7 200 e Ft-al. 

· Talajterhelési díjbevétel címén 30 e Ft bevételt állítottunk be, befolyt 12 e Ft,  

-       Egyéb bevételek címén 204 e Ft folyt be, mely meghaladja a tervezett összeg nagyságát . A realizálódott bevételből 78 e Ft bérleti díj címén, 40 e Ft Bursa Hungarica ösztöndíj visszautalásából, 39 e Ft CÉDE pályázati díj visszautalásából, 20 e Ft Lakhegy Községért Alapítvány általi visszautalásból adódott. 
4) Önkormányzat sajátos felhalmozási és tőke  bevételei előirányzatra 1 550 e Ft bevételt állítottunk be, befolyt 1 645  e Ft, melyből:

- 450 e Ft-ot tett ki a Zalaszentiváni pénzügyi alapból a polgármesterek megállapodása alapján utalt összeg,  

- egyéb önkormányzati vagyon bérbeadásáról 1 100 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1 243 e Ft, melyből 689 e Ft az önkormányzati földterület bérbeadásából (VODAFON torony utáni  bérleti díjbevétel), 459  e Ft a Jobb kenyér Kft., 47 e Ft a Family Frost,  48 e Ft pedig a Bozóka-MIX átal befizetett  közterület-használati díjból adódott. 
5) Támogatások, támogatásértékű bevételek kiegészítések bevételi előirányzat módosított összege 14 960 e Ft, befolyt 15 009 e Ft az alábbiak szerint:

- Normatív állami hozzájárulás összege 9541 e Ft-ot tett ki, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű,

- Normatív kötött felhasználású támogatás tényleges nagysága 2 383 e Ft, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű,

- Központosított támogatás módosított nagysága 1 187 e Ft, mely teljes egészében realizálódott. 
- Támogatásértékű működési bevételek előirányzat módosított nagysága 887 e Ft, befolyt    936 e Ft.

 A részelőirányzatokat érintő teljesítések részletesen az 1. számú mellékletben találhatóak.

 - Előző évi központi költségvetési kiegészítések, visszatérülések címén 962 e Ft folyt be, mely a 2008. évben jövedelemkülönbség mérséklés elszámolásából adódó visszatérítés címén realizálódott. 
6.) Hitelek, támogatási kölcsönök visszatérülése és igénybevétele, pénzforgalom nélküli bevételek, függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek bevételi előirányzat módosított összege 7 300 e Ft, a teljesítés 6 993 e Ft, melyből 7 199 e Ft a 2008. évi pénzmaradvány nagysága, 54 e Ft pedig a lakásépítési, lakásvásárlási támogatásoknak a támogatottak részéről történő visszafizetéséből adódott. Kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek nagysága - 260  e Ft.

Összességében a bevételek áttekintéséből megállapítható, hogy a bevételek a módosított előirányzathoz képest 97 %-os mértékben teljesültek. A kismértékű bevételi elmaradás azzal magyarázható, hogy a Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás által végrehajtandó projekt II. üteméhez nem vettünk át pénzeszközt a Vízmű Zrt-nél kezelt KPA alapból. A bevételeken belül az állami pénzeszközök az SZJA bevétellel együtt 57 %-os arányt képviseltek. 

A tervezet 4.§-ának (3), (4) bekezdéséhez:

A tervezethez csatolt 2. számú mellékletben kerültek részletezésre az intézményi bevételek eredeti módosított előirányzatok szerinti bontásban. 

Részletesen az intézményi bevételek jogcímeit, összegeit nem ismertetem, mivel az intézmény zárszámadásának jóváhagyásakor azt a képviselőtestület megtárgyalta.

A tervezet 5.§-ának (1) bekezdéséhez:

Az önkormányzat működési kiadásainak tényleges nagysága 56 032 e Ft, módosított összege 48 360 e Ft. A kiadások jogcímenkénti részletezése a 3.számú mellékletben található.

A működési kiadásokon belül:

· Személyi jellegű kiadások előirányzat módosított nagysága 12 970 e Ft, a tényleges teljesítés 11 199 e Ft-ot tett ki, a 3. számú melléklet a.) pontjában írtak szerint. A teljesítés 86 %-os mértékű. A kiadási megtakarítás abból adódott, hogy közcélú foglalkoztatásra 3 fő bérével számoltunk, ezzel szemben teljesült átlagosan 1,8 fő.  

· Munkaadókat terhelő járulékok módosított nagysága 4 090  e Ft, a teljesített kiadások nagysága  3 333 e Ft-ot tett ki. A járulék megtakarítás a közcélú foglalkoztatással indokolható, a személyi kiadásoknál írtak szerint.  

· Dologi és egyéb folyó  kiadások címén 10 739 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, a módosított előirányzat nagysága 11 900 e Ft. A tejesítés a módosított előirányzathoz képest 90 %-os mértékű. A kiadási megtakarítások a rendelettervezethez csatolt 3. számú melléklet c.) pontjában jól láthatóak, ezért az további indoklásra nem szorul.  

· Speciális célú támogatások kiadási előirányzat módosított nagysága 18 790 e Ft, a tényleges teljesítés ezzel megegyező. Az előirányzaton belül az alábbi kiadások teljesültek:
· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat módosított és teljesített összege 2 114 e Ft, a 3. számú melléklet d) pontjában írtaknak megfelelően. Ezen előirányzat terhére történt a civil szervezetek támogatása, a Bursa Hungarica ösztöndíjak kifizetése.   

· Támogatásértékű működési kiadás címén 13 030 e Ft kiadás teljesült, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű. A kiadásokat a 3.számú melléklet d.) pontja részletezi. Ezen előirányzat terhére történt a Körjegyzőség és az Egervári László Általános Iskola, Óvoda finanszírozása, a pénzeszközátadás mindként intézmény tekintetében a módosított előirányzattal megegyező mértékű volt. 

· Társadalom és szociálpolitikai juttatás címén 3 646 e Ft kiadás teljesült, módosított összege 3 646 e Ft.  Az ellátottak számáról segély-nemenként a 3. számú melléklet d) pontja ad tájékoztatást.  
2.) Finanszírozási kiadás címén 12 000 e Ft teljesült. A KPA alapból átvett pénzeszközből testületi döntés alapján értékpapír vásárlásra került sor. 

Kiegyenlítő, függő, átfutó kiadás összege   - 29 e Ft.

A tervezet 5. §-ának (2) bekezdéséhez:

Az önkormányzat intézménye által teljesített működési kiadásokat, és felhasznált létszámkeretét a 3. és 4.számú melléklet tartalmazza. További indokolásra nem szorul, hiszen az intézmény zárszámadását a képviselőtestület részletesen megtárgyalta.

A tervezet 6.§-ához:

Az önkormányzat felújítási és felhalmozási kiadásainak módosított nagysága 15 130 e Ft, ezzel szemben e jogcímen a tényleges teljesítés 1 235 e Ft-ot tett ki, az 5.számú mellékletben írtak szerint. A teljesítés a módosított előirányzathoz képest 8 %-os mértékű. A teljesített kiadás elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy az értékpapír vásárlásra felhasznált 12 000 e Ft kiadást nem a felhalmozási kiadások közt kell szerepeltetni, továbbá, hogy a falumegújításra és fejlesztésre benyújtott pályázathoz kapcsolódó önrész nem került felhasználásra.  
A tervezet 7.§-ához: 

A költségvetési többlet összege 12 000 e Ft, mely a  Vizmű Zrt.-nél kezelt KPA alapból került víziközmű beruházás céljától átvételre. 

A tervezet 8.§-ának (1) bekezdéséhez:

Az önkormányzat 2009.évi teljesített előirányzatai feladatonként a 6. számú mellékletben kerültek részletezésre. Összességében megállapítható, hogy feladatonként a bevételek és kiadások a tervezetthez képest megfelelően alakultak.

A tervezet 8.§-ának (2) bekezdéséhez:

Az ide vonatkozó rendelkezés az önkormányzat tartalékáról rendelkezik.

A tervezet 9.§-ához:

A működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat mérlegszerűen a 7.számú melléklet tartalmazza.

A tervezet 10.§-ához: 

A képviselőtestület az önkormányzat és intézménye létszámkeretét a tervezéskor 7 főben állapította meg, melyet 8 főre módosított. A 2009.évi  tényleges létszám 6 fő. Az eltérés a közcélú foglalkoztatással magyarázható, eredetileg 3 fő közcélú foglalkoztatottal számoltunk, átlagosan 1,8 fő foglalkoztatására került sor.  

A tervezet 11.§-ához: 
Az önkormányzat 2008. évi helyesbített pénzmaradványa 15 386 e Ft, melyet 105 e Ft növel költségvetési kiutalás kiutalatlan támogatás miatt módosított pénzmaradványa 15 491 e Ft, melyből kötelezettséggel terhelt 392e Ft. 

A pénzmaradvány keletkezésének jogcímeiről a 8. számú melléklet ad tájékoztatást.

A tervezet 12.- 13. §-aihoz:

Ezen rendelkezésekben jelzett mellékletek tájékoztatást adnak az önkormányzat vagyonáról,  helyi adó bevételekről, annak felhasználásáról, valamint az állami hozzájárulásokkal kapcsolatos elszámolásokról. Lásd a 9, 10, 11. számú mellékleteket.

Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodására a takarékosság, az ésszerűség volt a jellemző. Költségvetési bevételei nagy részét az intézmények működtetésére és az egyéb kötelező feladatainak ellátására fordította. 

Kérem a tervezetben foglaltak megvitatását, és a zárszámadásról szóló rendelettervezet elfogadását.

Lakhegy,2010. május 4.
                                Méhes Máté s.k.                     Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
                                 polgármester                                             körjegyző

