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E L Ő T E R J E S Z T É S

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptemberében  tartandó ülésére 

Tárgy:       Beszámoló az önkormányzat 2012. első félévi  gazdálkodásáról
Előterjesztő:           Méhes Máté polgármester

Készítette:             Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

                               Borsos Réka pénzügyi ügyintéző

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Tisztelt Képviselőtestület !

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV tv. 87.§ (1) bekezdésében irt kötelezettségemnek eleget téve, az alábbiakban tájékoztatom a Képviselőtestületet az önkormányzat gazdálkodásának féléves helyzetéről.

A beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat előirányzatainak időarányos alakulását.

A beszámolót a költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítettük el, a költségvetés módosítására félévig nem került sor.

A képviselőtestület az önkormányzat költségvetésének főösszegét 60 390 e Ft-ban állapította meg. 

Bevételek:

2012. június 30. napjáig befolyt összesen 29 007 e Ft az alábbiak szerint:
I. Költségvetési bevételek címén 43 290 e Ft bevétellel számoltunk, realizálódott 29 007 e Ft, mely az alábbi forrásokból adódott: 

1)  Közhatalmi bevételek címén 7 e Ft realizálódott, mely a külterületi ingatlanokat érintő vételi, illetve haszonbérleti ajánlatok kifüggesztésének díjából adódott.
2) Intézményi működési bevételek címén 1 330 e Ft bevétellel számoltunk, befolyt                 1 070 e Ft, melyből: 

- 320 e Ft az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda részére továbbszámlázott áram, víz, fűtés- és telefonköltség megtérítéséből,

-  63 e Ft jogosulatlanul felvett segély visszautalásából, valamint temető fenntartási hozzájárulás megfizetéséből,

-  111 e Ft közművesítési hozzájárulás címén,

-  240 e Ft BURSA Hungarica felsőoktatási ösztöndíj visszautalásából, 

-      3 e Ft működési célú kamatbevétel címén,
      - 333 e Ft az Észak-Zalai Víz-és Csatornamű Zrt. felé lakossági, valamint közületi vízfogyasztás kapcsán kiszámlázott ivóvíz használati díj, illetve az Iskolának továbbszámlázott szolgáltatások ÁFA tartalmának megtérítése kapcsán folyt be.
3) Felhalmozási és tőke jellegű bevételek tervezett nagysága, mely elmaradt érdekeltségi hozzájárulásból adódik, 40 e Ft, tényleges teljesítés nem volt.
4) Önkormányzatok sajátos működési bevételei előirányzat tervezett összege 21 870 e Ft, befolyt  12 432 e Ft, mely 56 %-os teljesítést mutat. A bevételek az alábbiakból adódtak: 

-  Magánszemélyek kommunális adója címén 400 e Ft bevételt terveztünk, a befolyt   bevétel 271 e Ft.
· Iparűzési adó címén 2 000 e Ft bevétellel számoltunk, féléves teljesítése –72 e Ft. A negatív összeg abból adódik, hogy egy adóalanynak nagyobb összegű túlfizetése keletkezett, mely meghaladta az összes többi adóalany által június 30-ig befizetett iparűzési adót.
· Pótlékok bírságok címén 100 e Ft a tervezett összeg nagysága, e jogcímen 50 e Ft összegű bevétel realizálódott. 

· SZJA bevétel tervezett összege 12 145 e Ft, félévig ezen előirányzat javára 6 352 e Ft folyt be.  

· Gépjárműadó tervezett éves nagysága 7 160 e Ft, ezzel szemben félévig 5 800 e Ft folyt be. 

· Talajterhelési díj tervezett összege 10 e Ft, félévig 1 e Ft folyt be.

· Egyéb sajátos bevételek tervezett nagysága 55 e Ft, befolyt 30 e Ft, mely a rendőrség által kimutatott közlekedési szabálysértési bírságok behajtásából realizálódott.
5) Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke jellegű bevételei bevételi előirányzat javára 1 735 e Ft bevétellel számoltunk, ezzel szemben félévig 464 e Ft folyt be. A Zalaszentiváni Önkormányzat és 12 Tulajdonos Társa közössége által fizetendő csatornahasználati díj félévig nem került átutalásra. Vodafone általi befizetésből 392 e Ft, közterület használati díjakból (Göcsej Pékség, Bozóka Mix) pedig 72 e Ft folyt be. A bevételek időarányosan 27 %-os teljesítést mutatnak. A bevételi elmaradás oka, hogy a kiszámlázott közterület használati díjak (Jobb Kenyér Kft., Friss & Ropogós Sütő és Sütőipari Kft.)  többszöri felszólításra sem kerültek átutalásra. 
6) Támogatások, támogatásértékű bevételek kiegészítések pénzeszközök tervezett nagysága 18 185 e Ft, ezzel szemben félévig befolyt 14 962 e Ft, melyből:

· Központi költségvetésből kapott normatív állami hozzájárulások tervezett nagysága         4 932 e Ft, befolyt 2 579 e Ft, időarányos alakulása megfelelő. 

· Kötött felhasználású normatív támogatás tervezett nagysága 1 712 e Ft, befolyt 1 009 e Ft, az alábbiak szerint:

· rendszeres szociális segély központi megtérítése címén befolyt 284 e Ft,
· foglalkoztatást helyettesítő támogatás címén 500 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 648 e Ft, 

· normatív lakásfenntartási támogatás címén 77 e Ft realizálódott, 

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők pénzbeli támogatása a második félévben kerül kifizetésre, ezzel kapcsolatos bevétel is akkor lesz esedékes.

· Egyéb központi támogatás soron 115 e Ft teljesült, mely a 2012. évi bérkompenzáció központi megtérítéséből adódik,
· Központosított támogatás címén befolyt 5 e Ft, mely a 2011. évről áthúzódó bérkompenzáció összege.
· Támogatásértékű működési bevételek címén 1 150 e Ft bevétellel számoltunk, mely a mozgáskorlátozottak részére kifizetett közlekedési támogatások központi megtérítéséből, a mozgókönyvtári normatíva összegéből, valamint a közfoglalkoztatás állami támogatásából adódik. A mozgókönyvtári normatíva kapcsán bevétel nem realizálódott, a kifizetés teljes egészében következő félévben várható. 

· Támogatásértékű felhalmozási bevétel címén 10 351 e Ft-ot terveztünk, teljesült 10 838 e Ft, mely Közös Pénzügyi Alaptól vízügyi beruházásokra felhasználható átvett pénzeszköz címén folyt be. Fenti összeg magába foglalja a felhalmozási kiadások közt felmerülő Zalaegerszeg –és Térsége Szennyvíztisztító telep fejlesztésére létrehozott társulás részére utalandó pénzeszközt is.
7) Lakásépítési, lakásvásárlási kölcsönöknek a támogatottak részéről történő visszafizetéséből  20 e Ft folyt be, tervezett összege 60 e Ft. Működési célú kölcsönök visszatérülése soron 52 e Ft realizálódott, mely a kamatmentes kölcsön formájában nyújtott eseti segélyek lakosság részéről történő befizetéséből adódik.
A számadatokból megállapítható, hogy a tervezetthez képest a bevételek teljesülése 48 %-os mértékű.
Az önkormányzat június 30-áig összesen 30 404 e Ft összegű kiadást teljesített. 
A kiadásokon belül:
1.) A működési kiadások nagysága  19 472 e Ft-ot tett ki, tervezett összege 39 317 e Ft.

   Ezen belül:

- Személyi jellegű kiadások tervezett nagysága 5 700 e Ft, ezzel szemben félévig e jogcímen   3 073 e Ft összegű kiadás teljesült, az alábbiak szerint: 

- rendszeres személyi juttatások címén 3 080 e Ft összegű kiadással számoltunk, ténylegesen félévig 1 758 e Ft kiadás teljesült. A rendszeres személyi juttatások terhére finanszíroztuk a két önkormányzati alkalmazott, valamint a közfoglalkoztatott dolgozók munkabérét.
- nem rendszeres személyi juttatás címén 320 e Ft kiadással számoltunk, a tényleges teljesítés 202 e Ft-ot tett ki, mely 1 fő jutalmát, valamint bérkompenzációjának összegét, továbbá a teljes munkaidős foglalkoztatottak Erzsébet-utalvány juttatását fedezi.
-  külső személyi juttatások címén 2 300 e Ft kiadást terveztünk, a teljesítés 1 113 e Ft-ot tett ki. A teljesített külső személyi juttatás 1 fő könyvtáros megbízási díjából, a polgármester tiszteletdíjából, valamint költségátalányából adódott. 
- Járulékok tervezett nagysága  1 525 e Ft, melyhez képest 832 e Ft kiadás teljesült.  

- Dologi, és egyéb folyó kiadások címén 5 631 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, tervezett éves nagysága 13 290 e Ft, mely 42 %-os mértékű teljesítésnek felel meg.              A 2. számú melléklet c.) pontja részletesen felsorolja, hogy mely részelőirányzatokat érintően merült fel kiadási megtakarítás, vagy többletfelhasználás. Hajtó-és kenőanyag soron többletteljesítés mutatkozik, mely a közterületek fűnyírási munkálataihoz felhasznált üzemanyag vásárlásból adódik. Karbantartás, kisjavítás vonatkozásában 150 e Ft-tal számoltunk, ténylegesen 417 e Ft teljesült. A túlteljesítés oka az önkormányzati épület világítás korszerűsítési munkálatainak, valamint a közterületek gondozását szolgáló gépek javítási munkálatainak költségéből adódik. Egyéb bérleti díjak soron 82 e Ft teljesítés mutatkozik, mely az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda tornatermének bérleti díját fedezi.  
- Egyéb működési célú támogatások, kiadások címén 18 626 e Ft kiadást terveztünk, ezzel szemben félévig 8 926 e Ft teljesült a számszaki összeállításban foglaltak szerint, mely 48 %-os mértékű teljesítésnek felelt meg.

   A kiadásokon belül:

· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat tervezett nagysága 2 300 e Ft, ezzel szemben 1 112 e Ft kiadás teljesült félévig. Ezen előirányzat terhére finanszírozta az önkormányzat a civil szervezetek támogatásait. A Kaposvári Önkéntes Tűzoltó- és Életmentő Egyesület részére átadott pénzeszköz előirányzattal nem rendelkezik, 42 e Ft-os teljesítést mutat.
· Támogatásértékű működési kiadás címén 10 891 e Ft-ot terveztünk, a teljesítés 5 354 e Ft-ot tett ki. Az intézmények működéséhez (körjegyzőség, iskola) az intézményfinanszírozások időarányosan átadásra kerültek.  A Társulások részére az időarányos pénzeszközátadások megtörténtek.
· Társadalom és szociálpolitikai juttatás címén félévig 2 460 e Ft összegű kiadást eszközölt az önkormányzat, amely a tervezett összeg 45 %-a. Túlteljesítés mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása, valamint foglalkoztatást helyettesítő támogatás soron mutatkozik, oka a kérelmezők számának emelkedése.
· Működési célú támogatási kölcsön soron előirányzattal nem számoltunk, a 150 e Ft-os teljesítés a lakosság részére kamatmentes kölcsön formájában nyújtott eseti segély kifizetéséből adódik (3 fő).

- Kiegyenlítő, függő, átfutó kiadások nagysága 860 e Ft. 

Összességében megállapítható, hogy a működési kiadások a tervezetthez képest 49 % -os mértékben teljesültek. 

2.) Tárgyévi felhalmozási kiadások tervezett nagysága 21 073 e Ft, ezzel szemben az előirányzat terhére 10 932 e Ft összegű kiadás teljesült, a 3. számú mellékletben írtak szerint. 
· Intézményi beruházások, kiadások soron a településrendezési terv – előzetes véleményezésre alkalmas dokumentáció elkészítésének - költsége, valamint a beszerzett fűnyíró és motorfűrész vásárlásával kapcsolatos költségek szerepelnek       358 e Ft értékben. 
· Támogatásértékű beruházási kiadás társulásnak soron az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztító –telep fejlesztésére elnevezésű társulás felé fennálló 487 e Ft-os tartozás kiegyenlítése szerepel. 
· Az önkormányzat a Közös Pénzügyi Alaptól átvett pénzeszközből 10 000 e Ft-ot OTP Tőkegarantált Pénzpiaci Befektetési Jegy vásárlására fordított.
Az önkormányzat tervezett létszámkerete 4 fő volt, a teljesített létszám időarányosan 4 fő.  

Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat a költségvetésben jóváhagyottak szerint gazdálkodott, a bevételek időarányosan befolytak, a kiadások időarányosan megfelelően teljesültek.   
Kérem a beszámoló megvitatását.

Lakhegy, 2012. augusztus 14.
                        Méhes Máté s.k.                                     Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.

                          polgármester                                                              körjegyző
